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Mūsu solījums jums: 
Ilgtspēja gaišākai nākotnei.

Izstrādāt uzticamus produktus, kas 
veicina ilgtspējīgu izaugsmi, balstoties 
uz efektivitāti, inovācijām un apzinīgu 
piegādes ķēdi.

Apzinoties jaunās realitātes radītos izaicinājumus, 
mēs turpinām sapņot par gaišāku nākotni. 
Mēs stiprinām saikni ar saviem klientiem, 

veidojot kolekciju, kuras mērķis ir būt aktuālai 
un pozitīvi ietekmēt sabiedrību un pasauli.

Šis katalogs ir Paul Stricker SA īpašums, un tā saturs attiecas uz tās tirgotajiem produktiem.

Kopā mēs varam kaut ko mainīt, un laiks to darīt ir tagad.

Produktu kolekcija, kas vērsta 
uz ilgtspējību

Sertificēti produkti katalogā ir apzīmēti 
ar FSC™.

Kvalitāte, vide, veselība 
un drošība

Cilvēki un pārvaldība

KĀ MĒS NODROŠINĀM, LAI MŪSU PRODUKTI BŪTU ATBILDĪGI?

Ilgtspēja nav tikai jēdziens, tā ir mūsu apņemšanās veidot gaišāku un atbildīgāku nākotni. Mēs saprotam, cik būtiski ir saglabāt mūsu 
planētu, atbalstīt mūsu cilvēkus un veicināt inovācijas mūsu uzņēmējdarbības praksē. Mēs uzskatām, ka šie trīs pīlāri - uzņēmējdarbība 
un inovācijas, cilvēki un planēta - ir savstarpēji saistīti un būtiski plaukstošai nākotnei. 
Pievienojieties mums mūsu ceļojumā, jo mēs cenšamies, lai katra mūsu rīcība būtu svarīga, katra izvēle būtu videi draudzīga un katra diena 
būtu solis tuvāk pasaulei, ar kuru mēs visi varam lepoties.

Virzīt un pārraudzīt mūsu darbību, 
pievēršot lielu uzmanību zemam oglekļa 
dioksīda emisiju līmenim un resursu 
efektivitātei, aizstāvot apzinīgu patēriņu.

Veicināt līdzjūtīgu, daudzveidīgu 
un stimulējošu darba vidi mūsu 
darbiniekiem, uzturēt ciešas 
un pārredzamas attiecības ar mūsu 
piegādātājiem un aktīvi veicināt iekļaujošas 
sabiedrības attīstību mūsu kopienā.

PLANĒTACILVĒKIUZŅĒMĒJDARBĪBA 
UN INOVĀCIJAS
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TRANSFĒRSSIETSPIEDECIRCULAR LASER

Tehnika, kas ļauj personalizēt dažādu 
veidu audumus ar augstu kvalitāti 
un pilnību ar trīsdimensiju efektu, 
piešķirot jūsu personalizācijai reljefu.

Tehnika, kas ļauj pielāgot dažādu 
veidu audumus ar lielisku kvalitāti 
un precizitāti.

Drukājiet uzlīmes uz balta, sudraba 
vai zelta papīra ar visdažādākajiem 
izmēriem un formām.

Logotipa drukāšana uz papīra, 
izmantojot printeri ar sublimācijas tinti. 
Tinte tiek pārnesta uz izstrādājuma ar  
spiedienu un siltumu ietekmē.

Process ir identisks sietspiedei, bet 
ir paredzēts drukāšanai uz apļveida 
izstrādājumiem, piemēram, lodīšu 
pildspalvām.

Logotipa drukāšana uz papīra caur 
sietu, kas pēc tam tiek pielietots 
izstrādājumam, izmantojot spiedienu 
un karstumu. Ieteicams nelīdzeniem 
izstrādājumiem, piemēram, 
mugursomām.

Logotipa drukāšana uz fotolito, kas, 
izmantojot ultravioleto gaismu, tiek 
pārnests uz sieta. Tinte tiek uzklāta, 
izmantojot slotiņu, un tā ir jāizžāvē.

Augstas precizitātes lāzera stara 
izmantošana, kas optimizēta lietošanai 
uz izliektām virsmām.

Augstas precizitātes lāzera staru 
izmantošana, kas ļauj gravēt ar zemu 
reljefu. Šis lāzers var būt optiskās 
šķiedras lāzers, kas piemērots 
metāliem, CO2 lāzers, kas piemērots 
kokam un korķim, vai UV lāzers, kas 
piemērots stiklam.

LĀZERIS

Logotips tiek uzlikts uz izstrādājuma, 
izmantojot pārneses tehniku, 
izmantojot īpašas tintes. Pēc tam 
produktu ievieto krāsnī (apdedzinot), 
lai to ceptu zemā temperatūrā 
(personalizēšana līdz 10 krāsām) vai 
augstā temperatūrā (personalizēšana 
melnā un/vai baltā krāsā).

DEKOLDRUKA

Logotips tiek drukāts tieši no printera 
uz papīra, kas pēc tam tiek uzklāts, 
izmantojot spiedienu un karstumu. 
Iespējama pilnkrāsu druka.

DIGITĀLAIS TRANSFĒRS

Digitālās drukas tehnika 100% 
kokvilnas tekstilizstrādājumiem. 
Logotips tiek uzlikts tieši uz auduma 
lietojot printeri.

DIRECT TO GARMENT

APĻVEIDA SIETSPIEDE

Kvalitatīvi pielāgošanas pakalpojumi
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SND DGL

DUV
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TXP
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PDP

	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Logotipa drukāšana mašīnā, kas līdzīga 
kārtridžu printerim, uz plakaniem 
vai nedaudz izliektiem materiāliem. 
Žāvēšana tiek veikta ultravioletajā 
gaismā.

Digitālā druka sastāv no fotopapīra 
kvalitātes papīra. Šo paņēmienu plaši 
izmanto etiķetēm vai nozīmītēm.

Ideāla tehnika maziem priekšmetiem 
un izliektām formām, jo ​​tinte tiek 
pārnesta ar silikona spilventiņu, kas 
tiem pielāgojas.

Sveķu (epoksīda) slāņa uzklāšana 
uz apdrukāta papīra. Produkts ir jāžāvē 
augstā temperatūrā, lai veidotos 
aizsargājošs un izturīgs slānis, kas tam 
piešķir 3D efektu.

Process ir identisks sietspiedei, bet 
orientēts drukāšanai uz lielformāta 
tekstilizstrādājumiem.

Logotipu reproducēšana, izmantojot 
karstu presi uz ādas izstrādājumiem vai 
ādas imitācijas. Uz veidnes var uzklāt 
arī metāla krāsu (zelta vai sudraba).

Digitālā UV druka, kas piemērota 
cilindriskiem un konusveida 
priekšmetiem. Iespējams drukāt 
visapkārt priekšmetam.

Organisko krāsu izsmidzināšana 
uz baltu porcelāna krūžu ārējās 
virsmas. Pēc cepšanas krūze ir gatava 
citām drukāšanas metodēm, piemēram, 
dekoldrukai vai gravēšanai ar smilšu 
strūklu.

Logotipa drukāšana ar smilšu strūklu 
pret virsmu veidojot gravējumu.

DIGITĀLĀ UV DRUKA

DIGITĀLĀ DRUKA

TAMPO DRUKA

DOMING

TEKSTILA SIETSPIEDE

KARSTĀ ŠTANCEŠANA

HIDROGLAZŪRA

ROTĒJOŠĀ UV DRUKA

GRAVĒŠANA AR SMILŠU 
STRŪKLU

Ieteicamie pielāgošanas paņēmieni, ieteicamais 
ir treknrakstā

Atsauce uz rakstu

Produkta apraksts

	� 41 x 60 x 23 mm

Bez pielāgošanas

Nosaukums

Izstrādājuma izmēri
Pielāgošana pēc pieprasījuma

Kā lasīt mūsu aprakstus



DREAM, CREATE, CONNECT



Technology
output: 14/12/23
save: 14 December 2023 5:58 PM

TEHNOLOĢIJAS



08

Sovery 97096 Turing 97097

Bettencourt 97138

106 106

103

103

103

Pārstrādāta ABS bezvadu (64% rABS) ar maksimālo 
jaudu līdz 10 W. Lādētājam ir 5 V/2 A, 9 V/1,67 A ieejas. 
USB laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts kraft kastē.

	� Ø99 x 7,5 mm
	# PDP, DUV

ABS pārnēsājamais (26% rABS) skaļrunis ar āra LED apgaismojumu, 
ar BT 5.0 pārraidi. Tā jauda ir 3 W (4Ω) un autonomijas ilgums līdz 
4 stundām. Tam ir arī funkcija atbildēt uz zvaniem un pieslēgties 
mobilās ierīces atskaņošanas sarakstam. Piegādāts kraft kastē.

	� Ø55 x 63 mm
	# PDP

Austiņas ar ANC 
Aktīvā trokšņu slāpēšana ļauj jums koncentrēties 
uz ikdienas uzdevumiem.

Salokāmās bezvadu austiņas no ABS (59% rABS) ar ANC - aktīvo trokšņu 
slāpēšanu - ļauj jums koncentrēties uz galvenajiem dienas uzdevumiem vai 
atpūsties, netraucēti klausoties iecienītāko mūziku. Tām ir BT 5.1 pārraide 
un 400 mAh akumulators ar aptuveni 15 h autonomijas laiku. Kad tās 
ir savienotas ar mobilo ierīci vai datoru, tās var vadīt, izmantojot uz austiņām 
esošās pogas. Ja nepieciešams, tās var izmantot arī ar 3,5 mm jack kabeli. 
USB-C laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts kastē un maisiņā

	� Atloka izmēri: 300 x 200 mm
	# PDP
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Sheeran 97140

103

Pārstrādāti ABS skaļruņi 
Apzinīga izvēle ar tādu pašu skaņas kvalitāti.

ABS skaļrunis (100% rABS) ar iebūvētu mikrofonu un aizsardzību 
pret šļakatām. Akumulatora ietilpība ir 1200 mAh, un skaņas jauda 
ir 10 W. Skaļrunim ir BT 5.0 pārraide, TF atskaņotājs un papildu 
ieeja. Ar to var atbildēt uz zvaniem, regulēt skaļumu un izveidot 
savienojumu ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu. Režģi var 
pilnībā pielāgot. USB-C laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts kastē.

	� 50 x 75 x 170 mm
	# DUV

Ūdensizturīgs

Režģi var pilnībā pielāgot
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Glashow 97256Arber 97125Bromley 97099

Morey 97122

160

160

103

160

Bambusa skaļrunis ar mikrofonu. 3.0 BT pārraide un mikro-USB ports 
uzlādēšanai. Akumulators ar ietilpību līdz 300 mmAh, autonomija līdz 
3 stundām un 3W (4Ω) jauda. Funkcijās ietilpst atbildēšana uz zvaniem, 
skaļuma kontrole un savienojums ar mobilā tālruņa atskaņošanas 
sarakstu. USB laidas akumuliatoriui įkrauti un audio kabelis (Jack/Jack 
3.5 mm). Piegādāts kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� Ø60 x 52 mm
	# PDP, DUV

Bambusa un ABS skaļrunis. Tam ir 5.0 BT 
pārraide, lai izveidotu savienojumu ar mobilo 
ierīci. Tā akumulatora jauda ir 3 W un ietilpība 
līdz 300 mAh, kas nodrošina autonomiju 
līdz 2 stundām. Piegādāts kraft papīra 
dāvanu kastītē.

	� Ø74 x 42 mm
	# LSR, PDP

ABS un bambusa rakstāmgalda organizātors 
ar sekojošām funkcijām: pulksteni, modinātāju, 
mitruma monitoru un termometru. Komplektā 
ir divas AAA baterijas. Piegādāts kraft kastē.

	� 130 x 130 x 21 mm
	# PDP, DUV, LSR

Bambusa saliekama galda lampa ar bezvadu 
lādētāju, 16 baltiem un 9 dzelteniem LED. 
Bezvadu lādētājs ir ātras uzlādes, ar jaudu 
līdz 10 W, ar 5 V/2 A, 9 V/2 A ieejām 
un USB-A izeju ar 5 V/2 A jaudu. Komplektā 
ietilpst USB-C lādēšanas kabelis. Piegādāts 
kraft kastē.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Bambusa 
kolekcija 
Rūpīgi izstrādātu materiālu 
kolekcija, kas tiek piemērota 
dažādiem izstrādājumiem. Bambusa 
autentiskums un izturība jūsu ikdienā. 16 balti un 9 

dzelteni LED

Bezvadu lādētājs
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Mayer 97098 Tilly 97095

Gould 97126

103

103

103

Pārnēsājamais skaļrunis,kas izgatavots no ABS (25% 
rABS) un bambusa. Ar 3 W jaudu, BT 5.0 pārraidi un radio 
funkciju. Autonomija līdz 4 h ar 500 mAh akumulatoru. 
Piegādāts kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� 70 x 70 x 37 mm
	# DUV, LSR

Pārnēsājamais skaļrunis,kas izgatavots no ABS (36% 
rABS) un bambusa Ar 3 W jaudu, BT 5.0 pārraidi un radio 
funkciju. Autonomija līdz 5 h ar 1200 mAh akumulatoru. 
Piegādāts kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� 135 x 40 x 65 mm
	# DUV, LSR

Bambusa un ABS bezvadu austiņas. Tām ir 5.0 BT 
pārraide, AUX ieeja un TF karšu lasītājs. Akumulatora 
ietilpība ir līdz 400 mAh,ar aptuveni 5 h autonomijas 
laiku. Piegādātas kraft papīra dāvanu kastītē.

	� 160 x 190 x 45 mm
	# LSR, PDP

Baterijas ilgst līdz 
5h
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Rubins 97091

Kohn 97915

Venter 97436 / 97569

Fitch 97909

Moser 97127

160

160

160

103

106
150

Ievelkams pieci vienā kabeļu komplekts ABS 
un bambusa kabelis. Viens gals ir USB-C ar adapteri 
USB-A, bet otrā galā ir īpašs 2-in-1 mikro USB un iOS 
uzgalis ar adapteri USB-C. Ieeja/izeja: 5V/1A. Piegādā 
kraftpapīra kastē.

	� 40 x 130 mm | Izstiepts kabelis: 40 x 850 mm | 
Kastē: 75 x 75 x 250 mm

	# LSR, PDP

Pārnēsājams bambusa lādētājs ar litija akumulatoru 
ar ietilpību 5000 mAh un kalpošanas ilgums ≥ 500 cikli. 
5V/2A ieeja un 5V/1-2A izeja ar 1 mikro USB portu, 1 tipa 
C USB portu un 1 USB portu. USB laidas akumuliatoriui įkrauti.

	� 120 x 51 x 15 mm
	# LSR, PDP, SCR

USB zibatmiņas disks. Piegādāti kraftpapīra 
kastē. 
97436: ietilpība 8GB. Krāsas: 150 
97569: ietilpība 16GB. Krāsas: 150

	� 60 x 19 x 10 mm | Kastē: 90 x 40 x 22 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Pārnēsājams bambusa lādētājs ar bezvadu lādētāju. Litija 
akumulators ar ietilpību 5000 mAh un mūža ilgums ≥ 
500 cikli. Satur 5V/2A ieeju/izeju, uzlādes indikatoru, 1 mikro 
USB portu, 1 tipa C USB portu un 1 USB portu. Maksimālā 
bezvadu izejas jauda 5W. USB-C laidas akumuliatoriui įkrauti. 
Savietojams ar viedtālruņiem ar bezvadu uzlādes tehnoloģiju. 
Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 140 x 70 x 12 mm
	# PDP, LSR, SCR

Bambusa hubs ar 2 USB-A pieslēgvietām 
un 1 USB-C pieslēgvietu. Ļauj pārsūtīt datus. Piegādāta 
kraft kastē.

	� 78 x 38 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Mott 97911

Daimler 97128

Leavitt 97940Lange 97132

Dalton 97123

160
160

160

160 160

Bambusa un ABS biroja organizators. Ar bezvadu 
lādētāju, USB habu un tālruņa turētāju. 5V un 1,5A ieeja. 
Maksimālā izejas jauda 5W. 1 USB ports un 1 C tipa 
USB ports. Iekļauts 90 cm USB/C tipa uzlādes kabelis. 
Savietojams ar viedtālruņiem ar bezvadu uzlādes 
tehnoloģiju. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 255 x 135 x 14 mm
	# PDP, LSR

Magnētiskais ātrais bezvadu bambusa 
lādētājs. 15 W ātrās uzlādes jauda. Komplektā 
ietilpst 1 m kabelis ar USB-C. izeju. Piegādāts 
kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP

Bambusa divu spirāļu bezvadu lādētājs ar pildspalvas turētāju. 
Ar ātrās uzlādes jaudas režīmu 10W un 5V/2A un 9V/1,67A 
ieeju. Iekļauts 1 m USB tipa C uzlādes kabelis. Piegādā 
kraftpapīra kastē.

	� 77 x 71 x 118 mm
	# LSR

Bambusa bezvadu lādētājs un viedtālruņa turētājs. 
Tā bezvadu uzlādes jauda ir 10 W. Saderīgs ar viedtālruņiem 
ar bezvadu uzlādes tehnoloģiju. Bambusa turētājs sastāv 
no 2 izjaucamām daļām. USB-C laidas akumuliatoriui įkrauti. 
Piegādāts kraft papīra dāvanu kastītē.

	� 140 x 80 x 8 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bambusa bezvadu lādētājs ar centrmezgla 
funkciju. Tajā ir 2 USB-A izeja un 1 USB-C ieeja. 
Tā bezvadu uzlādes jauda ir 15 W. Saderīgs 
ar viedtālruņiem ar bezvadu uzlādes tehnoloģiju. 
Iekļauts USB-C kabelis akumulatora uzlādēšanai. 
Piegādāts kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� 93 x 93 x 9 mm
	# LSR
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Thorne Mousepad RGB 97134

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mouse RGB 97133

103

103

103

Poliestera spēļu paklājiņš ar neslīdošu gumijas pamatni. RGB 
perifērijas apgaismojums, konfigurēts 15 režīmos, nodrošina 
labāku spēļu pieredzi. Šo apgaismojumu var konfigurēt 
manuāli, ļaujot iestatīt savu iecienītāko modeli. Izturīgs 1,5 m 
kabelis, kas paredzēts ilgstošai lietošanai. Piegādāts kastē.

	� 250 x 350 x 4 mm
	# TRD, PDP, TRS

Spēļu austiņas ar iebūvētu augstas kvalitātes 
mikrofonu un RGB apgaismojumu ar vienu režīmu. 
Tās ir paredzētas ilgstošai lietošanai, ir izturīgas, ērtas 
un tām ir 2 m kabelis ar skaļuma regulēšanas funkciju. 
Komplektā ietilpst 3,5 mm jack kabelis ar USB-A ieeju. 
Lietojot ar šo kabeli, austiņas nodrošina izcilu skaņas 
kvalitāti. Piegādāts kastē.

	� 20 x 19 x 10 mm
	# PDP

ABS un gumijas apdare spēļu pelei ar 7 pogām un RGB 
apgaismojumu ar 8 iespējamiem režīmiem. Ergonomiska 
forma, kas nodrošina komfortu un veiktspēju ilgstošas 
lietošanas laikā. Augstas precizitātes iestatījumi līdz 7200 DPI. 
Izturīgs 1,5 m neilona vads. Piegādāts kastē.

	� 124 x 71 x 39 mm
	# LSR

Savienojums, 
izmantojot USB-A 
un 3,5 mm ligzdu

Līdz 7200 DPI

Spēļu aprīkojums 
Ierīces, kas jums nepieciešamas, lai uzvarētu 
tiešsaistes pasaulē.



16

Baron 97365 Goodall 97321

Volta 97331

106103

106
106

Salokāmas un regulējamas ABS austiņas. Tās satur polsterētu 
struktūru, BT pārraidi un TF karšu lasītāju. Tām ir autonomija 
līdz 4 stundām un šādas funkcijas: atbildēt uz zvaniem, 
kontrolēt skaļumu, izveidot savienojumu ar mobilās ierīces 
atskaņošanas sarakstu un FM radio. Tie ietver USB kabeli 
uzlādēšanai un tiek piegādāti dāvanu kastē.

	� Salocītā veidā: 165 x 135 x 70 mm | Kastē: 150 x 150 x 70 mm
	# PDP

Salokāmas un regulējamas ABS austiņas. Šajās 
austiņās ir 1,45 m kabelis ar 3,5 mm stereo 
savienojumu. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� Salocītā veidā: 100 x 155 x 50 mm | 
Kastē: 110 x 170 x 70 mm

	# PDP, SCR

ABS regulējamas austiņas ar 1,20 m kabeli 
ar 3,5 mm stereo savienojumu.

	� 150 x 165 mm
	# PDP
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Kilby 97088 Gerst 97089

103

113

ABS un PP regulējamas austiņas ar mikrofonu. Ietver 4 pogu skaņas 
vadību: skaļuma palielināšana/samazināšana, mikrofona izslēgšana 
un izslēgšana. 20Hz-20KHz frekvences reakcija, 32Ω pretestība, 1,85 m 
kabelis un USB A savienojums. Piegādāts kastē.

	� 170 x 185 x 75 mm
	# DOM

ABS austiņu statīvs ar iebūvētu bezvadu lādētāju. 10 W jauda. 
USB-C ieeja ar 5V/2A vai 9V/1.1A un bezvadu izeja ar 5V/1A vai 
9V/1.1A. USB-C laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts kastē.

	� Ø160 x 257 mm | Kastē: 175 x 47 x 344 mm
	# PDP

USB A savienojums

Skaņas kontrole
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Germain 97358

Otto 97913

Pinel 97359

Presley 97139

Faraday 97360
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114106

105103
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103
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ABS austiņas ar 1,2 m kabeli un 3,5 mm stereo 
savienojumu. Šīs austiņas tiek piegādātas PP kastē.

	� Kastē: Ø55 x 20 mm
	# PDP, DUV, SCR

PC magnētiskās austiņas. BT 4.1 pārraide 
ar pat 3 stundu autonomiju. Austiņas spēj 
atbildēt uz zvaniem, kontrolēt skaļumu 
un izveidot savienojumu ar mobilās ierīces 
atskaņošanas sarakstu. Iekļauts USB kabelis 
uzlādēšanai. Piegādā EVA maisiņā.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# SCR, DUV

Ievelkamas austiņas ar 0,75 m kabeli ar 3,5 mm 
stereo savienojumu un tiek piegādātas neausta 
materiāla maisiņā.

	� 30 x 38 x 11 mm | Maisā: 60 x 105 mm
	# PDP, DOM, TRD, TRS

ABS austiņas ar iebūvētu mikrofonu, 1,20 m kabeli 
ar USB-C savienojumu un balss uzņemšanas pogu 
zvaniem. Komplektā ietilpst 2 pāri silikona adapteru 
divos dažādos izmēros. Austiņas ir ievietotas PS un ABS 
kastītē ar caurspīdīgu vāku.

	� 70 x 70 x 180 mm
	# SCR, DUV

Austiņas ar 1,25 m kabeli un 3,5 mm stereo 
savienojumu. Šīs austiņas tiek piegādātas 
PS/ABS kastē.

	� Kastē: 60 x 64 x 16 mm
	# PDP, DUV, SCR

USB-C

Magnētiskas 
austiņas
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Boson 97934

Klebs 97085

Chargaff 97210

Kandel 97912
106

106

106

103

103

106

ABS bezvadu stereo austiņas ar 5.0 BT pārraidi, iebūvētu 
mikrofonu un autonomiju līdz 3 stundām. Arī uzlādes kārba 
ar 240 mAh akumulatoru ir izgatavota no ABS, un tajā 
ir silikona klipsis, kas ļauj ērti un ērti nēsāt un uzlādēt 
austiņas. USB laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts 
amatniecības kastē.

	� 77 x 36 x 30 mm
	# PDP, DOM

True wireless ABS austiņas ar mikrofonu 
un uzlādes kārbu. Autonomija līdz 
1,5 stundām, frekvence 20Hz-20KHz, 
98 dB un pretestība 32Ω. Katrai austiņai 
ir daudzfunkcionāla poga. USB laidas 
akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts kastē.

	� Austiņas: 47 x 19 x 8 mm | 
Kastē: 55 x 64 x 26 mm

	# PDP

ABS bezvadu austiņas, kas nodrošina BT pārraidi 
un ir autonomas līdz 1,5 stundām. Austiņas ļauj atbildēt 
uz zvaniem, kontrolēt skaļumu un izveidot savienojumu 
ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu. Iekļauts USB kabelis 
uzlādēšanai un tiek piegādāts kopā ar uzlādes pamatni 
un dāvanu kastīti.

	� Austiņas: 27 x 20 x 28 mm | Bāzi: 77 x 60 x 29 mm | 
Kastē: 83 x 83 x 40 mm

	# PDP, SCR

ABS bezvadu stereo austiņas. BT pārraide 
ar autonomiju līdz 6 stundām. Funkcijas: 
atbildēt uz zvaniem, kontrolēt skaļumu 
un izveidot savienojumu ar mobilās ierīces 
atskaņošanas sarakstu. Iekļauts USB uzlādes 
kabelis. Piegādāts kastē ar lādētāja funkciju.

	� 71 x 55 x 28 mm | 
Austiņas: 47 x 21 x 21 mm

	# PDP, DUV
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Descry   
97922

Good things are always there

107

ekston.com

@ekston.official

@ekston_official

Descry ir metāla un ABS austiņas, kas ir drosmīgas 
un atšķirīgas. To tehniskās īpašības padara tās par ļoti 
funkcionālu objektu. Descry tiek piegādātas dāvanu kastē.

 �31 x 78 x 38 mm | Uzlādes kaste: 79 x 40 x 32 mm | 
Kastē: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP

Paplašiniet unikālus mirkļus un pieredzi, 
izmantojot tehnoloģiju. Ekston® izcilā kvalitāte 
un mūsdienīgā estētika pārvēršas par izcilu 
veiktspēju, kas mūs pavada visur - pieredzes 
paplašinājumā, kas pacilā noskaņojumu 
un pārkāpj tehnoloģiju robežas.

 � Mikrofons
 � Poga zvanu atbildēšanai
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu
 � Uzlādes kaste

RAKSTUROJUMS:

Atrodiet vairāk info mūsu mājas lapā
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Bass   
97955

Vibe   
97954

103

103

Bass ir bezvadu austiņas ar 5.0 BT. Uzglabāšanas futrālis ir arī 
lādētājs, kas padara Bass praktisku un ērti paņemamu visur. 
Piegādāts kastē.

 �68 x 39 x 28 mm
	# STI

 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu
 � Uzlādes kaste

RAKSTUROJUMS:

Vibe ir True Wireless ABS austiņas ar BT 5.0. Lieliski piemērotas 
pārnēsāšanai jebkur, jo uzglabāšanas futrālis kalpo arī kā lādētājs. 
Ikdienā mūzika nekad nebeigsies un neuztraucieties par lietu, jo tās 
ir ūdensizturīgas.USB laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts kastē.

 �69 x 42 x 25 mm
 #PDP

 � Mikrofons
 � Skārienvadība
 � LED indikators
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu
 � Uzlādes kaste

RAKSTUROJUMS:
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Vibration   
97923

Hearkeen   
97919

107

103

Hearkeen ir universālas ABS un silikona austiņas, kas ir lieliski 
piemērotas dažādiem ikdienas mirkļiem.

 �Austiņas (katra): 33 x 16 x 24 mm | 
Kakla joslas garums: 455 mm | Kaste: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP

 � Mikrofons
 � Poga zvanu atbildēšanai
 � Skaņas kontrole
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu

Vibration ir metāla un ABS veidotas austiņas, kas izceļas 
ar metāla apdari dažādās izstrādājuma detaļās. Vibration tiek 
piegādāts dāvanu kastē.

 �20 x 18 x 20 mm | Kastē: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

 � Mikrofons
 � Poga zvanu atbildēšanai
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu

RAKSTUROJUMS:

RAKSTUROJUMS:
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Melody   
97957

Beatdrum   
97956

103

133

Melody ir PU bezvadu austiņas ar BT 5.0 savienojumu. 
Moderns un oriģināls, Melody ir ideālas, lai klausītos savu 
iecienītāko mūziku. Piegādāts kastē.

 �190 x 205 x 50 mm
 #LSR

 � Saliekams
 � Mikrofons
 � Skaņas kontrole
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu
 � Iekļauts kabelis

RAKSTUROJUMS:

Beatdrum ir bezvadu austiņas no ABS un auduma ar 5.0 BT 
savienojumu. Beatdrum apdare ir gumijota un papildināta ar auduma 
detaļām. Ideāli piemērots jebkura stila papildināšanai. Piegādāts kastē.

 �95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

 � Saliekams
 � Mikrofons
 � Skaņas kontrole
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu
 � Iekļauts kabelis

RAKSTUROJUMS:
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Thunder   
97258

Blasty   
97960

4 in 1 
+ Speaker 
+ Wireless charger 
+ LED light 
+ mobile phone holder

103

133
Thunder ir teksturēta auduma ABS skaļrunis elegants 
un ar detalizētu apdari. Skaļrunis ir priekšmets, 
kas lieliski iekļaujas stilīgā un izsmalcinātā vidē un tiek 
piegādāts dāvanu kastē.

 �73 x 196 x 54 mm | Kastē: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

 � Mikrofons
 � Poga zvanu atbildēšanai
 � Skaņas kontrole
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu

RAKSTUROJUMS:

Blasty ir ABS, PP un auduma 4-in-1 skaļrunis. 
Ar neatlaidīgu un drosmīgu dizainu šo skaļruni 
var izmantot arī kā bezvadu lādētāju, mobilā tālruņa 
turētāju un 3 intensitātes līmeņu lampu. Piegādāts kastē.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

 � Touch poga
 � LED gaisma
 � 3 gaismas režīmiem
 � Iekļauts kabelis

RAKSTUROJUMS:
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Soleil   
97958

Burmy   
97959

103

106

Soleil ir modinātājs ar skārienjutīgu priekšējo paneli. 
Papildus radio funkcijai tam ir saullēktu simulējoša gaisma, 
kas pakāpeniski palielinās, līdz sasniedz spilgti dzeltenu 
gaismu un dabiskas skaņas, kas ir ideāli piemērotas mierīgam 
un patīkamam pamošanās brīdim. Piegādāts kastē.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

 � 6 dabiskas skaņas
 � 15 skaļuma līmeņi
 � Dažādu krāsu gaismas Raksturojums
 � LED gaisma
 � Priekšējais skārienpanelis
 � Iekļauts mikro USB kabelis un adapteris

RAKSTUROJUMS:

Burmy ir PP, ABS un metāla aromātu izkliedētājs iekšēju 
gaismiņu. Gaismai ir vairākas krāsu opcijas, tāpēc jūs varat 
izvēlēties garastāvoklim atbilstošo. (aromāts nav iekļauts). 
Piegādāts kastē.

 �98 x 175 x 98 mm
 #SCR

 � Aromterapija
 � LED gaisma
 � 3 gaismas režīmiem

RAKSTUROJUMS:

Panorāmas dizains no visām 4 pusēm

Saullēkta gaismas simulācija
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Impera II   
97428

Impera   
97427

103

101

Impera II ir viedpulkstenis ar silikona siksniņu 
un skārienekrāna displeju. Šis pulkstenis, kas ir saderīgs 
ar galvenajām operētājsistēmām, palīdzēs jums pārvaldīt savu 
ikdienas dzīvi. Piegādāts dāvanu kastītē.

 �Ø48 x 250 x 21 mm
 #LSR

 � Sporta izvēlne:
 � Mobilo ierīču paziņojumi
 � Sirdsdarbības ātruma sensors
 � Miega uzraudzība
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu

Impera ir viedpulkstenis ar PU siksnu un skārienekrāna 
displeju. Šis pulkstenis, kas ir saderīgs ar galvenajām 
operētājsistēmām, palīdzēs jums pārvaldīt savu ikdienas dzīvi. 
Piegādāts dāvanu kastītē.

 �Ø48 x 260 x 22 mm
 #LSR

 � Sporta izvēlne:
 � Mobilo ierīču paziņojumi
 � Sirdsdarbības ātruma sensors
 � Miega uzraudzība
 � Savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu

RAKSTUROJUMS:

RAKSTUROJUMS:
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Calatrava 97130 Wiles 97136

103103

ABS un TPU viedpulkstenis ar LCD displeju un skārienjūtīgu ekrānu. 
Akumulatora ietilpība ir līdz 90 mAh, autonomija līdz 3 dienām (gaidīšanas 
režīmā līdz 5 dienām). Ietver attāluma, soļu, kaloriju, sirdsdarbības, 
asinsspiediena, skābekļa līmeņa, miega monitoringa, zvanu, īsziņu, lietotņu 
paziņojumu un sporta režīma rādītājus. Saderīgs ar programmatūru IOS 9.0, 
Android 5.0 un jaunāku. LED displejs - 80 x 160 izšķirtspēja. Piegādāts kastē.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

No biroja līdz 
treniņiem: sekojiet 
visām savām 
kustībām ar mūsu 
viedierīcēm.

Viedpulkstenis ar 1,85 collu IPS ekrānu un silikona siksniņu. Akumulatora 
ietilpība līdz 200 mAh. BT savienojums ļauj pieslēgt mobilo tālruni aprocei, 
kā arī lietotnei “Fitpro”, kas ir saderīga ar IOS un Android. Šajā viedpulkstenī 
ir iekļauts brīdinājums par ienākošajiem zvaniem un sporta funkcijas, 
piemēram: miega monitorings, sirdsdarbības, asinsspiediena, asinsspiediena, 
skābekļa līmeņa asinīs, hronometrs un pedometrs. Tas ir arī noturīgs 
pret šļakatām un tam ir tādas atšķirīgas funkcijas kā siksna, tālvadības 
kamera, modinātājs, sistēma pret pazaudēšanu un mūzikas atskaņotājs. Šis 
viedpulkstenis ir ideāli piemērots, lai pavadītu jūs ikdienā. Piegādāts kastē.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR
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Florey 97252

Perey 97253

Curie 57328
106

103

127104103

106105 114103

Alumīnija skaļrunis ar mikrofonu, BT pārraidi un TF karšu 
lasītāju, 3 W/4 jauda un autonomija līdz 3 stundām. 
Funkcijas: atbildēšana uz zvaniem, skaļuma kontrole, 
savienojums ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu 
un FM radio. Šis produkts ietver USB kabeli uzlādēšanai 
un tiek piegādāts dāvanu kastē.

	� Ø71 x 42 mm | Kastē: 80 x 80 x 60 mm
	# LSR, LAS, PDP

ABS skaļrunis ar gumijas apdari. Skaļrunim ir mikrofons 
un BT pārraide, TF karšu lasītājs un 3W/4Ω jauda. 
Šim skaļrunim ir autonomija līdz 2 stundām un tādas 
iespējas kā atbildēt uz zvaniem, kontrolēt skaļumu 
un izveidot savienojumu ar mobilās ierīces 
atskaņošanas sarakstu. Šis produkts ietver USB 
kabeli uzlādēšanai.

	� Ø59 x 55 mm
	# PDP

ABS ūdensnecaurlaidīgs skaļrunis ar matētu apdari. 
Bezvadu skaļrunis, ļauj pārraidīt BT. Tam ir 3 W jauda 
(4Ω) un autonomija līdz 3 stundām. Tās funkcijas 
ietver: atbildēšanu uz zvaniem, skaļuma kontroli 
un savienojumu ar ierīcēm. Komplektā piesūceknis 
un uzlādes kabelis. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� Ø85 x 50 mm | Kastē: 88 x 88 x 55 mm
	# PDP

Ūdensizturīgs
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Teds 97208Gante 97395

Grubbs 97933

113

113

103

Skaļrunis ar mikrofonu no ABS, poliestera auduma un gumijas apdares. Šis 
skaļrunis nodrošina BT pārraidi, 3,5 mm stereo savienojumu un TF karšu 
lasīšanu. Tam ir 2 x 3W/4Ω un autonomija līdz 4 stundām. Skaļrunis ļauj 
funkcijai atbildēt uz zvaniem, kontrolēt skaļumu un izveidot savienojumu 
ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu. Iekļauts USB kabelis uzlādēšanai 
un tiek piegādāts dāvanu kastītē.

	� 160 x 120 x 50 mm | Kastē: 180 x 180 x 66 mm
	# SCR, TRD, TRS

Skaļrunis ar mikrofonu no ABS, ar poliestera auduma un gumijas apdari. Šis 
skaļrunis nodrošina BT pārraidi, 3,5 mm stereo savienojumu un TF karšu 
lasīšanu. Tam ir 3W/4Ω un autonomija līdz 2 stundām. Ar šī skaļruņa palīdzību 
iespējams atbildēt uz zvaniem, kontrolēt skaļumu, izveidot savienojumu 
ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu un FM radio ir dažas šī skaļruņa 
funkcijas. Skaļrunis ietver USB kabeli uzlādēšanai un tiek piegādāts 
dāvanu kastē.

	� 120 x 80 x 40 mm | Kastē: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV

ABS skaļrunis ar gumijas un auduma apdari priekšpusē. Šim 
skaļrunim ar izsmalcinātu dizainu ir autonoma līdz 2 stundām, 
ar 5,0 BT pārraidi un 3 W jaudu. Tam ir arī bezvadu lādētāja 
funkcija ar 5 W jaudu, ar 5V/2A ieeju un 300 mAh akumulatoru. 
Tas ietver USB uzlādes kabeli. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 108 x 56 x 54 mm
	# DOM

Bezvadu lādētājs

Rokturis 
pārnēsāšanai
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Blackwell 97304

Khan 97129

Crick 97398

Blair 93282
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106103

114

106103
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2,4 GHz bezvadu pele ar ABS. Komplektā 2 AAA 
baterijas. Piegādāts caurspīdīgā kastē.

	� 57 x 113 x 20 mm | Kastē: 64 x 120 x 36 mm
	# PDP, DUV, SCR

2,4GhZ ABS (89% rABS) bezvadu pele 
ar ergonomisku optisko tehnoloģiju un gumijas 
apdari. Komplektā ietilpst akumulators 
ar 500 mAh ietilpību un USB kabelis uzlādei. 
Piegādāta kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� 112 x 58 x 23 mm
	# PDP

2,4 GHz bezvadu pele ar ABS ar gumijas apdari. 
Komplektā 2 AAA baterijas.

	� 65 x 105 x 20 mm
	# PDP

Peles paliktnis sublimācijai 
ar gumijas pamatni.

	� 230 x 200 mm
	# SUB
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Cuvier 97929

Fourier 97938

Lineu 97930

Feynman 97939Englert 97932

Townes 97953

160

160
160

160

160

160

ABS un kviešu salmu šķiedras portatīvais lādētājs. 
Uzlādes jauda ir 5 W ar 5V/2A ieeju. Pamatnē ir silikona 
aplis, tāpēc iekārta lādēšanas laikā nekustās. Iekļauts 
USB-C kabelis uzlādei. Piegādāts kraftpapīra kastē.

	� Ø70 x 10 mm
	# PDP

Kviešu salmu šķiedras un PP True Wireless 
austiņas ar BT 5.0 ar 10 m diapazonu un līdz 
3 h autonomiju (gaidīšanas laiks līdz 10 h). 
Katrai austiņai ir iebūvēta daudzfunkciju poga 
un mikrofons, kas atvieglo zvanus brīvroku 
režīmā, un LED indikators. Uzlādes kastē 
ir akumulators ar 300 mAh un LED indikators 
par akumulatora un uzlādes stāvokli. Iekļauts 
uzlādes kabelis ar USB-C. Produkts tiek 
piegādāts kraftpapīra kastē.

	� 80 x 38 x 32 mm
	# PDP

Kviešu salmu šķiedras un ABS skaļrunis 
ar mikrofonu. Skaļrunis ar 3 W jaudu 
un 5,0 BT pārraidi. Ietver autonomiju līdz 
2 stundām un 300 mAh akumulatoru. USB laidas 
akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts kraftpapīra 
dāvanu kastītē.

	� Ø62 x 48 mm
	# PDP

Kviešu salmu un ABS saliekamas bezvadu 
austiņas. Izejas jauda 32mW un BT 5.0 līdz 
10m diapazonā. 400 mAh akumulators 
un autonomija līdz 4 stundām. Iekļauts 
AUX ports, slots TF/SD kartei. Skaļuma 
regulēšanas pogas un ieslēgšana/izslēgšana. 
USB laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts 
kraftpapīra kastē.

	� Aizvērts: 185 x 185 x 74 mm | 
Kastē: 120 x 90 x 160 mm

	# PDP

Kviešu salmu šķiedras un ABS mobilā tālruņa 
turētājs ar bezvadu lādētāju. Ar 10 W ātras 
uzlādes jaudu un ar 5V/2A un 9V/1.67A 
ieejām. Iekļauts USB uzlādes kabelis. Piegādāts 
kraftpapīra kastē.

	� 70 x 112 x 87 mm
	# PDP

Kviešu salmu šķiedras un PP web kameras aizsargs 
ar bīdāmu vāku un uzlīmi aizmugurē. Šī aizsarga 
izmērs ir universāls un piemērots viedtālrunim, 
planšetdatoram un klēpjdatoram.

	� 42 x 17 mm | Atvērts: 65 x 17 mm
	# PDP

Kviešu salmu 
kolekcija
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Renewal Charger 97093

rP
E
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Marcet 97344 Nobel 97351

Renewal Battery 97094
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E
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Fermat 97343

Cassini 97078
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Pārnēsājams alumīnija lādētājs ar litija akumulatoru, 
4000 mAh ietilpība un kalpošanas laiks vairāk nekā 
500 ciklos. Šim akumulatoram ir 5V/1A ieeja/izeja, 
iekļauts USB-C kabelis akumulatora uzlādēšanai, 
un tas tiek piegādāts dāvanu kastītē.

	� 110 x 68 x 10 mm | Kastē: 115 x 70 x 25 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Pārnēsājams alumīnija lādētājs ar litija akumulatoru. 
Šī akumulatora jauda ir 7200 mAh, kalpošanas 
laiks vairāk nekā 500 ciklu satur 5V/1A ieeju, 
5V/1-2.1A izeju un 2 USB portus. Komplektā ietilpst 
USB kabelis akumulatora uzlādēšanai un tiek 
piegādāts dāvanu kastītē.

	� 150 x 74 x 12 mm | Kastē: 165 x 80 x 20 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Pārnēsājams alumīnija lādētājs ar litija akumulatoru, 
kura ietilpība ir 7200 mAh un kalpošanas laiks 
ir aptuveni 500 ciklu. 5V/1A ieeja/izeja, USB-C kabelis 
akumulatora uzlādēšanai. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 90 x 77 x 22 mm | Kastē: 110 x 85 x 25 mm
	# LSR, PDP, SCR

Pārnēsājams alumīnija lādētājs un bezvadu lādētājs. 
Satur litija polimēru akumulatoru. Tā ietilpība 
ir 4000 mAh, un kalpošanas laiks ir ≥ 500 cikli. 
5V/2A ieeja un 5V/2A izeja ar LED uzlādes indikatoru. 
IUSB laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts 
dāvanu kastītē.

	� 123 x 70 x 10 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

PET (100% rPET) bezvadu lādētājs. Uzlādes jauda ir 10 W, 
ar 5V/1,6A un 9V/1,5A ieejām. USB-C laidas akumuliatoriui 
įkrauti. Piegādā kraftpapīra kastē.

	� 100 x 62 x 10 mm
	# STI

PET (100% rPET) pārnēsājams lādētājs ar litija akumulatoru, 
5000 mAh ietilpību un 5V/2A ieeju/izeju. Ietver vienu 
microUSB un USB-C portu un divus USB portus. USB-C laidas 
akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts kraftpapīra kastē.

	� 65 x 98 x 10 mm
	# STI

Lai uzzinātu vairāk 
par citām tehniskajām 
funkcijām, 
noklikšķiniet šeit
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Raman 97905 Clerk 97137

103

127

103

Pārnēsājams akumulators, kas izgatavots no alumīnija (100% 
pārstrādāta) un litija akumulatora. Akumulatorā ir saules baterijas 
panelis un lukturītis. Tās ietilpība ir 8000 mAh, un tās kalpošanas 
laiks ir vairāk nekā 500 ciklu. Tam ir USB-C ieeja un USB-C un 
USB-A izeja akumulatora uzlādei. Komplektā ietilpst 30 cm 
USB-A/USB-C uzlādes kabelis. Ideāli piemērots ārkārtas situācijām. 
Piegādāts kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� 153 x 74 x 10 mm
	# LSR, SCR

Tīra enerģija 
Izmantojiet saules 
priekšrocības, 
lai uzlādētu visas 
savas ierīces

16.000 mAh 
ietilpība

ABS portatīvais akumulators. Satur litija akumulatoru ar 16 000 mAh 
ietilpību un vairāk nekā 1000 ciklu ilgumu. Tam ir 5 V/1,8 A ieeja, 
5 V/1-2,1 A izeja, uzlādes indikators, 2 USB-A izejas pieslēgvietas, 
1 micro-USB pieslēgvieta un 1 USB-C ieejas pieslēgvieta. Akumulators 
ir aizsargāts pret pārlādi, īssavienojumu un pārkaršanu. Komplektā 
ietilpst USB-C uzlādes kabelis. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 156 x 80 x 23 mm | Kastē: 175 x 100 x 30 mm
	# SCR, DUV
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Minsky 97090

Woese 97361

Emmy 97153

Redi 97362 Houston 97160

106

106
106

127
114

106

Alumīnija adaptera komplekts, kas satur 1 adapteri 
no USB-A uz USB-C un 1 adapteri no USB-C uz 
USB-A. USB 2.0 tehnoloģija. Piegādāts individuālā 
PP iepakojumā

	� 37 x 40 x 18 mm
	# PDP, DUV, SCR

ABS USB adapteris ar 5V/1A izeju.
	� 48 x 35 x 14 mm
	# PDP, DUV

ABS un PVC 3 vienā USB kabelis. Šis kabelis ir piemērots 
mobilo ierīču uzlādēšanai: tam ir C tipa USB savienotājs 
un 2 vienā savienotājs. Tas ir saderīgs ar mikro USB 
ieejām un iOS operētājsistēmu. Piegādā PP kastē.

	� Kastē: Ø53 x 20 mm
	# PDP, DUV

ABS USB adapteris ar 2 5V/1-2.1A izeju.
	� 62 x 42 x 23 mm
	# PDP, DUV

Qualcomm 3.0 ABS adapteris ar USB 2.0 portu. 
Lādētāja ieeja ir 100V-250V/0.35A un izeja 
5V/3.1A, 9V/2.0A, 12V/1.5A ar 18W jaudu.

	� 42 x 25 x 85 mm
	# PDP, DUV

Savienojiet ar ātrajiem 
lādētājiem 
97907 / 97908 / 97123

Esiet pieslēdzies
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Caroline 97903 Joule 97907

Burnell 97908

106

106

103

103

103
ABS bezvadu ātrais lādētājs ar gumijas apdari. Ir 5V/2A un 9V/1.67A 
ieejas un 10W uzlādes jauda. Iekļauts USB uzlādes kabelis. Savietojams 
ar viedtālruņiem ar bezvadu uzlādes tehnoloģiju.

	� Ø99 x 9 mm | Kabelis: 1000 mm
	# LSR

Savienojiet 
ar adapteriem 
97160 / 97362

Alumīnija un ABS bezvadu lādētājs. Iekļauts 1 m USB-C kabelis ātrai 
uzlādēšanai. Lādētājam ir 5V/2A un 9V/1.67A ieejas un 5V/1A un 9V/1A izejas 
ar uzlādes jaudu 10W. Vedtālruņiem ar bezvadu uzlādes tehnoloģiju. Iekļauts 
USB-C kabelis uzlādēšanai un ir saderīgs. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� Lādētājs: Ø98 x 6 mm | Kabelis: 1000 mm
	# PDP, DUV

Bezvadu lādētājs un USB 2.0 hubs no ABS. Šis produkts ļauj uzlādēt ierīci 
ar indukcijas palīdzību, tai ir 5V/2A ieeja, 5V/0,5-1A izeja, 2 izeja USB-A, ieeja 
USB-C un 5W uzlādes jauda. Vedtālruņiem ar bezvadu uzlādes tehnoloģiju. 
Iekļauts USB-C kabelis uzlādēšanai un ir saderīgs

	� 90 x 90 x 10 mm
	# PDP, DUV, SCR
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Henry 97060

Enfield 97765Edem 97065Dene 97070

127

127

127

127

Jannes 97318 Gardner 97357

105

103

106

114

103

Digitāls galda pulkstenis ar kalendāru. 
Komplektā 1 LR44 baterija.

	� 105 x 30 x 27 mm
	# PDP, DUV

8 ciparu dubultas enerģijas 
kalkulators, kas ietver 1 AG10 
akumulatoru.

	� 151 x 112 x 28 mm
	# PDP

Akrila pildspalvas turētājs 
ar kalendāru, modinātāju 
un termometru. Iekļauts 1 CR2025 
akumulators.

	� 95 x 118 x 50 mm
	# PDP, DUV

Alumīnija rakstāmgalda organizātors ar LCD 
ekrānu. Šim organizātoram ir kalendāra, trauksmes 
un laika apstākļu informācija un prognoze. 
Komplektā 2 AAA baterijas.

	� 130 x 130 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

USB 2.0 hubs ar 4 portiem, lai savienotu līdz 
4 mobilajām ierīcēm.

	� 52 x 41 x 12 mm
	# PDP, DUV

USB 2.0 hubs ABS, ar 4 portiem.
	� Ø52 x 18 mm
	# PDP, DUV

Papildiniet savu darba galdu
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Grahame 94744 Nesbit II 97141

106

106103

103

Galda lampa ar ABS kolonnu. Lampa ir aprīkota ar 18 augstas 
spilgtuma gaismas diodēm, taustāmu pogu un elastīgu 
roku. BT pārraide, 3,5 mm stereo savienojums ar 5 W/4Ω. 
Iespējams savienot ar mobilās ierīces atskaņošanas sarakstu. 
USB-C laidas akumuliatoriui įkrauti. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 100 x 225 x 100 mm | Kastē: 110 x 235 x 105 mm
	# PDP

Pārnēsājama galda lampa no ABS (65% rABS) ar 140 lūmeniem un klipsi, ar ko 
to piestiprināt pie virsmas. Pamatne ir neslīdoša, un cauruli var pagriezt par 
360º, lai viegli pielāgotu gaismas virzienu. Tai ir iebūvēta 1200 mAh litija baterija. 
Tai ir ieslēgšanas/izslēgšanas slēdzis ar 3 spilgtuma līmeņiem: liela gaisma 
(aptuveni 3 stundas lietošanas), vidēja gaisma (aptuveni 7 stundas lietošanas) 
un maza gaisma (aptuveni 30 stundas lietošanas). Komplektā ir USB-C kabelis 
akumulatora uzlādei. Piegādāts amatniecības kastē.

	� 122 x 58 x 456 mm
	# PDP

3 spilgtuma 
līmeņiem18 augstas 

spilgtuma 
gaismas diodes
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Claudius 97548 / 97549 / 97433

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

70070

114

103

127

114

103

104

103

104

103

119

124

128

104

127114

106

119

103102 105

124 128

Dažādas ietilpības USB zibatmiņas diskdziņš ar gumijotu apdari un metāla 
klipsi. Piegādāts kastītē.  
97548: ietilpība 4 GB. Krāsas: 103, 104, 105, 106, 119, 124 un 127. 
97549: 8 GB ietilpība. Krāsas: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 un 128.  
97433: ietilpība 16 GB. Krāsas: 103, 105, 106, 114, 119, 124 un 127.

	� 56 x 19 x 10 mm | Kastē: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

32 GB USB zibatmiņas disks ar gumijas apdari 
un metāla skavu. Piegādāts kastē.

	� 56 x 19 x 10 mm | Kastē: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

8 GB USB zibatmiņas disks ar metāla skavu. 
Piegādā PP kastē.

	� 55 x 17 x 8 mm | Kastē: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Mini 8 GB UDP zibatmiņas disks no alumīnija. 
Piegādāts PP kastē.

	� 33 x 12 x 6 mm | Kastē: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Paraugu komplekts 
pieejams online
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Bragg 8Gb 97438

Wallace 8Gb 97437

Avery 92352

14”

Savery 97524

106

103

103

104

104103

8 GB USB zibatmiņas diskdziņš ar PU 
un karabīnes klipsi. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 100 x 26 x 11 mm | Kastē: 115 x 60 x 25 mm
	# LSR, HTS, PDP

8 GB UDP zibatmiņas disks ABS, 
kartes formātā.

	� 86 x 54 x 3 mm | Kastē: 103 x 72 x 10 mm
	# PDP, DUV, SCR

Mīksta apvalka soma klēpjdatoram līdz 14 “.
	� 355 x 280 x 30 mm
	# TRS, TRD

ABS lodīšu pildspalva ar metāla klipsi un 4 GB UDP 
atmiņu. UDP atmiņu var uzglabāt lodīšu pildspalvā. 
Komplektā ar dāvanu kastīti (izjaukta).

	� Ø12 x 144 mm | Lepakojums: 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Ar karabīni
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Thom 
99016
	� .294

Poppy 
93265
	� .248

Meitner 
93333
	� .248Hide 57951

Planck 97156

Hooke 97367

Shelley 93320

Pauling 97316

Carver 93321

Euler 97338

128124114106105103128106105 114103

128
124

106

103

123

103
103

119105 114106103

114

103

105

119105 114106

119

PP kameras aizsargs ar bīdāmu vāku un uzlīmi 
aizmugurē. Šim aizsargam ir universāls formāts, 
un tas ir piemērots viedtālrunim, planšetdatoram 
un klēpjdatoram.

	� 32 x 13 mm | Atvērts: 43 x 13 mm
	# PDP, DUV

Alumīnija automašīnas tālruņa turētājs. Magnētisks 
metāls ar 360 ° grozāmu rāmi, kas ļauj pielāgot mobilā 
tālruņa stāvokli. Satur uzlīmi, ko uzlikt uz tālruņa.

	� Ø35 x 44 mm
	# LSR

ABS un TPR mobilā tālruņa turētājs.
	� Aizvērts: 89 x 30 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Silikona viedtālruņa karšu turētājs ar uzlīmi aizmugurē.
	� 57 x 87 x 3 mm
	# SCR

ABS USB automašīnas adapteris ar 2 5V/1-2.1A izejām. 
Piemērots mobilo ierīču uzlādēšanai.

	� 37 x 80 x 26 mm
	# PDP

Silikona viedtālruņa karšu turētājs ar uzlīmi aizmugurē 
un elastīgu atbalstu.

	� 57 x 96 x 5 mm
	# SCR

ABS automašīnas tālruņa turētājs, ar vienkāršu 
pieskārienu to var piestiprināt pie ventilācijas atveres. 
Droši notur tālruni brauciena laikā ar automašīnu.

	� 50 x 97 x 28 mm
	# PDP, DOM
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Emerge Folder 93579

rP
E
T

Emerge Folder II 93580

rP
E
T

104

104

300 D PET (100% rPET) A4 mape 
ar rāvējslēdzēju. 210D PET (100% rPET) odere 
ar vairākām kabatām, viedtālruņa nodalījums 
līdz 6,5 collām, pildspalvas turētājs (pildspalva 
nav iekļauta komplektā) un piezīmju grāmatiņa 
ar 20 baltām loksnēm no ilgtspējīgas meža 
apsaimniekošanas. Piegādāta neaustā maisiņā.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRS, TRD

300D PET (100% rPET) A4 mape ar elastīgu 
aizdari. 210D PET (100% rPET) odere 
ar vairākām kabatām, pildspalvu turētājs 
(pildspalva nav iekļauta komplektā) un piezīmju 
grāmatiņa ar 20 baltu līniju loksnēm 
no ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas. 
Piegādāta neaustā maisiņā.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRS, TRD

Emerge Collection 
Kolekcija, kas apvieno ilgtspējību 
ar tehnoloģijām.
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Emerge A5 Folder 93581

rP
E
T

103

300D PET (100% rPET) A5 mape ar iebūvētu bezvadu lādētāju. Akumulatora 
ietilpība ir 5000 mAh, 5 W jauda, 5 V/2,1 A ieeja/izeja un C tipa USB kabelis, 
lai to uzlādētu. Mapē iekšpusē ir viedtālruņa kabata ierīcei līdz 6,5 collām, 
3 karšu sloti, 4 LED gaismas, ieslēgšanas/izslēgšanas poga, lodīšu pildspalvas 
turētājs (nav iekļauts), viedtālrunis un USB kabelis, piezīmju grāmatiņa 
ar melnu kartona vāku un 64 ziloņkaula krāsas lapas no ilgtspējīgas meža 
apsaimniekošanas. Priekšpusē ir arī ovāla apdruka melnā krāsā, kas norāda 
uz bezvadu uzlādes zonu. Piegādāts kastē.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRD, TRS

Bezvadu lādētājs
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Fitzgerald 92040

Auster 92073Paszo 92044

Cussler 92049

105 103128123119 124 104

128
103

123

103

A4 mape no PU un 800D ar mikrošķiedras iekšpusi, aizdare 
ar elastīgu lenti. Komplektā ir 20 lapu blociņš ar līmētu papīru, 
3 kabatas un pildspalvas turētājs (pildspalva nav iekļauta 
komplektā).

	� 245 x 315 x 15 mm
	# TRS, TRD

Mikrošķiedras un 210D A4 mape ar 20 līniju lapu 
paliktni, karšu kabatām, mobilā telefona nodalījumu 
un pildspalvas turētāju (pildspalva nav iekļauta 
komplektā).

	� 260 x 340 x 35 mm
	# TRS, TRD

A4 mape no PU un mikrošķiedras ar vairākām iekšējām 
kabatām, 20 līmētu lapu bloku un pildspalvas turētāju 
(nav iekļauts). Iespējams pielāgot plāksnītei.

	� 245 x 325 x 40 mm | Plāksne: 16 x 45 mm
	# LSR, TRD, TRS

600D A4 mape ar 20 līniju lapām, iekšējo kabatu 
un pildspalvas turētāju (pildspalva nav iekļauta komplektā).

	� 240 x 320 x 10 mm
	# TRS, TRD
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Poe 92046 Serpa 92069

Pynchon 92066

Puzo 93463

Riordan 92067

160160160

104

123

A4 kartona dokumentu mape (450 g/m²) 
ar 20 lokšņu pārstrādāta papīra paliktni (60%) 
un vizītkaršu turētāju. Komplektā iekļauta lodīšu 
pildspalva

	� 230 x 320 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Korķa A4 mape ar 20 vienkāršām ziloņkaula lapām 
, pildspalvas turētāju (pildspalva nav iekļauta 
komplektā) un elastīgu. Piegādāts neausta maisiņā.

	� 239 x 307 x 17 mm | Maisā: 285 x 350 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

A5 mape no lina imitācijas un PU ar magnētisku aizdari. Šajā mapē 
ir 20 līmētā papīra lapu blociņš, atbalsts lodīšu pildspalvai (nav 
iekļauts) un citi nodalījumi piederumiem (nav iekļauti).

	� 183 x 252 x 18 mm | Plāksne: 50 x 30 mm
	# LSR, TRD, TRS

A4 kartona dokumentu mape (400 g/m²) ar divām 
iekšējām kabatām.

	� 230 x 307 mm
	# SCR, TRD, TRS

A4 formāta lina imitācijas un PU mape . Ietver magnētisku aizdari 
ar pielāgojamu plāksnīti, 20 lapu blociņu, pildspalvas turētāju 
(pildspalva nav iekļauta komplektā), viedtālruņa kabatu un kronšteinus 
kabeļiem vai citiem piederumiem (nav iekļauti komplektā).

	� 233 x 310 x 18 mm | Plāksne: 50 x 30 mm
	# LSR, TRD, TRS
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Klee 93277 Adams A5 93719

Vicente 93285
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E
T

Adams A6 93720

Freud 93578

Goya 
91795
	� .69
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160

A5 piezīmju grāmatiņa ar korķa pārsegu un veļu 
vāka apakšā. Šajā piezīmju grāmatiņā ir 192 rindotas 
ziloņkaula lapas no papīra, kas iegūts atbilstoši 
ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas vadlīnijām 
un pildspalvas turētāja (pildspalva nav iekļauta 
komplektā). Piegādā kraftpapīra aploksnē ar uzlīmi.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

A5 korķa piezīmju grāmatiņa 
ar 160 vienkāršām ziloņkaula lapām 
un grāmatzīmju lenti.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

B6 blociņš ar cietu korķa un PET (50% rPET) vāku, 
140 vienkāršām lapām uz pārstrādāta kraft papīra 
(100%) (70 g/m²) un pildspalvu turētāju. Komplektā 
ietilpst kviešu šķiedras un ABS pildspalva ar klipsi. 
Zilais raksts.

	� Grāmatiņa: 130 x 178 mm | 
Lodīšu pildspalva: Ø10 x 141 mm

	# SCR, LSR

A6 korķa piezīmju grāmatiņa 
ar vienkāršām ziloņkaula lapām 
un grāmatzīmju lenti.

	� 90 x 142 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

A5 piezīmju bloknota un korķa lodīšu pildspalvas komplekts. 
Piezīmju grāmatiņa ar 192 ziloņkaula krāsas lapām 
no ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas. Lodīšu pildspalva 
ar zilu tinti. Piegādāts kartona dāvanu kastītē.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Korķis 
Korķis - dabisks unikalitāte ir lielisks veids, kā izplatīt zīmola 
atpazīstamību.
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Orwell 93281Dickens A5 93485

160

Re-Lando Set 
91778
	� .65

160

Bambusa cietā vāka A5 spirālveida piezīmju grāmatiņa, 
140 līniju pārstrādātas lapas (100%) un pildspalvas 
turētājs (komplektā iekļauta pildspalva).

	� 135 x 180 mm
	# PDP, LSR, SCR

140 lapaspuses 
no pārstrādāta papīra

A5 blociņš ar cietu vāku no bambusa un korķa 
lapām. Satur 160 lapaspuses, izgatavotas no 100 % 
pārstrādāta papīra, ziloņkaula krāsā ar oderi, atdalīšanas 
joslu, elastīgo lenti un biros turētāju (nav iekļauts).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, LSR
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Teapad Semi-Rigid 93290

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Teapad Rigid 93296

Organic Rigid 93294

160

150

A6 ar mīkstu vāku, 52 vienkāršas lapas.

A6 ar mīkstu vāku, 52 vienkāršas lapas.

A5 ar puscietu vāku, 100 lappuses ar līniju lapām.

A5 ar puscietu vāku, 100 lappuses ar līniju lapām.

A5 ar cietu vāku, 120 lappuses ar līniju lapām.

A5 ar cietu vāku, 120 lappuses ar līniju lapām.

Tree -free papīrs 
Nulles atkritumi

24 KOKUS 

957 KG CO2 

65 000 L ŪDENS

1 tonna pārstrādātas 
kokvilnas ietaupa:

Ziloņa mēsli

Tējas lapu atkritumi

LOKSNES NO PĀRSTRĀDĀTAS KOKVILNAS

KATRS BLOKS IETAUPA LĪDZ PAT 9 LITRIEM ŪDENS

PAPĪRS, KAS NESATUR ĶĪMISKAS 
VIELAS UN SKĀBES

NO DABĪGIEM MATERIĀLIEM IZGATAVOTI VĀKI

Blociņš, kas izgatavots no tējas lapu 
atkritumiem (65%). Iekšējais papīrs 
ir izgatavots no kokvilnas atkritumiem 
un ir ļoti izturīgs. Komplektā ir papīra 
lente ar mākslas darbu. Šīs piezīmju 
grāmatiņas ražošanas procesā 
nav radušies atkritumi, kā arī nav 
izmantotas ķīmiskās vielas vai koki.

Blociņš izgatavots no organiskām 
ziloņu vielām (95%). Iekšējais papīrs 
ir izgatavots no kokvilnas atkritumiem 
un ir ļoti izturīgs. Ietver papīra joslu 
ar mākslas darbu. Šīs piezīmju 
grāmatiņas ražošanas procesā 
nav radušies atkritumi, kā arī nav 
izmantotas ķīmiskās vielas vai koki.
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Coffeepad Soft 93292

Crane 93284

Coffeepad Semi-Rigid 93289

Queiros 93283

Coffeepad Rigid 93295
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A6 ar mīkstu vāku, 52 vienkāršas lapas.

A5 ūdensizturīgs piezīmju bloks ar cieto vāku. Satur 
128 líniju lapas (120g/m²) no 100% akmens papīra.

	� 150 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS

A5 ar puscietu vāku, 100 lappuses ar līniju lapām.

A5 ūdensizturīgs blociņš no 100% akmens papīra 
mīkstos vākos (620 g/m²) ar 128 lappusēm no akmens 
papīra (120 g/m²).

	� 140 x 210 mm
	# SCR

Papīra akmens: 
Mīksta tekstūra 
Ūdensizturīgs 
Izturīgs

A5 ar cietu vāku, 120 lappuses ar līniju lapām.

Kafijas sēnalas
Blociņš, kas izgatavots no kafijas čaumalu atkritumiem (65%). 
Iekšējais papīrs ir izgatavots no kokvilnas atkritumiem un ir 
ļoti izturīgs. Ietver papīra joslu ar mākslas darbu. Šīs piezīmju 
grāmatiņas ražošanas procesā nav radušies atkritumi, kā arī 
nav izmantotas ķīmiskās vielas vai koki.
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A5 formāta piezīmju grāmatiņa no otrreizēji pārstrādātas ādas 
(75%) ar 192 ziloņkaula krásas lapām, ko veido ilgtspējīga 
meža apsaimniekošana. Pildspalvas turētājs (pildspalva nav 
iekļauta), melna elastīga lente un grāmatzīmju lente. Satur 
iekšējo k

	� 140 x 210 mm
	# SCR, HTS, TRD, TRS

A5 piezīmju grāmatiņa ar PET (50% rPET) cieto vāku. Šai 
piezīmju grāmatiņai ir 192 rindotas ziloņkaula lapas no papīra, 
kas iegūts atbilstoši ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas 
vadlīnijām, grāmatzīmju lente, elastīga josla un iekšējā kabata.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Pārstrādāta āda 
Izgatavots no lietotām mēbelēm, apģērba 
vai apaviem, kā arī citu produktu ādas 
pārpalikumiem.

Ar iekšēju kabatu
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Milky 93271

Rousseau 93268 Neruda 93275
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A5 blociņš ar cietu vāku, kas izgatavots no pārstrādātām 
piena kartona kastītēm, palīdzot atkārtoti izmantot kartona 
kastītēs esošo kartonu un alumīniju. Satur 160 lapaspuses, 
100 % pārstrādāts papīrs, ziloņkaula krāsas līmējums, 
atdalītāja josla un elastīga lente.

	� 145 x 210 mm
	# SCR, HTS

A5 piezīmju grāmatiņa ar cietiem vākiem un noapaļotiem 
stūriem, kas izgatavoti no dabīgām salmu šķiedrām 
un kokvilnas audekla. Šai piezīmju grāmatiņai ir 192 baltas 
rindotas lapas, grāmatzīmje, elastīga josla un pildspalvas 
turētājs (pildspalva nav iekļauta komplektā).

	� 150 x 210 mm
	# TRS, TRD

A5 piezīmju grāmatiņa ar cietiem vākiem, kas izgatavota 
no dabīgām salmu šķiedrām. Ietver metāla plāksni, kuru 
var pielāgot un pievienot vākam. Šajā piezīmju grāmatiņā 
ir 192 rindotas ziloņkaula lapas no papīra, kas iegūts atbilstoši 
ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas vadlīnijām.

	� 150 x 210 mm | Plāksne: 30 x 15 mm
	# LSR, DUV, SCR

Pārstrādāts piena 
iepakojums
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Moriah 93799Shakespeare 93789

Lispector 93724 Russel 93788
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A5 blociņš ar cieto vāku PU. Blociņam ir 192 lappuses, 
pildspalvas turētājs (pildspalva nav iekļauta komplektā) 
un elastīga lente.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, HTS

A5 blociņš ar PU cieto vāku. Blociņam ir 280 vienkāršas 
ziloņkaula krāsas lapas, pildspalvas turētājs (pildspalva 
nav iekļauta komplektā) un elastīga lente. Piegādāts 
neaustā maisiņā.

	� 145 x 210 mm | Maisā: 185 x 240 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

A5 blociņš ar PU cieto vāku un magnētisko aizdari. Blociņam 
ir pildspalvas turētājs (pildspalva nav iekļauta komplektā), 
192 vienkāršas ziloņkaula krāsas lapas un grāmatzīmes lente. 
Piegādāts neaustā maisiņā.

	� 148 x 210 mm | Maisā: 185 x 240 mm
	# TRS, HTS, TRD

PU un poliestera mape ar A5 blociņu iekšpusē. Mapē ir magnētiskais 
aizdariņš, ārējā kabata, iekšējā kabata un pildspalvas turētājs 
(pildspalva nav iekļauta komplektā). Izņemamajā blociņā 
ir 160 vienkāršas lapas. Šis pielāgojamais izstrādājums ir ievietots 
neaustā maisiņā.

	� 155 x 215 mm | Maisā: 205 x 250 mm
	# SCR, TRD, TRS

Lapas
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THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

Empire Notebook   
93598

Dynamic Notebook   
93597

	� .92
	� .75

103 104Empire 
Collection
92680
92359
92360
	� .92

Dynamic 
Collection
92682
92187
	� .96

branve.com
@branve.official

@branve_official

EMPIRE ir A5 formāta blociņš ar profesionālu, modernu 
un minimālisma dizainu un elegantu metālisku aizdari. 
PU cietais vāks aizsargā 240 lapaspuses, kas vienmērīgi 
sadalītas parastajā, linorāmētajā un punktētajā papīrā, 
kas iegūts no ilgtspējīgas mežu apsaimniekošanas avotiem. Trīs 
atsevišķās sadaļās ir atdalītājs, kas ļauj viegli identificēt katru 
sadaļu. Izstrādājums tiek piegādāts ar pildspalvas turētāju 
(pildspalva nav iekļauta komplektā) un dāvanu kastītē.

	� Grāmatiņa: 150 x 210 mm | Kastē: 197 x 28 x 262 mm
 #LSR, HTS

Dynamic ir A5 formāta piezīmju blociņš, kas izveidots 
kā funkcionāls un praktisks objekts ar pilsētas elegances 
pieskārienu. Tam katrā pusē ir divi dažādi rakstāmie piezīmju 
bloki, kurus var izmantot un aizvērt atsevišķi. Tam ir magnēta 
aizvēršanas sistēma uz siksnas, kas iet ap piezīmju grāmatiņu. 
Lentei ir atšķirīga krāsa katrā pusē, kas ļauj to identificēt, 
piešķirot izstrādājumam zināmu ekstravaganci.. Ārējais 
materiāls ir augstas kvalitātes mākslīgā āda, tekstūra un gluda. 
Tajā ir 256 lappuses no ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas, 
kas ir proporcionāli sadalītas starp vienkāršām un līniju lapām, 
kuras var identificēt pēc ārējās birkas. Dynamic piezīmju bloks 
ir unikāls ne tikai ar savu dizainu, bet arī ar funkcionalitāti, 
kur dualitāte padara to par ideālu priekšmetu katram ikdienas 
dzīves mirklim.

	� Grāmatiņa: 150 x 210 mm | Kastē: 200 x 30 x 265 mm
 #LSR, HTS, SCR

Rakstiet
Somas

Sameklējiet vairāk priekšmetu

Atrodiet vairāk info mūsu mājas lapā
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Kabatas izmēra blociņš ar 160 vienkāršām lapām, cieto 
PU vāku, grāmatzīmes lenti un elastīgu lenti.

	� 90 x 140 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

A5 blociņš ar PU cieto vāku. Komplektā ir 160 lappuses, 
grāmatzīmes lente, kas pieejama dažādās krāsās, elastīga 
lente un pildspalvas turētājs (nav iekļauts).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

A5 blociņš ar 160 vienkāršām lapām, PU cieto vāku, 
grāmatzīmi un elastīgu lenti.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

A5 blociņš ar 160 lappusēm ziloņkaula krāsā. Ietver cieto 
vāku, iekšējo kabatiņu, birozes turētāju (nav iekļauts), 
atdalīšanas joslu un elastīgu lenti.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS
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A5 piezīmju grāmatiņa ar fluorescējošā PU cieto vāku. Šai 
piezīmju grāmatiņai ir 192 baltas rindotas lapas ar melnu 
apmali, grāmatzīmju lenti un elastīgu joslu.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

 A5 blociņš ar PU cieto vāku un 160 lappusēm. Blociņš 
ar krāsainu pamatni, uz kuras var gravēt elastīgās lentas 
krāsas. Tam ir grāmatzīmes lente, iekšējā kabatiņa 
un pildspalvas turētājs (pildspalva nav iekļauta komplektā).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

A5 piezīmju grāmatiņa ar cietiem vākiem, 
kas izklāta ar džinsa audumu. Šai piezīmju 
grāmatiņai ir 192 rindotas lapas, elastīga 
josla, grāmatzīmju lente, iekšējā kabata 
un pildspalvas turētājs (pildspalva nav 
iekļauta komplektā).

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Lapas ar melnu 
apmali

Džinsu audums

Lāzera pielāgošana ar tādu 
pašu krāsu kā elastīgā lente

Fluorescējoši vāki 
Piezīmju grāmatiņa, kas nepieciešama, 
lai paspilgtinātu piezīmes.

Lai uzzinātu vairāk 
par citām tehniskajām 
funkcijām, 
noklikšķiniet šeit
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A5 piezīmju grāmatiņa ar 80 otrreizēji pārstrādātām 
lapām (65%) un kartona vāku ar iekškabatu.

	� 144 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

A5 piezīmju grāmatiņa ar 80 rindotām lapām 
un elastīgu kartona vāku.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Piezīmju grāmatiņa B7 ar 60 vienkāršām 
pārstrādātām lapām (65%) un kartona vāku.

	� 93 x 125 mm
	# SCR, TRD, TRS

Piezīmju blociņš B7 ar 60 pārstrādāta papīra līniju 
lapām (65%) un kartona vāku.

	� 93 x 125 mm
	# SCR, TRD, TRS

Ar iekšēju 
kabatu
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Alcott A4 93272Alcott A5 93273Alcott A6 93274
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A4 formāta piezīmju grāmatiņa ar kartona 
vāku (250 g/m²) un apaļiem stūriem. 
Satur 80 vienkāršas, šūtas lapas no otrreiz 
pārstrādāta papīra, kas iegūts atbilstoši 
ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas vadlīnijām.

	� 210 x 300 mm
	# SCR, TRD, TRS

A5 piezīmju grāmatiņa ar kartona vāku 
(250 g/m²) un apaļiem stūriem. Satur 
80 vienkāršas, šūtas lapas no otrreiz 
pārstrādāta papīra, kas iegūts atbilstoši 
ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas vadlīnijām.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, TRD, TRS

A6 piezīmju grāmatiņa ar kartona vāku 
(250 g/m²) un apaļiem stūriem. Satur 
80 vienkāršas, šūtas lapas no otrreiz 
pārstrādāta papīra, kas iegūts atbilstoši 
ilgtspējīgas meža apsaimniekošanas vadlīnijām.

	� 100 x 145 mm
	# SCR, TRD, TRS

Loksnes uzsūtas 
uz aimugures
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Līmlapiņu komplekts ar 5 sadaļām (katrā 
20 lapas) un cieto vāku.

	� 80 x 60 x 3 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Biroja komplekts ar piezīmju grāmatiņu 
(160 pārstrādātas lapas - 10%), 6 līmlapiņu 
komplekti (katra 25 lapas), 12 cm lineāls, 
1 lodīšu pildspalva(kraftpapīrs), vizītkaršu 
turētājs un kartona vāks ar elastīgu joslu.

	� 110 x 153 mm
	# PDP, DUV, SCR

Līmlapiņu komplekts ar 7 komplektiem 
(25 lapas katrā komplektā) un kartona vāku.

	� 80 x 105 x 9 mm
	# SCR, TRD, TRS

Līmlapiņu komplekts ar 12 sadaļām (katrā 
40 lapas) un kartona vāku.

	� 85 x 132 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Krāsains piezīmju blociņš ar 6 sadaļām 
(25 lapas katrā) un piezīmju grāmatiņa 
ar 100 vienkāršām lapām. 
Komplektā pildspalva.

	� 100 x 150 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS
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A7 piezīmju grāmatiņa ar kartona cieto vāku, 
140 vienkāršas pārstrādātas lapas (60%) 
un elastīga josla. Komplektā zīmulis ar gumiju.

	� 82 x 105 mm
	# SCR, DUV, PDP, TRD, TRS

B6 spirālveida piezīmju grāmatiņa 
ar 120 vienkāršām pārstrādātām lapām 
(60%) un kraftpapīra cietā vāka. Šajā 
piezīmju grāmatiņā ir pildspalvas turētājs 
un lodīšu pildspalvas.

	� 130 x 177 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Spirālveida kabatas izmēra piezīmju 
grāmatiņa ar 120 vienkāršām pārstrādātām 
lapām (60%), kartona cieto vāku 
un pildspalvas turētāju (iekļauts komplektā).

	� 105 x 145 mm
	# PDP, HTS, SCR, TRD, TRS

Spirālveida kabatas izmēra piezīmju 
grāmatiņa ar 120 rindotām pārstrādātām 
lapām (65%), kartona cieto vāku 
un elastīgo joslu.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

A5 piezīmju blociņš ar 160 pārstrādāta papīra 
lapām ar līnijām (60%) un cietā vāka kartonā. 
Satur grāmatzīmju lenti un elastīgu joslu, 
kas atbils.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, DUV, TRD, TRS

Kabatas izmēra piezīmju grāmatiņa 
ar 160 vienkāršām pārstrādātām 
lapām (65%) un kartona cieto vāku. 
Šai piezīmju grāmatiņai ir elastīga josla 
un grāmatzīmju lente.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Komplektā iekļauts 
zīmulis ar dzēšgumiju

B6 spirālveida piezīmju grāmatiņa ar 160 līniju 
pārstrādātām lapām (60%), cieto vāku 
un pildspalvas turētāju (komplektā pildspalva).

	� 125 x 180 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS
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Yeats 53569
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Necaurspīdīgs PS lineāls 
ar 15 cm skalu un reljefu. Ideāli 
piemērots, lai papildinātu jebkuru 
skolas, biroja vai mājas komplektu. 
Ražota Eiropā.

	� 163 x 25 x 3 mm
	# SCR, DUV

Necaurspīdīgs PS lineāls 
ar 30 cm skalu un reljefu. Ideāli 
piemērots, lai papildinātu jebkuru 
skolas, biroja vai mājas komplektu. 
Ražota Eiropā.

	� 309 x 32 x 2 mm
	# SCR, DUV

Balta TPR dzēšgumija ar PP aizsargu, kas ļauj 
dzēst zīmuļa rakstīto Apļveida dzēšgumija. Ideāli 
piemērota skolai.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# PDP, DUV

Necaurspīdīgs PS lineāls 
ar 20 cm skalu un reljefu. Ideāli 
piemērots, lai papildinātu jebkuru 
skolas, biroja vai mājas komplektu. 
Ražota Eiropā.

	� 211 x 28 x 2 mm
	# SCR, DUV

Lineāls ar uzdrukātu 15 cm skalu, 
noapaļotiem stūriem un klipsi.

	� 174 x 31 x 2 mm
	# DUV, SCR

Necaurspīdīgs PS lineāls 
ar 25 cm skalu un reljefu. Ideāli 
piemērots, lai papildinātu jebkuru 
skolas, biroja vai mājas komplektu. 
Ražota Eiropā.

	� 259 x 30 x 3 mm
	# SCR, DUV

Balta TPR dzēšgumija zīmuļa dzēšanai. Taisnstūra 
formas dzēšgumija. Ideāli piemērota ņemšanai 
līdzi uz skolu vai biroju.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# SCR, DUV

ID karšu turētājs ar metāla klipsi, Pagarināms 
līdz 900 mm. Ar caurspīdīgu klipsi un pogu, lai 
pievienotu kartes turētāja maciņu. Ievelkamais 
mehānisms ļauj uzrādīt karti droši un ērti.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM
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Monet 91792

Infinity 91773
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Tinti nesaturoša alumīnija lodīšu pildspalva 
ar metāla sakausējuma uzgali ar grafītu, 
kas var kalpot ilgu laiku. Asināšana nav 
nepieciešama, un jūs varat izdzēst rakstīto. 
Piegādāts kastē.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

Bez- tintes pildspalva no bambusa ar metāla 
sakausējuma galu ar grafītu. Ilgnoturīga, 
dzēšama, nav nepieciešama asināšana.

	� Ø8 x 138 mm
	# LSR, PDP
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Limitless 91696
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Inkless pildspalva 
Inovatīvākā alternatīva tradicionālajām 
lodīšu pildspalvām: ļauj dzēst un ir uzgalis 
ar bezgalīgu rakstīšanu.

Tintes pildspalva ar 100 % pārstrādāta alumīnija 
korpusu. Piemērota ilgstošai lietošanai bez 
nepieciešamības asināt. Augšpusē ir dzēšgumija, kas 
viegli izdzēš uzrakstīto.

	� Ø8 x 150 mm
	# PDP, LSR
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Queiros 
93283
	� .49

Crane 
93284
	� .49

Lodīšu pildspalva no kalcija karbonāta (45%) 
un PP (55%) ar melnu tinti. Materiāla īpatnību 
dēļ var rasties krāsu variācijas.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP

Akmens lodīšu 
pildspalva 
Sastāv no 45% kalcija karbonāta 
un 55% PP.

Lodīšu pildspalva no pārstrādāta alumīnija 
(100%). Pieejama dažādās krāsās. Zila tinte.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR
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Re-Lando Set 91778

127109104103

Roller un lodīšu pildspalvu komplekts 
ar 100 % pārstrādāta alumīnija korpusu 
ar metāla klipsi un uzgaļiem. Komplekti ir vienā krāsā, 
un lodīšu pildspalvai ir griezes mehānisms. Zila tinte. 
Piegādāts kastē.

	� Rullītis: Ø11 x 140 mm | 
Lodīšu pildspalva: Ø11 x 140 mm | Kaste: 178x46x29 mm

	# PDP, LSR

Pārstrādāts 
alumīnijs 
Alumīnija otrreizējā pārstrāde ievērojami 
samazina enerģijas patēriņu ražošanas 
procesā un novērš siltumnīcas efektu 
izraisošo gāzu emisiju.
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Nicole 81010 Hera 81163

Elliot 81009

Beta Bamboo 81011

Zola 91770 Kuma 81013

Beal 91774

160 160
160160

150128119114

119
147160

Bambusa pildspalva ar skavu 
un metāla detaļām. Melna tinte.

	� Ø13 x 143 mm
	# PDP, LSR

Bambusa pildspalva ar metāla klipsi. 
Zila tinte.

	� Ø11 x 138 mm
	# SRC, DUV, LSR, PDP

Lodīšu pildspalva no bambusa ar metāla 
klipsi. Zila tinte.

	� Ø11 x 137 mm
	# LSR, PDP

Bambusa pildspalva ar skavu 
un metāla detaļām. Zila tinte.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, LSR

Bambusa lodīšu pildspalva ar metāla 
klipsi, PP elementiem un matētu apdari. 
Ar metāliski pelēku skārienjūtīgu 
uzgalīti piemērotam kontaktam 
ar skārienjūtīgajiem ekrāniem. 
Melna tinte.

	� Ø11 x 141 mm
	# LSR, PDP

Bambusa pildspalva ar neslīdošu 
rokturi, klipsi un krāsainiem elementiem 
no kviešu šķiedras un ABS. Zila tinte.

	� Ø11 x 142 mm
	# PDP, DUV, LSR

Lodīšu pildspalva no bambusa 
un ABS ar metālisku matētu apdari. 
Aprīkota ar pagrieziena mehānismu 
un metāla klipsi. Zila tinte.

	� Ø10 x 142 mm
	# LSR, PDP
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Greeny 81162

Fuji 91775

Lake 91339 Bahia 91820

160 160
160

160

Bambusa pildspalva un 0,7 grafīta 
mehāniskais zīmuļu komplekts. Zila tinte. 
Piegādāta kartona dāvanu kastītē.

	� Ø11 x 138 mm | 
Lepakojums: 171 x 53 x 23 mm

	# LSR, DUV, PDP, SCR

Lodīšu pildspalva no bambusa un ABS 
ar metālisku matētu apdari. Skrūves mehānisms 
un metāla klips. Melna tinte.

	� Lodīšu pildspalva: Ø12 x 136mm | 
Kastē: 25,22 x 165 mm

	# LSR, PDP

Bambusa pildspalva ar twist 
mehānismu un metāla klipsi. Zila 
tinte. Komplektā ietilpst kartona 
dāvanu maisiņš.

	� Ø11 x 137 mm | Maisā: 155 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bambusa lodīšu pildspalva ar twist 
mehānismu un metāla klipsi. Zila 
tinte. Piegādāta bambusa korpusā.

	� Ø11 x 140 mm | 
Lepakojums: 170 x 40 x 25 mm

	# LSR, DUV, PDP, SCR

Apvienojiet bambusa izturību 
ar ilgtspējīgu rakstīšanu
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Bio 91291

Remi 91628Nairobi 91292

Papyrus 91621

109
160124109

150

109 119105104

119

108106105104 109

105

Koka lodīšu pildspalva ar caurspīdīgu vāciņu. 
Zila tinte.

	� Ø10 x 150 mm
	# PDP, SRC

Kraftpapīra lodīšu pildspalva ar klipsi. 
Pieejama dažādās krāsās. Zila tinte.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Kraftpapīra lodīšu pildspalva ar koka klipsi. 
Melna tinte.

	� Ø6 x 145 mm
	# PDP

Lodīšu pildspalva no kraftpapīra un ABS, 
ar skārienjūtīgu uzgalīti. Zila tinte.

	� Ø10 x 115 mm
	# PDP, DUV, SRC
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Natura 91647

Goya 91795

119 150124

160

Klee 
93277
	� .46

Alumīnija lodīšu pildspalva 
ar klipsi. Komplektā ietilpst kartona 
dāvanu maisiņš.

	� Ø9 x 139 mm | Maisā: 155 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR

Korķa lodīšu pildspalva ar klipsi 
un krāsainiem elementiem no kviešu 
salmu šķiedras un PP. Zila tinte.

	� Ø11 x 140 mm
	# LSR, PDP

Liels klipsis 
pielāgošanai

Izbaudiet rakstīšanas sajūtu 
ar eleganci un saudzīgu 
attieksmi pret vidi
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Camila 81168

Devin 81203Beta Wheat 91771

150124119

119

150124119105103

150128124119114105103

128

Kviešu Salmu šķiedra 
Kviešu graudu ražas pārpalikumus var izmantot, lai radītu izturīgus priekšmetus, kuru 
sastāvā ir mazāk plastmasas.

Kviešu salmu šķiedras un ABS lodīšu pildspalva 
ar klipsi. Pieejama vairākās krāsās. Zila tinte.

	� Ø10 x 141 mm
	# SRC, PDP

Kviešu salmu šķiedras un ABS lodīšu 
pildspalva ar twist mehānismu un metāla 
klipsi. Melna tinte.

	� Ø8 x 126 mm
	# PDP

Lodīšu pildspalva no kviešu salmiem 
un ABS ar metāla klipsi. Pieejama dažādās 
krāsās. Zila tinte.

	� Ø10.5 x 137 mm
	# PDP
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Hydra 91482

rP
E
T

124

128124119110105103

109 132 

132128109106105103 104

Swing rPET 91772

rP
E
T

Lodīšu pildspalva no caurspīdīga PET  (100% 
rPET)materiāla.

	� Ø11 x 139 mm
	# PDP

Pārstrādāts PET 
Aizstāj parasto plastmasu, tā ir ilgtspējīgāka un palīdz 
saglabāt zemes dabas resursus.

Lodīšu pildspalva no PET (100% rPET) 
ar metāla klipsi. Pieejama plašā krāsu gammā. 
Zila tinte.

	� Ø12 x 133 mm
	# PDP
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Blazon 81147

Cork 81401

Douro 91816

157 103

103

160

Metāla rolleris ar mīkstu reljefu uz korpusa. 
Melna tinte. Piegādāts polsterētā 
dāvanu kastītē.

	� Ø11 x 137 mm | 
Lepakojums: 179 x 55 x 30 mm

	# LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Korķa un metāla lodīšu pildspalva, 
ko iedvesmojis korķa ozols. Lodīšu pildspalva 
ar twist mehānismu un klipsi. Zila tinte. 
Piegādāts dāvanu kastītē ar korķa detaļām.

	� Ø11 x 137 mm | 
Lepakojums: 180 x 56 x 30 mm

	# LSR

Metāla rollera un lodīšu pildspalvas komplekts 
ar pagriežamu mehānismu un klipsi. Melna 
tinte. Piegādāts polsterētā dāvanu kastītē.

	� Ø12 x 132 mm | 
Lepakojums: 170 x 70 x 30 mm

	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Orlando 81193 Imperio 81194

Chess 91835

103

103107

Pilnīgākāmun elegantākām 
dāvanām 
Lodīšu pildspalvu komplekti un rolleri ir pareizā izvēle.

Metāla lodīšu pildspalvas un rollera komplekts 
ar klipsi. Zila tinte. Piegādāts polsterētā dāvanu kastītē 
ar magnēta aizdari.

	� Lodīšu pildspalva: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Kastē: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, HTS, PDP

Lodīšu pildspalvu komplekts ar  twist mehānismu 
un metāla rolleri, abas ar klipsi. Zila tinte. Piegādāts 
polsterētā dāvanu kastītē.

	� Lodīšu pildspalva: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Kastē: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

Komplektā ir metāla un oglekļa šķiedras lodīšu pildspalva 
un lodīšu pildspalva, abas ar klipsi. Lodīšu pildspalva 
ar griezes mehānismu. Komplektā ir polsterēts PU futrālis. 
Melna tinte.

	� Ø13 x 139 mm | Lepakojums: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR

Karbona šķiedra
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Silverio 81170Wass 81000

Montreal 91348 Daney 81155

117107

128127105104

127106103

127
103

Caliope Roller 81198

106103

Metāla lodīšu pildspalva ar spīdīgu 
korpusu un klipu. Zila tinte. 
Piegādāta izjauktā dāvanu kastītē.

	� Ø10 x 131 mm | 
Kastē: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP

Alumīnija lodīšu pildspalva ar twist 
mehānismu, dzelzs klipsi ar spīdīgu hromētu 
pārklājumu. Lakots korpuss ar spīdīgu 
apdari un metāla uzpildes tvertni un zilu 
Dokumental® tinti. Pieejams plašā krāsu 
klāstā. Piegādāta dāvanu kastītē (nesalikta).

	� Ø10 x 138 mm | 
Lepakojums: 175 x 41 x 20 mm

	# LSR, LAS, PDP

Metāla lodīšu pildspalva 
ar pagriežamu mehānismu un klipu. 
Melna tinte. Piegādāts mīkstā 
dāvanu kastē.

	� Ø11 x 138 mm | 
Lepakojums: 170 x 50 x 28 mm

	# LSR, LAS

Alumīnija rolleris ar klipsi. Zila tinte
	� Ø10 x 136 mm
	# LSR, LAS, PDP

Metāla rolleris ar klipsi un spīdīgu 
detaļu uz uzgaļa. Zila tinte. Piegādāts 
dāvanu kastītē.

	� Lodīšu pildspalva: Ø10 x 136 mm | 
Kastē: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP
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Ezekiel 81195 Ezekiel Roller 81196

103 103

Stain   
81208

127

Neo   
81001

143

103 127 143

Metāla lodīšu pildspalva ar ptwist mehānismu, 
skavu un zelta detaļām. Zila tinte. Piegādāti 
kraftpapīra korpusā.

	� Ø11 x 139 mm | Kastē: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Metāla rolleris ar zelta klipsi un piezīmēm. Zila 
tinte. Piegādāts kraftpapīra korpusā.

	� Ø11 x 140 mm | Kastē: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Stain ir metāla teksturēts rolleris, 
kuram ir uzgalis ar nerūsējošā tērauda 
klipsi. rolleris Stain ir iedvesmots 
no ģeometriskām līnijām. Melna 
Dokumental Ink® uzpilde. Tas tiek 
piegādāts dāvanu kastē.

	� Ø10 x 135 mm | Kastē: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, PDP

Neo ir avangarda ergonomiska alumīnija lodīšu 
pildspalva ar pagriežamu mehānismu, kas paredzēta 
profesionāļiem, kuri kā biroju izmanto piezīmju 
grāmatiņu un planšetdatoru. Silikona pieskāriena 
uzgalis uzlabo tā lietderību, un matētais/spīdīgais 
lakotais korpuss piešķir eleganci. Lodīšu pildspalvai 
ir metāla uzpilde ar Dokumental® melno tinti. 
Šis produkts tiek piegādāts mīkstā dāvanu kastē.

	� Ø10 x 138 mm | Lepakojums: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, LAS, PDP, SRC
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Lesley Metallic 81185

Lapoint 81201

Convex 91495

127 147104

147107106105

105

104103

127

Touch 51437

103106

Metāla lodīšu pildspalva ar klipsi. Zila tinte.
	� Ø7 x 129 mm
	# LSR, PDP

Daudzfunkcionāla metāla lodīšu pildspalva 
ar klipsi Lodīšu pildspalva ar mini LED lukturīti, 
lāzera rādītāju un pieskāriena uzgali. Piegādāta 
metāla korpusā. Komplektā 3 LR41 baterijas. 
Zila tinte.

	� Ø10 x 125 mm | Kastē: 178 x 38 x 20
	# LSR, DOM, PDP, SCR

Alumīnija un ABS lodīšu pildspalva ar skavu. 
Zila tinte.

	� Ø11 x 145 mm
	# LSR, PDP, SRC

Touch uzgalis

Lāzera uzgalis

Metāla rolleris ar spīdīgu korpusu 
un hromētām detaļām. Touch uzgaļa 
detaļas padara šo dāvanu izsmalcinātu 
un pielāgojamu jaunām tehnoloģijām. Melna 
tinte. Komplektā ar izjauktu dāvanu kastīti.

	� Ø9 x 141 mm | 
Lepakojums: 150 x 15 x 19 mm

	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Lea 81125

Julie 81144

Clare 81156

147

147124

137127124119 167137112103 106

137

167112 127 137106 147

127112

103

Alumīnija lodīšu pildspalva ar klipsi ar matētu 
apdari. Zila tinte.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, LAS, PDP

Metāla lodīšu pildspalva ar touch uzgalīti. 
Pieejamas elegantās krāsās. Zila tinte. Piegādāta 
nesamontētā dāvanu kastītē.

	� Ø10 x 141 mm | Lepakojums: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

Alumīnija lodīšu pildspalva ar twist mehānismu 
un klipsi. Pieejams stilīgās krāsās. Melna tinte.

	� Ø10 x 140 mm
	# LSR, PDP
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Bolt 81134

Joan 91694

113 134103

119117114107105

117

113

ABS lodīšu pildspalva ar gumijas apdari 
un metāla klipsi. Komplektā lodīšu 
pildspalva ar neslīdošu rokturi un melnu tinti 
ar želejas uzpildi.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Alumīnija lodīšu pildspalva ar klipsi un matētu 
apdari un poga ar spīdīgu apdari. Korpuss 
ar dubultu apdari, kas ļauj gravēt ar lāzeri. 
Zila tinte.

	� Ø10 x 140 mm
	# LAS, LSR, PDP

Gēla uzpildīšana 
Lai rakstīšana būtu 
vienmērīgāka un plūstošāka.

Krāsu lāzera efekts 
Gravējiet un apvienojiet savu radošumu 
ar pogas krāsu! Kombinācijas, kas piešķir 
jūsu zīmolam pievienoto vērtību!
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Poppins 81140

Marieta Soft 81189

Olaf Soft 81192

115 128 132124119109108106105104103

104 128105119

128119106105104 127103128124119114113105103

Alumīnija lodīšu pildspalva ar krāsainu 
korpusu un gumijas apdari. Pieejama 
plašā krāsu klāstā. Zila tinte.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Alumīnija lodīšu pildspalva ar gumijotu 
apdari un klipsi. Pieejama dažādās krāsās. 
Zila tinte.

	� Ø11 x 139 mm
	# LSR, DUV

Alumīnija lodīšu pildspalva ar gumijas 
apdari un klipsi. Pieejams dažādās krāsās. 
Zila tinte.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Gumijas apdare
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Zoe Bk 81158Zoe 91624

Beta Safe 81213

147127119106105103

105147 106 103

106103

Alumīnija rolleris ar gumijas apdares kliipsi. 
Pieejams vairākās krāsās. Melna tinte.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Alumīnija lodīšu pildspalva ar twist 
mehānismu, klipsi un skārienjūtīgu uzgali. 
Pieejama dažādās krāsās. Zila tinte.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

ABS lodīšu pildspalva ar antibakteriālu 
apstrādi, saskaņā ar ISO22196 sertifikātu, 
ar metāla klipsi Zila tinte.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP, DUV

Antibakteriāla 
apstrāde 
ISO 22196
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Beta Soft 81141Galba 91849

Beta Bk 81165 Beta 91311

105103 147127106 119109 124114 128124119113106105104103

124

147132128127124

117

117115114112109107106103147127115114106103

114

109

Alumīnija lodīšu pildspalva ar krāsainu korpusu 
un gumijas apdari. Pieejama plašā krāsu klāstā. 
Melna tinte.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, DUV, LSR

Alumīnija lodīšu pildspalva ar skārienjūtīgu uzgalīti 
un klipsisi. Pieejama dažādās krāsās. Zila tinte.

	� Ø8 x 142 mm
	# LAS, LSR, PDP

Alumīnija lodīšu pildspalva ar klipsi un spīdīgu 
korpusu. Pieejams dažādās krāsās. Melna tinte.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, LSR, PDP

Alumīnija lodīšu pildspalva ar klipsi un metālisku apdari. 
Pieejams plašā krāsu klāstā. Zila tinte.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, LSR, PDP
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Octus 81175

Esla 91699

Multis 81179

Tecna 91642

127

127114105103

114

114103 127

127

127

114103109105104103

109

4 vienā lodīšu pildspalva ar neslīdošu 
rokturi, ar zilu, sarkanu, zaļu un melnu tinti.

	� Ø13 x 138 mm
	# PDP, DUV

Lodīšu pildspalva ar metālisku apdari, 
metāla klipsi, twist mehānismu 
un pieskāriena uzgali. Melna tinte.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP

Trīs vienā daudzkrāsaina pildspalva ar neslīdošu 
rokturi un uzgali. Zila, sarkana un melna tinte.

	� Ø18 x 149 mm
	# PDP, DUV

Lodīšu pildspalva ar metāla apdari, 
pieskāriena uzgali un mobilā tālruņa atbalstu. 
Melna tinte.

	� Ø11 x 144 mm
	# PDP, DUV

Četras krāsas vienā

Tālruņa turētājs

Trīs krāsas vienā
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Aroma 81133

Lena 91600Elbe 91671

Beta Plastic 81182

132128127124123109106105104103

138
138115109104103

114

127114106105

106

103

124

106122

122114106105103

ABS lodīšu pildspalva ar twist mehānismu. 
Lodīšu pildspalva ar klipsi un metāla apdari. 
Melna tinte.

	� Ø11 x 146 mm
	# PDP, DUV

Lodīšu pildspalva ar twist mehānismu un metāla 
klipsi. Zila tinte.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, DUV

Lodīšu pildspalva ar twist mehānismu, metāla 
klipsi un metālisku apdari. Pieejama dažādās 
krāsās. Zila tinte.

	� Ø10 x 140 mm
	# SRC, PDP

Lodīšu pildspalva ar metāla klipsi, pieejama 
dažādās krāsās. Zila tinte.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV



84

Boop 81129

Straced 91625

Caribe 91256

Toucan 91396

104 128119109108106105102

128119108105104

108

119108105 106104
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119 102

119105104 128

Lodīšu pildspalva ar klipsis un twists 
mehānismu. Pieejams vairākās krāsās. 
Zila tinte.

	� Ø11 x 147 mm
	# PDP

Balta lodīšu pildspalva ar klipsi. Detaļas 
pieejamas dažādās krāsās. Zila tinte.

	� Ø11 x 140 mm
	# SRC, DUV, PDP

ABS lodīšu pildspalva ar klipsi 
un pretslīdēšanas funkciju. Pieejams dažādās 
krāsās. Zila tinte.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Lodīšu pildspalva ar twist mehānismu 
un klipsi. Zila tinte.

	� Ø13 x 147 mm
	# PDP, DUV

Ergonomisks 
dizains
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Move 81132

Swing 91019 Move Bk 81161

Sans 91634 Molla 81174

132128109108106105104103102 124119

132128124109108106105104103 128124108105104 109

108104109

132124119109108105104103102

128

128

105124

Balta lodīšu pildspalva ar metāla klipsi 
un krāsainu pretslīdes apdari. Pieejams plašā 
krāsu klāstā. Zila tinte

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Lodīšu pildspalva ar metāla klipsi un krāsainu 
pretslīdēšanas materiālu. Pieejama dažādās 
krāsās. Zila tinte.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Lodīšu pildspalva ar metāla klipsi un twist 
mehānismu. Piemērota lietošanai ierīcēs, 
pateicoties tās skārienjutīgajam uzgalim 
un ērtai rakstīšanai ar pretslīdēšanas funkciju, 
pieejama dažādās krāsās. Zila tinte.

	� Ø11 x 135 mm
	# PDP, DUV

Lodīšu pildspalva ar klipsi un krāsainu 
neslīdošu rokturi. Zila tinte.

	� Ø13 x 140 mm
	# PDP, DUV

Pieejamās krāsas: 102, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 132

Pieejamās krāsas: 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 128, 132
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Mars 91498

Trian 91615Memory Flash 91604

Ana 91693

Spark 91613
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Lodīšu pildspalva ar krāsainu klipsi. Melna tinte.
	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, DUV

3 krāsu trīsstūra formas marķieris: dzeltens, 
rozā un zaļš.

	� 69 x 79 x 13 mm
	# PDP, DUV, SCR

Marķieris CARIOCA® ar saspraudi un neslīdošu 
reljefu galā. Skaidrs korpuss un vāciņš. 
Ražota Eiropā.

	� 15 x 123 mm
	# PDP

ABS lodīšu pildspalva ar klipsi pieejama dažādās 
krāsās. Zila tinte.

	� Ø10 x 145 mm
	# PDP, DUV

Marķieris ar caurspīdīgu korpusu un vāciņu.
	� 26 x 104 mm
	# PDP, DUV
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Lucy 81136 Corvina Bk 81169

Slope 81150

Corvina 91216

Slim 91247
Slim Bk 81160
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PP lodīšu pildspalva ar krāsainu uzgali 
un caurspīdīgu vāku. Zila tinte.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, DUV, SRC

CARIOCA® lodīšu pildspalva ar uzgali 
ar klipsi. Melna tinte. Ražota Eiropā.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, DUV, PDP

Lodīšu pildspalva ar ABS atbalstu un uzlīmi apakšā, 
ko piestiprināt pie gludām virsmām, piemēram, 
galdiem vai letēm. Izvelkama ķēde.

	� 90 x 140 x 102 mm | Lodīšu pildspalva: Ø9 x 139 mm
	# PDP

CARIOCA® lodīšu pildspalva ar vāciņu 
ir pieejama dažādās krāsās ar klipsi. Zila 
tinte. Ražota Eiropā.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, DUV, PDP

Neslīdoša materiāla lodīšu pildspalva dažādās 
krāsās ar klipsi. Blueink.

	� Ø10 x 145 mm
	# PDP, DUV
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Rhombus 91932

Siza 91935

Brentano 91737

Grafit Colour 91725

Austen 91917

Grafit 91768
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Rakstīšanas komplekts, kurā ietilpst 
16,5 cm lineāls, 2 grafīta zīmuļi, 1 dzēšgumija 
un 1 zīmuļu asināmais. Komplekts tiek piegādāts 
kartona kastē.

	� Maisā: 190 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

Balta TPR dzēšgumija ar PP aizsargu, kas ļauj 
dzēst zīmuļa rakstīto Apļveida dzēšgumija. Ideāli 
piemērota skolai.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# PDP, DUV

Divu asinātu zīmuļu komplekts ar sudraba 
detaļām. Piegādāti kartona maisiņā.

	� Maisā: 190 x 40 x 12 mm
	# PDP, SCR

Taisnstūra formas koka galdnieka zīmulis 
(neuzasināts). Ideāli piemērots visu 
virsmu marķēšanai.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV

Balta TPR dzēšgumija zīmuļa dzēšanai. 
Taisnstūra formas dzēšgumija. Ideāli 
piemērota ņemšanai līdzi uz skolu 
vai biroju.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# SCR, DUV

Taisnstūra formas koka galdnieka zīmulis 
(neuzasināts). Ideāli piemērots visu 
virsmu marķēšanai.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV, LSR
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Cornwell 91716 Ernster 91721

Ateneo 91736
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Asināts grafīta zīmulis ar gumiju. 
Cietības pakāpe: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Asināts grafīta zīmulis ar gumiju. 
Cietības pakāpe: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Grafīta zīmuli ar gumiju (neasināti). Cietuma 
klase: HB. Pieejams plašā krāsu gammā.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV

Dabīga koka zīmulis ar melnu uzgali 
un dzēšgumiju. Neasināts. Cietības 
pakāpe: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Mini grafīta zīmulis ar gumiju. Cietības 
pakāpe: HB.

	� Ø7 x 100 mm
	# PDP, LSR

Koka neona krāsas zīmulis 
(Neasināts). Cietības pakāpe: HB.

	� Ø7 x 175 mm
	# PDP, DUV

Mini zīmulis
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Adolia 13212 Lello 91973

Casie 91955 Pendulo 91970

103

103 160

123103

123

147

Dāvanu futrālis 2 lodīšu pildspalvām.
	� 174 x 22 x 46 mm
	# PDP

Kartona iepakojums 1 lodīšu pildspalvai. 
Piegādāts izjaukts.

	� 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Kartona maciņš 1 lodīšu pildspalvai. Interjers ar elegantu 
samta spilvenu.

	� 175 x 55 x 25 mm
	# TRS, TRD

Kraftpapīra futrālis 1 lodīšu pildspalvai.
	� 180 x 43 x 22 mm
	# SCR, DUV

Padariet savu 
piedāvājumu 
vēl īpašāku 
Nostipriniet saikni ar savu zīmolu, papildinot 
piedāvājumu ar mūsu lietām.
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Empire Backpack 
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10,5”14”
103

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

	� .75

EMPIRE 
COLLECTION

Empire 
Notebook
93598
	� .53

branve.com
@branve.official

@branve_official

quality 
tests 
report

Empire ir pilsētvides izsmalcināta ādas ar PU mugursoma. 
Tās atloks slēpj priekšējo kabatu un galveno nodalījumu. 
Galvenais nodalījums tiek aizvērts arī ar rāvējslēdzēju, un tā 
iekšpuse ir izgatavota no 2 polsterētiem dalītājiem, kas ir 
saderīgi ar klēpjdatoru līdz 14 collu un planšetdatoru līdz 
10,5 collas, un vairākām kabatām ērtai uzglabāšanai. Sānu 
rāvējslēdzējiem ir izturīgi magnēti un metāla plāksnes, 
kas ideāli piemērotas pielāgošanai. Mugura ar polsterētu 
atzveltni un pilnībā polsterētām siksnām nodrošina maksimālu 
komfortu, bet pastiprinātie apakšējie stūri nodrošina izturību.
Mugursomai ir iekšējās kabatas un metāla aizdare. Empire 
mugursomā ir ratiņu pārnēsāšanas siksna, kas padara 
to par universālu un praktisku priekšmetu gan ikdienā, 
gan komandējumiem. Piegādā neausta maisiņā. Somas ietilpība 
ir līdz 9 L. Precei pieejams kvalitātes testa pārskats.

	� Mugursoma: 290 x 370 x 90 mm | Soma: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

Rakstiet

Visiem BRANVE® produktiem 
ir vislabākie sertifikāti, kas ir kvalitātes 
garantija

Sameklējiet vairāk priekšmetu

Atrodiet vairāk info mūsu mājas lapā
Ekskluzīva izsmalcinātām 
personībām

Saglabājiet identitāti pasaulē, 
kurā nepieciešama organizētībaun 
koncentrēšanās. Apņēmības pilns diferencēt 
Izpildvaras dzīve, impērija ir izsmalcināts, 
moderns, bet uzmanīgs līdz detaļām. Šajā 
impērijā funkcionalitāte un personību 
apzīmē ar rūpīgi izvēlēti materiāli, kur 
katram elementam ir raksturīga iezīme 
mērķis - forma pielāgojas funkciju. Kurš 
teica šo organizāciju nevarētu būt elegants?

Izturīga pamatneInnovatīva aizdares 
sistēma



93

Empire Suitcase II 
92359

103
10”15,6”

Empire Suitcase I 
92360

10,5”14”
103

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Empire II ir klasisks un izsmalcināts augstas kvalitātes 
teksturēts polifleece portfelis. Tam ir 2 ārējās kabatas 
ar slēptiem rāvējslēdzējiem un vairākas iekšējās kabatas 
priekšpusē, kas atvieglo uzglabāšanu. Galvenais nodalījums 
tiek aizvērts ar rāvējslēdzēju, un tajā ir 2 polsterēti dalītāji, 
kas ir saderīgi ar klēpjdatoru līdz 15,6 “un ​​planšetdatoru 
līdz 10”. Tā dizains, tāpat kā visi šīs kolekcijas produkti, tika 
pārdomāts līdz mazākajai detaļai, kas padara Empire II portfeli 
par ideālu sabiedroto ikdienas dzīvē, kas nepaliek nepamanīta. 
Daudzpusība, kas tiek parādīta dažādos transporta veidos, 
ir pamanāma arī ratiņu siksnā. Portfelis tiek piegādāts neausta 
materiāla maisiņā. Precei pieejams kvalitātes testa pārskats.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Soma: 500 x 500 x 80 mm
 #SCR, LSR

Empire I ir mūsdienīgs augstas kvalitātes PU portfelis 
ar taustāmu izsmalcinātību. Tam ir 2 slēptas ārējās kabatas 
un galvenais nodalījums, kas aizveras ar atloku. Galvenajā 
nodalījumā ir 2 polsterēti dalītāji, kas ir saderīgi ar klēpjdatoru 
līdz 14 “un planšetdatoru līdz 10,5”, un vairākas kabatas, 
kas atvieglo uzglabāšanu. Šī portfeļa dažādie pārvietošanas 
veidi padara to par universālu priekšmetu, ko pastiprina tā ratiņu 
siksna. Inovatīvā Empire I magnēta aizdare sānos padara 
portfeli unikālu. Visas detaļas ir vērstas gan uz funkcionalitāti, 
gan uz estētiku, un piemērs tam ir uz roktura izmantotās metāla 
detaļas, kas papildus Empire I kvalitātes nodrošināšanai garantē 
tā unikalitāti. Portfelis tiek piegādāts neausta materiāla maisiņā. 
Precei pieejams kvalitātes testa pārskats.

	� EMPIRE SUITCASE I: 370 x 270 x 80 mm | Soma: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

Čemodāna vietneIzturīga pamatneIzturīga pamatne Čemodāna vietne
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Daudzpusīga mugursoma, kas pielāgojama jebkuram 
izskatam, pateicoties mūsdienīgajam un vieglajam 
materiālam: mikrošķiedrai. Ideāli piemērots personisko 
mantu pārnēsāšanai pastaigu laikā vai ceļojuma laikā. Turklāt 
to var izmantot divos izmēros: ar salocītu vai atvērtu augšpusi. 
Apakšējā daļa no ādas imitācijas ļauj to viegli notīrīt.Iekšpusē 
ir nodalījums un piederumu kabata ar noņemamu plecu siksnu, 
kas ļauj izmantot dažādus veidus: plecu soma vai mugursoma, 
kas ir lieliski piemērota saspringtai ikdienai un svarīgāko lietu 
pārnēsāšanai. Somas ietilpība ir līdz 12 L. Piegādā neausta 
materiālamaisiņā. Precei pieejams kvalitātes testa pārskats.

	� Atvērts: 300 x 415 x 110 mm | 
Aizvērts: 300 x 330 x 110 mm | Maisā: 225 x 135 x 20 mm | 
Neausta maisiņā: 500 x 500 x 80 mm

 #LSR

Rover mugursoma II ir daudzpusīga mugursoma, kas pielāgojama 
jebkuram izskatam un ir ideāla izvēle pastaigai vai ceļojumam, 
pateicoties tās modernajam, vieglajam un praktiskajam 
audumam. PU detaļas, kā arī nelielie metāla aksesuāri padara 
to par elegantu un pievilcīgu produktu. PU apakšdaļa ļauj to viegli 
tīrīt. Mugursomai ir divas ārējās kabatas un galvenais nodalījums 
ar iekšējo kabatu. Aizmugurējā un priekšējā daļa ir vienāda, tikai 
dažādās krāsās, melnā vai zilā, un ar noņemamām siksnām to var 
nēsāt abās pusēs. Šo mugursomu var izmantot divos izmēros: 
salocītā augšdaļā vai atvērtā augšdaļā un dažādās formās: 
mugursoma vai plecu soma, kas ir ideāli piemērota aizņemtai 
ikdienai un svarīgāko lietu nēsāšanai. Ietilpība līdz 12 l. Piegādāta 
neaustā maisiņā. Precei pieejams kvalitātes testa pārskats.

	� Pilnībā atvērta mugursoma: 300 x 420 x 110 mm | 
Daļēji slēgta mugursoma: 300 x 330 x 110 mm | 
Neausta soma: 500 x 500 x 80 mm,

 #TRS, TRD

Lespējams salocīt 
augšpusē

Ūdensizturīgs Pielāgojamas 
siksnas
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Mugursoma ar mūsdienīgu un neatkārtojamu materiālu 
kombināciju, ar elegances pieskārienu, ko piešķir divi auduma 
toņi un kontrasts ar PU melno krāsu. piederumi un augstas 
kvalitātes metāla rāvējslēdzējs pastiprina tās eleganci 
un piešķir produktam spīdumu. iekšējais nodalījums ar elegantu 
dizainu un PU detaļām, tajā ir polsterēta kabata datoram līdz 
15,6’’ un divas kabatas ar rāvējslēdzējiem. Viena no kabatām 
ir izgatavota no elastīga materiāla, kas nodrošina lielākas 
uzglabāšanas iespējas. Regulējamās sānu estētiskās sloksnes 
var kalpot kā atbalsts priekšmetu novietošanai, piemēram, 
jakas pakāršanai vai kā atbalsts austiņu vadam. Polsterētas 
siksnas un rokturis ar roku pastiprinājumu ērtībai, aizmugurējā 
kabata pret zādzību un slēpta priekšējā kabata. Komplektā ir arī 
ratiņu siksna. Ietilpība līdz 14 L. Piegādāts neaustā maisiņā. 
Precei pieejams kvalitātes testa pārskats.

	� Mugursoma: 320 x 430 x 125 mm | 
Neausta maisiņā: 500 x 550 x 130 mm

 #TRS, TRD

Mugursoma ar mūsdienīgu materiālu apvienojumu, ar jaunatklātu 
un neatvairāmu pieskārienu, ko rada džinsa kontrasts ar melnas krāsas 
eleganci un neregulāru PU tekstūru. Augstas kvalitātes rāvējslēdzējs 
ar gumijas apdari kopā ar PU virsmu piešķir mugursomai ūdensizturību. 
PU apakšdaļa ļauj to viegli tīrīt. Iekšējā nodalījumā ar elegantu dizainu 
un PU detaļām ir polsterēta kabata datoram līdz 15,6’’ un divas kabatas 
ar rāvējslēdzējiem. Viena no kabatām ir izgatavota no elastīga materiāla, 
kas nodrošina lielākas glabāšanas iespējas. Regulējamās sānu estētiskās 
sloksnes var kalpot kā atbalsts elementu novietošanai, piemēram, jakas 
pakāršanai vai kā atbalsts austiņu vadam. Polsterētas siksnas un rokturis 
ar roku pastiprinājumu ērtībai, aizmugurējā kabata pret zādzību un slēpta 
priekšējā kabata. Ietver arī ratiņu siksnu. Ietilpība līdz 15 L. Piegādāts 
neaustā maisiņā. Precei pieejams kvalitātes testa pārskats.

	� Mugursoma: 320 x 430 x 125 mm | Neausta maisiņā: 500 x 550 x 130 mm
 #LSR, TRD, TRS

Forma, kas piestāv 
jebkuram stilam

Būt Divergent nozīmē būt 
drosmīgam, bet praktiskam. 
Līnija, kas pielāgojas jūsu 
būtībai un stilam, ļaujot jums 
izcelties jebkurā vietā.

Augstas kvalitātes 
aizdares

Slēpta kabata 
papildus drošībai
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Dynamic 2 in 1 ir pilsētas mugursoma, kas izceļas ar daudzpusību 
un dualitāti. Tā efektīvais dizains ļauj tam kļūt par unikālu 
un daudzpusīgu priekšmetu, kas diskrēti sadalās mugursomā 
un ceļojuma somā. 1680D materiāls piešķir mugursomai izturību, 
un ādas imitācijas detaļas piešķir tai modernu izskatu. Mugursoma 
sastāv no priekšējās kabatas ar slēptu aizdari, aizmugures kabatas 
un galvenā nodalījuma ar divām polsterētām kabatām iekšpusē, 
kas ļauj aizsargāt klēpjdatoru līdz 15,6 “un ​​planšetdatoru līdz 
10,5”. Dynamic 2 in 1 ir ratiņu lente, kas uzsver tās praktisko 
un funkcionālo pusi. Abas šīs mugursomas daļas var izmantot 
atsevišķi vai kā vienu gabalu. Piegādā neausta materiāla maisiņā. 
Somas ietilpība ir līdz 22 L. Precei pieejams kvalitātes testa 
pārskats.

	� 300 x 420 x 200 mm | 
Mugursoma: 300 x 420 x 75 mm | Ceļojuma somā: 300 x 420 x 130 mm | 
Neausta maisiņā: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR, SCR

Dinamikai ar papildus 
stila iezīmēm

Bizness un atpūta var iet roku 
rokā. Ir svarīgi uzturēt trakulīgu 
kosmopolītiskus ritmu un noslēpums 
ir daudzfunkcionalitāte. Būt daudzpusīgam 
nozīmē zināt, kā apvienot izturībua 
un harmoniju, materiālu praktiskumu 
un cēlumu. Ar Dynamic, objekti vairojas, 
bet tie ir vienlaikus viens: tā ir enerģija 
kustībā.

2-vienā mugursoma

Nodalījumi klēpjdatoram, 
planšetdatoram un citiem priekšmetiem
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Universāla 2-in-1 mugursoma, kas sastāv no divām daļām: mugursoma + 
dzesētājs. Noteic tās funkcionalitāte un ērtā transportēšana, pateicoties 
divām daļām ar dažādām funkcijām vienā izstrādājumā. Ideāli piemērota 
ikdienas lietošanai, lai pārnēsātu maltīti kopā ar darba priekšmetiem. 
Turklāt abas daļas var izmantot atsevišķi, kas padara to vēl daudzpusīgāku. 
Lielākā daļa mugursomas ir izgatavota no 1680D poliestera un neilona, 
kas ir izturīgs un izturīgs materiāls. Kontrastējošās PU detaļas, divas 
tekstūras un divas krāsas, izjauc galvenā materiāla robustumu, piešķirot 
tai smalku, pilsētniecisku izskatu. Dubults iekšējais dizains ar divām 
polsterētām iekšējām kabatām 14’’ klēpjdatoram un 10,5’’ planšetdatoram, 
kā arī organizatora joslu kabeļiem un pildspalvām. Aukstumiekārtai ir PEVA 
iekšpuse un ūdensnecaurlaidīgs rāvējslēdzējs temperatūras uzturēšanai. 
Aizsardzības kabata aizmugurē un priekšējā kabata ar slēptu rāvējslēdzēju 
padara to ideāli piemērotu pastaigām pa pilsētu. Komplektā ir arī ratiņu 
siksna ērtai pārvietošanai. Piegādāts neaustā maisiņā. Ietilpība līdz 20 L. 
Piegādā neaustā maisiņā. Precei pieejams kvalitātes testa pārskats.

	� Mugursoma: 300 x 380 x 150 mm | 
Termālā soma: 300 x 120 x 150 mm | Komplekts: 300 x 500 x 150 mm | 
Neausta maisiņā: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR

2-vienā mugursoma Klēpjdatoru 
un planšetdatoru 
nodalījums
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Urban ir universāla, augsta blīvuma mīksta 
čaulas pilsētas brezenta mugursoma. Paredzēts 
klēpjdatora turēšanai līdz 14’’ un 10,5’’ 
planšetdatoram. Urban ūdensizturība padara 
to par unikālu objektu. Necaurlaidība ir saistīta 
gan ar audumu, gan ar rāvējslēdzēju dizainu, 
kas aizsargā mugursomas iekšpusi. Priekšējā 
kabata ir plaša, un piekļuve tai ir ļoti intuitīva. 
Regulējamās siksnas un rokturis veicina 
mugursomas daudzpusību. Urban tiek piegādāts 
neausta materiāla maisiņā. Somas ietilpība 
ir līdz 7 L. Precei pieejams kvalitātes testa 
pārskats.

	� Mugursoma: 400 x 300 x 70 mm | 
Soma: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

Preču klāsts, kas piestāv 
pilsētvides dažādībai

Pilsētas rutīna prasa pielāgošanās 
spējas. Pieņemot alternatīvu 
un drosmīgu stilu, Urban līnija 
ir gatava visām ikdienasķibelēm, 
saskaroties ar tiem ar entuziasms, 
vieglumu un skaidru prātu.. 
Modernas lietas tiem kuri vienmēr 
ir gatavi pārmaiņām.

Ūdensizturīgs materiāls 
un aizsargājošas aizdares.
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Motion Bag 
92521

104 123

Motion Backpack 
92681

10,5”15,6”
104 123

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Motion Bag ir praktiska un stilīga 600D katjona poliestera 
ceļojumu soma ar ādu ar PU. Tā plašais galvenais nodalījums 
ir ideāli piemērots drēbju un citu lietu uzglabāšanai, 
kas nepieciešami īsiem braucieniem. Tam ir arī četras 
iekškabatas un priekšējā kabata ar asimetrisku dizaina 
atloku, kas raksturo šo līniju un piešķir tai modernu izskatu. 
Tam ir magnēta aizdare. Šīs somas praktiskumam ir atbilstošs 
detalizēts un rūpīgs dizains, kas noved pie tādām detaļām 
kā vieta, kur novietot nosaukuma zīmi, metāla kājas, 
kas aizsargā somu, kad tā ir nolikta, un rāvējslēdzēja dizains, 
kas ļauj to aizvērt ar piekaramu atslēgu(nav iekļauta komplektā) 
un siksnas ir pielāgojamas un ērtas. Motion Bag tiek piegādāts 
neausta materiāla maisiņā. Somas ietilpība ir līdz 32 L. Piegādā 
neausta materiālamaisiņā. Precei pieejams kvalitātes testa 
pārskats.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Soma: 700 x 450 x 75 mm
 #SCR, LSR, TRD, TRS

Motion Backpack ir mugursoma ar neatkārtojamu un unikālu 
dizainu- izgatavota no 600D un augstas kvalitātes ādas 
imitācijas. Mugursomai ir vairāki nodalījumi, kabatas iekšpusē 
un divas polsterētas kabatas, kas īpaši paredzētas klēpjdatora 
aizsardzībai līdz 15,6 “un ​​planšetdatoram līdz 10,5”. Siksnas 
un polsterētā mugura pastiprina šīs mugursomas komfortu. 
Ratiņu siksna ir vēl viena iezīme, kas uzsver šīs mugursomas 
praktisko pusi, atvieglojot tās transportēšanu. Arī priekšējā 
kabata ar atloku un sānu kabatas ir unikālas savā dizainā, 
sākot ar priekšējās kabatas asimetriju un beidzot ar diskrētu 
kabatu sānos, kas ļauj uzglabāt ūdens pudeli. Mugursoma tiek 
piegādāta neausta maisiņā. Somas ietilpība ir līdz 18 L. Piegādā 
neausta materiālamaisiņā. Precei pieejams kvalitātes testa 
pārskats.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Soma: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR, TRD, TRS

Papildus kabata Pielāgojamas siksnas
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Business 92098

rP
E
T

10,1”15,6”

133

104

300D PET (100% rPET) ( pārstrādāts poliesteris) un 210D PET (100% rPET) 
klēpjdatora mugursoma. Polsterēts galvenais nodalījums ar galveno sadalītāju 
klēpjdatoram līdz 15,6” un planšetdatoram līdz 10,1”. Mugursoma ar 2 rāvējslēdzēja 
aizdares priekšējām kabatām un 2 tīklveida sānu kabatām. Regulējamas polsterētas 
muguras un plecu siksnas. Muguras daļā ir iestrādāta ratiņu siksna, ja rastos tāda 
nepieciešamība. Ideāls dizains, lai nodrošinātu lielisku glabāšanu darba vai atpūtas 
braucienos. Ietilpība līdz 18 litriem.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRD, TRS

Mugursomu izvēle, 
kas nodrošina 
nepieciešamo 
drošību, lai pārnēsātu 
personālo datoru.
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Alasca 92092

rP
E
T

14”

Federer 
94272
	� .165

103

129

104

Pārgājienu stila mugursoma ikdienas lietošanai pilsētvidē, piedzīvojumiem vai 
brīvdabas sportam. Funkcionālais dizains apvienojumā ar materiālu kvalitāti 
un izturību padara šo mugursomu par unikālu produktu. Izgatavota no 600D PET 
(100% rPET) ar ūdensnecaurlaidīgu pārklājumu. Mugursoma sastāv no 1 galvenā 
nodalījuma ar daudzfunkcionālu kabatu no 210D PET (100% rPET), 1 atsevišķa 
pilnībā polsterēta nodalījuma klēpjdatoram līdz 14” un tīklveida sānu kabatām. 
Augšējā kabatā ir rāvējslēdzēja aizdare. Šai mugursomai ir īpašas funkcijas, piemēram, 
daudzfunkcionālas jostas cilpas, svara kontroles siksnas, krūšu siksna. Ietilpība līdz 
18 litriem.

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRD, TRS
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Delfos 92191

rP
E
T

Delfos Backpack 92192

rP
E
T

15,6”

103
103

103

Delfos Pouch 92091

rP
E
T

300D PET (100% rPET) un 600D PET (100% rPET) 
jostas somiņa ar atstarojošiem elementiem. Satur 
1 galveno nodalījumu ar dubulto rāvējslēdzēju 
un 1 priekšējo kabatu pudeles nēsāšanai. Siksna 
ir regulējama.

	� 270 x 120 x 70 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

300D PET (100% rPET) un 600D PET (100% rPET) 
klēpjdatora mugursoma ar atstarojošiem elementiem. Tajā 
ir 1 galvenais nodalījums ar 1 daudzfunkcionālu kabatu 
un kabatu klēpjdatoram līdz 15,6”. Tajā ir 1 priekšējā 
kabata ar rāvējslēdzēju, 2 sānu tīklveida kabatas un gumija 
priekšpusē dažādu priekšmetu nēsāšanai. Rokturi un mugura 
ir polsterēti. Somas ietilpība ir līdz 18 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

300D PET (100% rPET) un 600D PET (100% rPET) mugursoma 
ar vienu siksnu. Tai ir galvenais nodalījums un priekšējā kabata 
ar rāvējslēdzēju. Satur atstarojošus elementus un iekšējo 
elastīgo lenti pudeles nēsāšanai. Siksnas un mugura 
ir polsterētas.

	� 200 x 340 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Repurpose Cooler 98427

rP
E
T

Repurpose Backpack 92080

rP
E
T

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

rP
E
T

Repurpose Bag 
92078
	� .239

31

7
104

104

104

600D PET (100% rPET) aukstumsoma ar PEVA salonu. 
Regulējama plecu siksna, priekšējā kabata un divvirzienu 
rāvējslēdzējs. Tilpums līdz 7 l.

	� 240 x 170 x 170 mm
	# TRS, TRD

600D PET (100% rPET) datora mugursoma ar polsterētām plecu 
siksnām. Galvenajam nodalījumam ir 2 polsterēti dalītāji datoram 
līdz 15,6 “un ​​planšetdatoram līdz 10,5”. Ietver divas kabatas 
ar rāvējslēdzēju un vienu sānu elastīgu acu kabatu. Mugura 
ar polsterējumu ar ratiņu lenti. Somas ietilpība ir līdz 12 L.

	� 300 x 420 x 110 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

600D PET (100% rPET) sporta soma ar iekšējo oderi 
un pamatniapakšā. Galvenais nodalījums un priekšējā 
kabata ar rāvējslēdzēju un divām sānu kabatām, viena 
no sieta un otra ar rāvējslēdzēju. Somai ir noņemama 
un regulējama polsterēta plecu siksna un rokturi 
ar pastiprinājumu. Somas ietilpība ir līdz 31 L.

	� 500 x 300 x 230 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Izturīgas rPET 
mugursomas 
Funkcionālais dizains apvienojumā 
ar materiālu kvalitāti un izturību padara 
šīs mugursomas unikālas.
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

Avenir 92177

17”

28

21

28

105
123

133 103

Ceļojumu rati 600D un EVA ar vidēji cietu priekšējo 
nodalījumu un oderētu salonu. Identifikācijas etiķete 
aizmugurē. Pagarināms alumīnija rokturis ar atsperi. Ratiņu 
tilpums ir līdz 28 L un svars 2,95 kg.

	� 345 x 520 x 195 mm
	# TRS, TRD

Klēpjdatoru ratiņu mugursoma ar augsta blīvuma 600D un ūdensizturīgu 
600D poliesteri. Galvenais nodalījums klēpjdatoram līdz 15,6 “. Satur acu 
sānu kabatas un dubultā rāvējslēdzēja kabatu. Ratiņu mugursoma ar riteņu 
aizsargu un pagarināmu metāla rokturi. Mugura un rokturi ir polsterēti. Ietver 
noņemamu magnētisko metāla plāksni ērtai pielāgošanai. Somas ietilpība 
ir līdz 21 L.

	� 340 x 430 x 170 mm | Plāksne : 50 x 20 mm
	# LSR, TRD, TRS

Klēpjdatoru ratiņu mugursoma 1680D un 300D. Tās galvenais nodalījums 
ir polsterēts, un tam ir nodalījums klēpjdatoram līdz 17 “. Tajā ir 2 priekšējās kabatas 
un 2 rāvējslēdzēju sānu kabatas. Šiem ratiņiem ir riteņu aizsargs, polsterēti rokturi. 
Letver noņemamu magnētisko metāla plāksni ērtai pielāgošanai. Tā tilpums ir līdz 
28 litriem un svars 1,80 kg. Metāla plāksne ir pielāgojama ar lāzeriu, kas tiek 
piegādāts atsevišķi.

	� 330 x 490 x 220 mm | Plāksne: 50 x 20 mm
	# LSR, DOM, TRD, TRS

Noņemama plāksne ar magnētu
Noņemama plāksne ar magnētu
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Osasco 92637

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Alexandria 92329

15,6”

133

114 113

103

113

114

Ūdensnecaurlaidīga 600D poliestera klēpjdatora 
mugursoma ar ūdensnecaurlaidīgiem rāvējslēdzējiem. 
Polsterēts galvenais nodalījums klēpjdatoram līdz 15,6 
“. Satur sānu kabatu un priekšējo kabatu. Polsterēta 
mugura un siksnas, ar polsterētu atbalsta sistēmu 
mugurai. Somas ietilpība ir līdz 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TXP, TRD, TRS

300D klēpjdatora mugursoma ar 1 galveno nodalījumu 
ar 2 oderētām kabatām klēpjdatoram līdz 15,6” 
un planšetdatoram līdz 10,5” un vairākām iekšējām 
kabatām. Tajā ir arī 1 priekšējā kabata un 1 sānu kabata. 
Komplektā ir pārnēsāšanas siksna ratiņiem, un mugura 
un rokturi ir polsterēti. Somas ietilpība ir līdz 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

300D hibrīda mugursoma (2 in 1) ar 2 nēsāšanas režīmiem. Tai ir mugursomas 
režīms ar muguru un polsterētām siksnām ar mehānismu, kas ļauj tās paslēpt. 
To var izmantot arī portfeļa režīmā, ar pastiprinātu un ērtu rokturi. Tam 
ir 2 galvenie nodalījumi: 1 ar kabatu klēpjdatoram līdz 15,6” un otru ar vairākām 
daudzfunkcionālām kabatām. Tai ir arī 1 priekšējā kabata ar rāvējslēdzēju 
un pārnēsāšanas siksna ratiņiem. Somas ietilpība ir līdz 14 L.

	� 320 x 425 x 120 mm
	# TRS, TRD

Ūdensizturīga mugursoma
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Zippers Sport 92516

Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

30

103

103

103

840D žakarda un 300D biznesa klases  sporta soma 
ar oderētu iekšpusi. Galvenais nodalījums un priekšējā 
kabata ar rāvējslēdzēju. Somai ir noņemama 
un regulējama siksnas plecu siksna ar polsterētu 
pastiprinājumu. Somas ietilpība ir līdz 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

840D žakarda un 300D klēpjdatora mugursoma ar 2 nodalījumiem. 
Aizmugurējais nodalījums ir izklāts un polsterēts, ar 2 polsterētiem datora 
nodalījumiem līdz 15,6 collu un 10,5 collu planšetdatoram. Priekšējais 
nodalījums ir oderēts, un tam ir vairākas iekšējās kabatas. Tam ir 3 priekšējās 
kabatas un 2 sānu kabatas. Mugura ir polsterēta, tai ir polsterēts muguras 
balsts un polsterētas siksnas. Somas ietilpība ir līdz 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

PU un 1680D klēpjdatora mugursoma. Nodalījums 
ar polsterētu starpsienu klēpjdatoram līdz 15,6’’. Izklāta 
un polsterēta iekšpuse. Tajā ir vairākas iekšējās kabatas. 
Somas mugursomai ir 2 priekšējās kabatas un pielāgojams 
dēlis. Polsterētas siksnas un mugura ar polsterētu atbalsta 
sistēmu mugurai. Ietilpība līdz 17 l.

	� 340 x 450 x 130 mm | Plāksne: 40 x 20 mm
	# LSR, TRD, TRS
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Spacio 52675

17”

Boston 92675

17”

Brooklyn 92081

10,5”15”

104

123

133

104

103

133

2Tone neilona ūdensnecaurlaidīga klēpjdatora mugursoma ar diviem 
nodalījumiem. Aizmugurējā nodalījumā ir iekšējā kabata ar rāvējslēdzēju 
un polsterēti sadalītāji klēpjdatoram līdz 17 “. Priekšējā nodalījumā ir vairākas 
iekšējās kabatas. Mugursoma ar 2 priekšējām kabatām un 2 sānu kabatām, 
ar USB portu un USB/mikro USB kabeli savienošanai ar mobilajām ierīcēm 
(klēpjdatora akumulators nav iekļauts komplektā). Polsterēta mugura, 
ar polsterētu muguras atbalsta sistēmu un polsterētām plecu siksnām. 
Noņemama metāla plāksne ar magnētu ērtai gravēšanai. Somas ietilpība ir līdz 
26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# LSR, DOM, TRD, TRS

Ūdensnecaurlaidīga 2Tone neilona klēpjdatora mugursoma ar 2 nodalījumiem. 
Aizmugurējais nodalījums ar rāvējslēdzēja kabatu un polsterētu nodalījumu 
klēpjdatoram līdz 17 “. Priekšējais nodalījums ar oderi ar vairākām iekšējām 
kabatām. Mugursomai ir 2 priekšējās kabatas un 2 sānu kabatas. USB ports 
un USB/mikro USB kabelis savienošanai ar mobilajām ierīcēm. Polsterētas 
siksnas un mugura ar polsterētu atbalsta sistēmu mugurai. Aksesuāri nav 
iekļauti. Somas ietilpība ir līdz 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Ūdensnecaurlaidīga 2Tone neilona datora mugursoma ar 2 nodalījumiem 
un polsterētām plecu siksnām. Aizmugurējā nodalījumā ir 2 polsterēti dalītāji 
aizdari datoram līdz 15 “un planšetdatoram līdz 10,5”. Priekšējais nodalījums 
ar vairākām iekšējām kabatām. Tā priekšpusē ir divas kabatas, no kurām 
vienai ir RFID aizsardzība. Sānos ir pudeles kabata ar spandeksu un otra - 
lietussargam. Polsterētajai mugurpusei ir slēpta kabata un ratiņu lente. Somas 
ietilpība ir līdz 14 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Noņemama plāksne ar magnētu
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Traveller 92674

10,5”17”

Kiev 92622

14”

Olympia 92276

15,6”

Viena 92179

15,6”

123104
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103133104
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Augsta blīvuma 600D brezenta klēpjdatora mugursoma ar 2 nodalījumiem. 
Aizmugurējam nodalījumam ar vairākas iekšējās kabatas un 2 polsterētiem 
dalītājiem klēpjdatoram līdz 17 “un planšetdatoram līdz 10,5”. Priekšējais 
nodalījums ir oderēts un ideāli piemērots apģērbu pārvadāšanai (vai atpūtai). 
Mugursomai ir priekšējā kabata, bet aizmugure un siksnas ir polsterētas. 
Somas ietilpība ir līdz 16 L.

	� 300 x 430 x 150 mm
	# TRS, TRD

Augsta blīvuma 600D klēpjdatora mugursoma. Galvenais 
nodalījums ar polsterētu sadaļu klēpjdatoram līdz 14 “. 
Mugursomai ir priekšējā kabata ar rāvējslēdzēju , polsterētas 
siksnas un aizmugure. Somas ietilpība ir līdz 13 L.

	� 290 x 400 x 140 mm
	# TRS, TRD

840D žakarda klēpjdatora mugursoma ar 2 nodalījumiem. Aizmugurējais 
nodalījums ir oderēts un tam ir polsterēts klēpjdatora nodalījums līdz 15,6 “. 
Priekšējais nodalījumam it vairākas iekšējās kabatās. Mugursomai ir sānu tīkla 
kabata un priekšējā kabata. Mugura ir polsterēta, un tai ir polsterēts muguras 
balsts un polsterētas siksnas. Somas ietilpība ir līdz 22 L.

	� 305 x 470 x 180 mm
	# TRS, TRD

Augsta blīvuma 600D klēpjdatora mugursoma 
ar polsterētu nodalījumu klēpjdatoram līdz 15,6 collām. 
Mugursoma ir ar rāvējslēdzējs priekšējai kabatai. 
Mugurpuse un siksnas ir polsterētas. Somas ietilpība 
ir līdz 10L.

	� 290 x 370 x 110 mm
	# TRS, TRD
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Lunar 92164

9,7”15,6”

Aveiro 92176

10,5”15,6”

104 133

113 104

600D augsta blīvuma klēpjdatora mugursoma. Tam 
ir 2 polsterēti nodalījumi klēpjdatoram līdz 15,6 
“un ​​planšetdatoram līdz 9,7”. Tās interjers ir pārklāts 
ar polsterējumu. Tam ir 1 priekšējā kabata un 2 sānu kabatas. 
Mugurpuse ir polsterēta, un tai ir polsterēts muguras balsts 
un polsterētas siksnas. Somas ietilpība ir līdz 14 L.

	� 290 x 390 x 155 mm
	# TRS, TRD

Augsta blīvuma 900D un brezenta klēpjdatora mugursoma. Drošības sistēma: galvenais nodalījums 
ar slēptu rāvējslēdzēju un aizmugure ar 2 slēptām kabatām ar metāla rāvējslēdzējiem, lai nodrošinātu 
lielāku drošību. Galvenais polsterēts un oderēts nodalījums ar 2 polsterētiem nodalījumiem 
klēpjdatoram līdz 15,6 “un ​​planšetdatoram līdz 10,5”. Mugursomai ir vairākas iekšējās kabatas, ieskaitot 
polsterētu viedtālruņa kabatu, ar piekļuvi austiņu kontaktligzdai. Iekšpusē tam ir kabeļu pārvaldības 
cilpas. Sānos mugursomai ir ārēja kabata ar rāvējslēdzēju un piekļuve 1 iekšējai kabatai. Iekšējā kabata 
ir ideāli piemērota pārnēsājama akumulatora nēsāšanai, kas atvieglo dažādu mobilo ierīču uzlādi. 
Polsterētas siksnas un mugurpuse, ar polsterētu atbalsta sistēmu mugurai un 1 rāvējslēdzēja kabata. 
Aksesuāri nav iekļauti komplektā Somas ietilpība ir līdz 25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD

Apslēpta aizdare 
papildus drošībai



110

Garbi 92197

14”

Metz 92289

15,6”

Seoul 92257Santana 92266

15,6”

104 103
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119

119103 104 105
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600D poliestera klēpjdatora soma līdz 14 “ar regulējamu 
un pastiprinātu plecu siksnu, 1 galvenā kabata 
un 2 papildu kabatas. Oderēts un polsterēts interjers.

	� 370 x 290 x 60 mm
	# TRS, TRD

600D klēpjdatora soma. Nodalījums klēpjdatoram 
līdz 15,6 “ar oderi un polsterētu interjeru, ar iekšējām 
kabatām. Priekšpusē ir kabata un regulējama plecu 
siksna ar pastiprinājumu.

	� 400 x 290 x 50 mm
	# TRS, TRD

600D daudzfunkcionāla soma ar atvērtu (oderētu) ārējo 
nodalījumu ar rāvējslēdzēja priekšējo kabatu, regulējamu 
plecu siksnu un pastiprinātām rokas siksnām.

	� 400 x 300 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Datorasoma 600D 2Tone un 300D ar izklātu 
nodalījumu un polsterētu sadaļu datoram līdz 15,6 
“. Somai ir priekšējā kabata ar vairākiem iekšējiem 
nodalījumiem. Aizmugurē ir ratiņu josla. Pastiprināta, 
regulējama polsterēta plecu siksna.

	� 400 x 295 x 75 mm
	# TRS, TRD
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Graphs Bpack 92668

15,6”

Graphs Laptop 92286

14”

Graphs Cross 92284

9,7”

Shades Laptop 92171

14”

Shades Bpack 92170

9,7”14”

Avery 
92352
	� .39
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133

133
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Augsta blīvuma 600D klēpjdatora soma 
ar polsterētu nodalījumu klēpjdatoram līdz 
15,6 “. Interjers ir oderēts un polsterēts. 
Mugursomai ir 2 priekšējās kabatas, 
aizmugure un siksnas ir polsterētas. Somas 
ietilpība ir līdz 10 L.

	� 295 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Augsta blīvuma 600D klēpjdatora soma 
ar polsterētu nodalījumu līdz 14 “. Tam 
ir priekšējā kabata, regulējama plecu 
siksna, ar polsterētu pastiprinājumu. Somai 
ir ratiņu lente.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Augsta blīvuma 600D plecu soma 
ar polsterētu planšetdatora nodalījumu līdz 
9,7 “. Interjers ir oderēts un polsterēts. Somai 
ir priekšējā kabata, regulējama plecu siksna 
ar polsterētu pastiprinājumu.

	� 220 x 270 x 45 mm
	# TRS, TRD

Augsta blīvuma 600D klēpjdatora soma. Galvenais nodalījums 
ir ar oderi un polsterētu sadaļu klēpjdatoram līdz 14 “. Somai 
ir priekšējā kabata, ratiņu pārnēsāšanas siksna un regulējama 
plecu siksna ar polsterētu pastiprinājumu.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

600D augsta blīvuma mugursoma. Galvenais nodalījums 
ir izklāts ar 2 polsterētiem dalītājiem klēpjdatoram līdz 14 collām 
un planšetdatoram līdz 9,7 collām. Mugursomai ir priekšējā 
kabata, 1 sānu kabata. Mugurpuse un siksnas ir polsterētas. 
Somas ietilpība ir līdz 12 L.

	� 310 x 400 x 110 mm
	# TRS, TRD
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600D konferenču soma ar rāvējslēdzēju, ideāli 
piemērota dokumentu nēsāšanai.

	� 390 x 290 x 80 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Neausta konferences soma (80 g/m²) 
ar 1 nodalījumu ar rāvējslēdzēju. Ideāli 
piemērots dokumentu nēsāšanai.

	� 380 x 300 mm
	# TXP, TRD, TRS

600D konferenču soma ar 1 galveno 
kabatu un rāvējslēdzēju. Piemērotas 
dokumentu nēsāšanai.

	� 390 x 300 x 40 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Juko mugursoma (275 g/m) ar galveno nodalījumu 
un priekšējo kabatu ar rāvējslēdzēju. Augšpusē 
kokvilnas siksnas rokturis un Bicolour kokvilnas 
regulējamas siksnas. Somas ietilpība ir līdz 7 L.

	� 270 x 350 x 70 mm
	# TRS, TRD

Džinsa ikdienas soma (300 g/m²). Ietver 1 iekšējo 
kabatu ar rāvējslēdzēju, pastiprinātas šuves 
un 64 cm garas kokvilnas siksnas rokturus.

	� 340 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Džinsa mugursoma (300 g/m²). Tai ir 2 priekšējās 
kabatas un regulējamas siksnas ar kokvilnas siksnu. 
Iekšējās šuves ir pastiprinātas papildu izturībai. Somas 
ietilpība ir līdz 8 L.

	� 290 x 400 x 130 mm
	# TRS, LSR, TRD

Džinsa sporta vai ceļojuma soma (300 g/m²). Ar priekšējo 
kabatu, dubultu rāvējslēdzēju un pastiprinātām šuvēm. 
Tai ir kokvilnas siksnu rokturi un regulējama plecu siksna. 
Somas ietilpība ir līdz 25 L.

	� Ø260 x 480 mm
	# TRS, LSR, TRD

Mugursomas no džinsa 
Atzītas par savu izturību un dabisko eleganci.
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Jostas soma ar augstu blīvumu 600D. Galvenais 
nodalījums un rāvējslēdzējs somas aizmugurē. Šim 
vidukļa maisiņam ir regulējama siksna.

	� 220 x 120 mm
	# TRS, TRD

300D augsta blīvuma vidukļa kabata. Galvenais nodalījums ar rāvējslēdzēju 
un iekšējā kabata elastīgā tīklā. Aizmugurējā kabata ar vieglu piekļuvi, ideāli 
piemērota preču uzglabāšanai ar lielāku drošību. Sastāvā ir divas priekšējās 
kabatas, viena ar elastīgu sieta kabatu, un elastīga sānos, piemērota karabīņu 
vai saulesbriļļu pakarināšanai. Siksna ir regulējama ar rāvējslēdzēju.

	� 270 x 120 x 65 mm
	# TRS, TRD

600D plecu soma ar priekšējo kabatu un regulējamu 
plecu siksnu.

	� 180 x 220 x 70 mm
	# TRS, TRD

Jostas soma ar augstu blīvumu 600D ar galveno 
nodalījumu un priekšējo kabatu ar rāvējslēdzēju. Šai 
somiņai ir regulējama siksna.

	� 210 x 120 x 50 mm
	# TRS, TRD

420D sporta mugursoma. Galvenais nodalījums ar oderi 
un priekšējā kabata ar rāvējslēdzēju. Priekšējais panelis 
ar atstarojošiem elementiem. Mugursomas mugura 
un siksnas ir polsterētas, lai nodrošinātu lielāku komfortu. 
Arī aizmugurē ir siksna ar aizdarēm, lai nodrošinātu, 
ka mugursoma pielāgojas ķermenim, padarot to vieglāk 
pārnēsājamu un piemērotu ilgstošai lietošanai. Mugursomā 
ir salmiņu un ūdens tvertne ar tilpumu līdz 2 L. Mugursoma 
un rezervuārs tiek piegādāti atsevišķi.

	� 265 x 410 x 55 mm
	# TRS, TRDŪdens rezervuārs 

ar ietilpību līdz 
2 litriem

Ar svilpīti
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600D mugursoma ar rāvējslēdzēja kabatu priekšpusē. 
Polsterētas siksnas un mugura. Somas ietilpība ir līdz 
13 L.

	� 310 x 410 x 120 mm
	# TRS, TRD

210 ripstop materiāla saliekama mugursoma ar rāvējslēdzēja kabatu 
priekšpusē. Mugursoma tiek piegādāta nesalocītā veidā. Somas 
ietilpība ir līdz 8 L.

	� 295 x 415 x 110 mm | Salocītā veidā: 160 x 130 mm
	# TRS, TRD

600D backpack with mesh side pockets and inner pocket. The back 
and the straps are padded. Somas ietilpība ir līdz 15 L.

	� 250 x 420 x 180 mm
	# TRS, TRD

600D mugursoma ar priekšējo kabatu ar rāvējslēdzēju. 
Polsterētas plecu siksnas un polsterēta muguras atbalsta 
sistēma. Somas ietilpība ir līdz 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TRS, TRD

Viegla un praktiska
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300D un 1680D sporta soma ar oderētu iekšpusi un dibenu 
ar puscietu pamatni. Somai ir 1 kabata ar rāvējslēdzēju 
un 2 sānu kabatas: 1 tīkla kabata un vēl viena rāvējslēdzēja 
apavu kabata. Plecu siksna ir regulējama un ar polsterētu 
pastiprinājumu. Somas ietilpība ir līdz 35 L.

	� 550 x 300 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

600D sporta soma ar iekšējiem dalītājiem un apakšu 
ar puscietu paliktni. Tam ir priekšējā kabata un sānu kabata 
apaviem, abi ar rāvējslēdzēju. Šai somai ir regulējama plecu 
siksna. Somas ietilpība ir līdz 30 L.

	� 520 x 300 x 255 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

600D sporta soma ar cietu pamatni. Šai somai 
ir regulējama pastiprināta polsterēta plecu siksna. 
Somas ietilpība ir līdz 38 L.

	� 550 x 310 x 260 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

300D poliestera sporta soma ar regulējamu plecu 
siksnu, cietu pamatni 1 galveno kabatu un 4 papildu 
kabatām. Somas ietilpība ir līdz 66 L.

	� 640 x 370 x 310 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sporta somas, kas iet kopsolī 
ar jūsu ritmu 
Vairāki nodalījumi nozīmē, ka jums nekad netrūks vietas treniņu aprīkojumam!
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600D termo maisiņš ar regulējamu siksnu un priekšējo 
kabatu. Ideāli piemērots ņemšanai līdzi uz pludmali. 
Somas ietilpība ir līdz 9 L.

	� 240 x 220 x 170 mm
	# TRS, TRD

600D termo mugursoma ar ietilpību līdz 10 L. Ideāli 
piemērota ņemšanai līdzi uz pludmali. Ietver vienu 
priekšējo kabatu ar rāvējslēdzēju un divas sānu 
tīklveida kabatas.

	� 280 x 340 x 140 mm
	# TRS, TRD

600D termo soma, ko var izmantot 2 dažādos veidos. 
Galvenais nodalījums ar dubultu aizdari un PEVA oderējumu 
un polsterētu iekšpusi. Ietver kabatu ar rāvējslēdzēju 
un regulējamas pastiprinātas siksnas. Somas tilpums ir līdz 
21 litriem.

	� 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
	# TRS, TRD

Ar mūsu termo maisiņiem 
ir garantēta jūsu maltīšu 
temperatūra
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715

104

103

Neilona 2 toņu termo soma ar ūdensnecaurlaidīgu PEVA iekšpusi, kas 
atvieglo tīrīšanu. Satur 1 galveno nodalījumu, 1 priekšējo rāvējslēdzēja 
kabatu un 1 sānu tīklveida kabatu. Tai ir dubulta galvenā rāvējslēdzēja 
aizdares kabata. Siksnas un mugura ir polsterētas. Mugursomas 
ietilpība ir līdz 15 L.

	� 290 x 380 x 160 mm
	# TRS, TRD

300D un 840D žakarda termo maisiņš ar ūdensnecaurlaidīgu PEVA 
iekšpusi vieglai tīrīšanai. Satur 2 galvenos nodalījumus, 1 priekšējo 
rāvējslēdzēja kabatu un 1 sānu tīklveida kabatu. Tai ir dubulta galvenā 
kabata ar rāvējslēdzēju, regulējama siksna un polsterēts rokturis. Somas 
ietilpība ir līdz 7 L.

	� 270 x 240 x 150 mm
	# TRS, TRD

2 polsterēti nodalījumi



119

Roma L 92099

rP
E
T

Roma M 92184

rP
E
T

11

16

129

104

129

104

129

104

Termo mugursoma ar polsterējumu no 600D PET (100% rPET) un ripstop 
materiāla. To veido 2 priekšējās siksnas, kas atvieglo priekšmetu pārnēsāšanu, 
1 ietilpīgs galvenais nodalījums ar dubultu rāvējslēdzēja aizdari abās pusēs, 
2 sānu tīklveida kabatas sīkumiem un regulējamas siksnas, kas nodrošina 
lielāku nēsāšanas komfortu. Ar PEVA oderējumu oderētā iekšpuse nodrošina 
labu siltumizolāciju, kas ļauj ilgāk saglabāt aukstumu un sanitāri higiēnisku 
tīrību. Tās sastāvā esošo materiālu izturība nodrošina lielu izturību un izturību, 
kas paredzēta ikdienas vajadzībām. Ietilpība līdz 16 litriem.

	� 280 x 400 x 160 mm
	# TRD, TRS

Polsterēta dzesētāja soma no 600D PET (100% rPET) un ripstop materiāla. 
Sastāv no 1 liela galvenā nodalījuma ar dubultu rāvējslēdzēja aizdari abās 
pusēs un 2 sānu tīklveida kabatām sīkumiem. Iekšpuse ar PEVA oderējumu 
nodrošina labu siltumizolāciju, ļaujot ilgāk saglabāt aukstumu un dezinficēties. 
Somas sastāvā esošo materiālu izturība nodrošina tai lielu izturību un izturību, 
kas paredzēta ikdienas vajadzībām. Ietilpība līdz 11 litriem.

	� 260 x 290 x 160 mm
	# TRD, TRS
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600D termiskā soma ar tīkla kabatu 
un regulējamu siksnu. Ar tilpumu līdz 
4,5 litriem.

	� 200 x 200 x 110 mm
	# TRS, TRD

Neausta dzesētāja soma (80 g/m²) ar aizdari 
un priekšējo kabatu. Soma satur līdz 
10 litriem.

	� 320 x 350 x 170 mm
	# TRS, TRD

Neaustas dzesēšanas soma (80 g/m²) 
ar ietilpību līdz 6 bundžām ar 0,33 litru 
tilpumu. Somas ietilpība ir līdz 3 L.

	� 180 x 140 x 130 mm
	# TRS, TRD

Papīra aukstumsoma līdz 4 L ar neaustu oderi 
un iekšpusi ar alumīnija siltumizolāciju. Aizdare 
un priekšējā kabata.

	� Aizvērts: 195 x 350 x 110 mm | 
Atvērts: 195 x 410 x 110 mm

	# LSR, TRD, TRS

600D aukstumsoma 6 (0,33 L) bundžām. 
Somas ietilpība ir līdz 3 L.

	� 200 x 140 x 125 mm
	# TRS, TRD

Salokāma aukstumsoma no neausta 
materiāla (80 g/m²) ar aizdari un ietilpību līdz 
2L. Šī soma tiek piegādāta nesalocītā veidā.

	� Salocītā veidā: 170 x 95 x 40 mm | 
Atvērts: 170 x 265 x 110 mm

	# TRS, TRD
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Soma no pārstrādātas kokvilnas - 70% 
(140 g/m²) un 68 cm gariem rokturiem.

	� 380 x 410 x 100 mm
	# TXP, TRD, TRS

Kokvilnas (50%), pārstrādātas 
kokvilnas (30%) un pārstrādāts 
poliesters (20%) maisiņš (280 g/ m²) 
ar 62 cm gariem rokturiem.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Maisiņš no pārstrādātas 
kokvilnas - 70% (140 g/m²) 
un 65 cm gariem rokturiem.

	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kokvilnas (50%), pārstrādātas 
kokvilnas (30%) un pārstrādāts 
poliesters (20%) maisiņš (280 g/ m²) 
ar 62 cm gariem rokturiem.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Pārstrādāta kokvilna 
Párstrādātās kokvilnas otrreizēja pārstrāde - gan aušanā, gan ražošanā, gan pat pēcpatēriņa 
izmantošanā. Pārstrādāta kokvilna ļauj izvairīties no papildu tekstilatkritumu rašanās, un tai 
ir nepieciešams mazāk resursu nekā tradicionālajai kokvilnai.
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Kokvilnas (50%), pārstrādātas kokvilnas (30%) 
un pārstrādāts poliesters (20%) maisiņš (220 g/ m²) 
ar 62 cm gariem rokturiem.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Kokvilnas (50%), pārstrādātas kokvilnas (30%) 
un pārstrādāts poliesters (20%) maisiņš (220 g/ m²) 
ar 60 cm gariem rokturiem.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Pārstrādātas kokvilnas (70%), PET (30% 
rPET) (140 g/m²) savelkams maisiņš, priekšējā 
kabata ar diskrētu rāvējslēdzēju un kokvilnas 
siksniņām aizdarei.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Maisiņš (180 g/m²) no pārstrādātas 
kokvilnas (70 %) un PET (30% rPET) (30 %) 
ar 65 cm rokturiem.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TRD, TXP

Savelkams maisiņš ar auklu, no pārstrādātas 
kokvilnas (70%) un pārstrādāts poliesters 
(30%) (140 g/m²), 30 cm gariem rokturiem 
un kokvilnas aukliņām aizdarei.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Pārstrādātas kokvilnas dāvanu maisiņš (70%), 
PET (30% rPET)(140 g/m²) un kokvilnas 
auklas rokturi. Atkārtoti lietojams maisiņš 
ideāli piemērots nelielām dāvanām.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

2-vienā 
mugursoma
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Cuppari 
94041
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100% kokvilnas audekla soma (280 g/m²) 
ar iekškabatu un 65 cm rokturiem.

	� 460 x 400 x 150 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kokvilnas audekla soma (280 g/m²) ar priekšējo 
kabatu, kabatu ar rāvējslēdzēju un 60 cm rokturiem. Šajā 
somā ir arī magnētiska aizdare.

	� 530 x 380 x 170 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% kokvilnas maisiņš (280 g/m²) ar rāvējslēdzēju 
un iekšējo kabatu. Kokvilnas austs rokturis ar 65 cm.

	� Soma: 480 x 400 x 150 mm | 
Iekšējo kabatu: 180 x 140 mm

	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kokvilnas maisiņi 
100% dabīga un daudzpusīga šķiedra, 
kas ļauj jums izveidot ļoti izturīgas preces.

Lekšējā kabata

Lekšējā kabataLekšējā kabata
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100% kokvilnas maisiņš (140 g/m²) ar 60 cm rokturiem.
	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kokvilnas maisiņš (140 g/m²) 
ar 60 cm rokturiem.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% kokvilnas maisiņš (103 g/m²) 
ar 75 cm rokturiem.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TRD, TXP

100% kokvilnas maisiņš (100 g/m²) 
ar 75 cm rokturiem.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kokvilnas soma ar 30 cm rokturiem.
	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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100% kokvilnas audekla soma (280 g/m²) 
ar iekškabatu un 65 cm rokturiem.

	� 450 x 380 x 105 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kokvilnas maisiņš (120 g/m²) ar 100% kokvilnas 
sietu priekšpusē (100 g/m²). Ar kokvilnas virvi aizdarei. Ideāli 
piemērots pārtikas pārvadāšanai.

	� 300 x 400 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% kokvilnas maisiņš (180 g/m²) ar 60 cm korķa rokturiem 
un iekšējo kabatu.

	� 450 x 400 x 105 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kokvilnas maisiņš (180 g/m²) ar 100% kokvilnas 
sietu priekšpusē. 65 cm siksnas rokturi. Ideāla soma 
iepirkumu veikšanai.

	� 390 x 430 x 80 mm
	# TXP, TRD, TRS

Siets 
priekšpusē

Korķa rokturi

Lekšējā kabata
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Beira 
92930
	� .133

PET 190T (100% rPET) soma. Izgatavota 
no otrreizēji pārstrādātas plastmasas, 
kas samazina atkritumu daudzumu vidē. 
Ar 60 cm rokturiem.

	� 380 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Salokāma PET (100% rPET) tīkla soma ar 190T 
PET (100% rPET) kabatu maisa salocīšanai. 
Ideāli piemērota iepirkšanai.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD

rPET 
Materiāls, kas izceļas ar to, ka ir izturīgs 
un lietošanas laikā neizjūk.

Saliekams

PET 190T (100% rPET) savelkama soma. 
Ar 40 cm rokturiem.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Matola 92932Nampula 92933

160
160

100% organiskas kokvilnas maisiņš (120 g/m²). 
Maisiņam ir 60 cm rokturis un birka.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% organiskās kokvilnas savelkams maisiņš 
(120 g/m²).

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Organiskā 
kokvilna 
Kokvilna, kas iegūta no ilgtspējīgas 
audzēšanas bez ķīmiskām vielām 
vai pesticīdiem.
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Braga 92823 Shanti 92827Tizzy 92828

160

160

160

Džutas iepirkumu soma - 100% - (360 g/m²) 
ar laminētu interjeru un īsām polsterētām 
plecu siksnām.

	� 430 x 340 x 175 mm
	# TRS, TRD

Džuta 
un 
kokvilna

Džutas iepirkumu soma - 100% - (360 g/m²) 
ar laminētu interjeru un 60 cm siksnu rokturiem.

	� 385 x 445 x 165 mm
	# TRS, TRD

Džutas maisiņš - 100% - (240 g/m²) 
ar 65 cm rokturiem un priekšējo 100% kokvilnas 
kabatu (140 g/m²).

	� 370 x 410 x 100 mm | Kabatu: 370 x 270 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Mercat 92882Sablon 92919 Padova 92937

160

160

160

Marbella 
92938
	� .113

100% kokvilnas maisiņš (160 g/m²) ar džutas 
detaļu imitāciju un 65 cm rokturiem.

	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kokvilnas savelkams maisiņš (160 g/m²) 
ar džutas detaļām un kokvilnas rokturi.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Juko soma (275 g/m²) ar 100% kokvilnas 
(120 g/m²) iekšējo kabatu ar rāvējslēdzēju. 
60 cm rokturi divkrāsu kokvilnas siksnā.

	� 370 x 410 x 90 mm
	# TRS, TRD

Juco: inovatīvs 
audums 
Kokvilnas un džutas kombinācija rada 
ļoti izturīgu un izturīgu materiālu - juco. 
Universāls audums, kas arvien vairāk 
ienāk mūsu ikdienas dzīvē.
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Shops 92906

Mayfair 98423 Fola 92925

Arlon 92993
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190T salokāms maisiņš ar 50 cm rokturiem. 
Pieejams dažādās krāsās. Piegādāta 
nesalocīts

	� 370 x 400 mm
	# TXP, TRD, TRS

210D salokāma aukstumsoma ar 60 cm siksnu 
rokturiem un rāvējslēdzēju. Somas tilpums ir līdz 16 L. 
Piegādāts nesalocītā veidā.

	� 400 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

190T poliestera salokāms iepirkumu maisiņš ar rokturiem. 
Pieejams dažādās krāsās. Piegādāts nesalocīts.

	� Atvērtā veidā: 485 x 420 mm | Salocītā veidā: 120 x 100 mm
	# TXP, TRD, TRS

Neausta materiāla salokāms maisiņš (80 g/m²) 
ar 38 cm gariem rokturiem. Izstrādājums tiek piegādāts 
salocīts (izņemot, ja aizmugurējā daļa ir pielāgota).

	� Atvērtā veidā: 380 x 465 mm | 
Salocītā veidā: 200 x 110 x 15 mm

	# TXP, TRD, TRS

Saliekamās somas 
Ideāli piemērotas nēsāšanai līdzi somā, lai iepirktos 
vai ja nepieciešams kaut ko nest pēdējā brīdī.
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Orleans 92922

Beirut 92332

Beira 92930

rP
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Siena 92328
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Saliekams 100% kokvilnas maisiņš 
(100 g/m²). Šis produkts tiek piegādāts 
nesalocītā veidā.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kokvilnas (50 %) un pārstrādātas kokvilnas (30 %) 
salokāms maisiņš (140 g/m²) ar 38 cm rokturiem.

	� Atvērt: 380 x 470 mm | Salocīts: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

PET 190T (100% rPET)  salokāma soma. 
Ar 40 cm rokturiem.

	� 370 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Salokāms maisiņš (140 g/m²) no kokvilnas (50 %) 
un pārstrādātas kokvilnas (30 %) ar 38 cm rokturiem.

	� Atvērt: 380 x 470 mm | Salocīts: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP



134

Boxp 92904 Carnaby 92910
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Syros 92798

Neausts savelkams maisiņš (80 m/g²), 
ar savelkamām aukliņām aizvēršanai. Pieejams 
plašā krāsu klāstā.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

210D savelkams maisiņš ar melnām 
aukliņām augšdaļas aizvēršanai. Pieejams 
dažādās krāsās.

	� 350 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Atstarojošs poliestera savelkams maisiņš 
(200 g/m²) ar poliestera rokturiem.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Hanover 92456

Romford 92913

Ilford 92914
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Chancery 
92928
	� .124

Rissani 
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Pemba 
92931
	� .128
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100% kokvilnas (103 g/m²) savelkams 
maisiņš ar aukliņu aizdarei.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% kokvilnas savelkams maisiņš (180 g/m²).
	� 350 x 430 mm
	# TXP, TRD, TRS

Taisnstūra formas alumīnija karšu turētājs 
(100g/m²). Tā ietilpība ļauj apkopot un sakārtot 
galvenās kartes vienuviet.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Citadel 

Leia 

Cabazon 

Ellen 

Grant 

Tayla 
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Citadel 92871

Leia 92875

Cabazon 92872

Ellen 92876

Grant 92873

Tayla 92877

Kraftpapīra maisiņš (90 g/m²) ar savītu rokturi. 
Ražots Eiropā. Šis produkts ir izgatavots 
no FSC™ sertificēta materiāla un citiem 
kontrolētiem materiāliem.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Kraftpapīra maisiņš (115 g/m²) 
ar savītu rokturi. Ražots Eiropā. Šis produkts 
ir izgatavots no FSC™ sertificēta materiāla 
un citiem kontrolētiem materiāliem.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Kraftpapīra maisiņš (90 g/m²) ar savītu rokturi. 
Ražots Eiropā. Šis produkts ir izgatavots 
no FSC™ sertificēta materiāla un citiem 
kontrolētiem materiāliem.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Kraftpapīra maisiņš (115 g/m²) 
ar savītu rokturi. Ražots Eiropā. Šis produkts 
ir izgatavots no FSC™ sertificēta materiāla 
un citiem kontrolētiem materiāliem.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Kraftpapīra maisiņš (100 g/m²) 
ar savītu rokturi. Ražots Eiropā. Šis produkts 
ir izgatavots no FSC™ sertificēta materiāla.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Kraftpapīra maisiņš (115 g/m²) 
ar savītu rokturi. Ražots Eiropā. Šis produkts 
ir izgatavots no FSC™ sertificēta materiāla 
un citiem kontrolētiem materiāliem.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP
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Kelly 

Kira 

	� .320

106

160

Cuppari 
94041
	� .187

Kelly 92874

Kira 92878

Esiet unikāli! Izveidojiet 
paši savu maisiņu.

Kraftpapīra maisiņš (115 g/m²) ar savītu 
rokturi. Ražots Eiropā. Šis produkts 
ir izgatavots no FSC™ sertificēta materiāla 
un citiem kontrolētiem materiāliem.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Kraftpapīra maisiņš (100 g/m²) ar savītu 
rokturi. Ražots Eiropā. Šis produkts 
ir izgatavots no FSC™ sertificēta materiāla 
un citiem kontrolētiem materiāliem.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP
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Canary 92839

Macy 92854

Notting 92895
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Neausts (80 g/m²) termiski sašūts maisiņš 
ar 75 cm gariem rokturiem. Pieejams plašā krāsu klāstā.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Termāli šūts neausta materiāla maisiņš (80 g/m²) 
ar 55 cm rokturiem.

	� 270 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Neausts (80 g/m²) termiski aizzīmogots maisiņš 
ar 38 cm gariem rokturiem. Pieejams plašā krāsu klāstā.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Millenia 92833

Arasta 92924Shopper 92843

Sawgrass 92850
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Neausta auduma laminētas somas (110 g/m²) 
ar 60 cm rokturiem un spīdīgu laminējumu.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Neausta materiāla maisiņš ar spīdīgu laminējumu 
(140 g/m²) ar rāvējslēdzēju. Somai ir ratiņu lente, 
pastiprināta apakšdaļa un 65 cm austs rokturis.

	� 350 x 350 x 200 mm
	# TXP

Neausta materiāla soma (80 g/m²) 
ar 50 cm rokturiem.

	� 400 x 340 x 200 mm
	# TXP, TRD, TRS

Neausts laminēts maisiņš (90 g/m²) ar 50 cm gariem 
rokturiem un glancētu laminējumu.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP

Ideāli piemērota 
ceļošanai 
Būtiskākā soma, ko ņemt līdzi ratiņos.
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Stratford 92499

Tarabuco 92921

Roterdam 92845
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Neaustta materiāla maisiņš (80 g/m²), karstumā 
aizzīmogots. Pieejams plašā krāsu gammā.

	� 355 x 390 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Termoizolēts neausta (80g/m²) materiāla maisiņš 
ar apdruku.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Termāli šūts neausta materiāla maisiņš (80 g/m²)
	� 250 x 350 x 80 mm
	# TXP, TRD, TRS

Ar uz drukātu rakstu
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Throne 98131Baskit 98426

Arbor 98421Villa 98422
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Saliekams krēsls 600D ar sieta pudeles turētāju. Metāla 
konstrukcija, kas atbalsta līdz 100 kg. Piegādāts somiņā 
ar siksniņu.

	� Atvērts: 520 x 520 x 830 mm | Salocītā veidā: 830 x 160 mm
	# TRS, TRD

Elastīgs piknika grozs 600D. Šim grozam ir dubults 
rāvējslēdzējs un oderēts interjers. Grozs ar noņemamu 
alumīnija rāmi, ergonomisku EVA rokturi un ietilpību līdz 14L.

	� 460 x 270 x 250 mm
	# TRS, TRD

600D piknika aukstumsoma - mugursoma ar noņemamu termosa maisiņu. 
Galvenais nodalījums polsterēts ar termisko pārklājumu. Priekšējā kabata 
ar oderi 210D un polsterēta. Komplektā 6 nerūsējošā tērauda galda 
piederumi (2 dakšiņas, 2 naži un 2 karotes), 2 šķīvji, 2 PS brilles un 1 korķa 
skrūve. Termosa maisiņš un galvenais nodalījums ir pilnībā izklāts (ar PEVA) 
un polsterēts.

	� 280 x 390 x 180 mm | Termosa: Ø105 x 300 mm
	# TRS, TRD

Augsta blīvuma 600D piknika aukstumsoma - mugursoma. Noņemama 
sega un termosa maisiņš. Galvenais nodalījums ir polsterēts un ar termisko 
pārklājumu. Priekšējā kabatā, kas izklāta ar 210D un polsterēta, ir noņemams 
trauku turētājs, kurā ietilpst 12 nerūsējošā tērauda galda piederumi 
(4 dakšiņas, 4 naži un 4 karotes), 4 šķīvji, 4 PS krūzes, 4 kokvilnas salvetes 
(100%), 1 sāls trauciņš 1 pipars trauciņš, 1 PP dēlītis un 1 korķu viļķis. Termosa 
maisiņš un galvenais nodalījums ir pilnībā izklāts (ar PEVA) un polsterēts. Sega 
ir izgatavota no polārā auduma 160 g/m², pārklāta ar PEVA.

	� 300 x 410 x 230 mm | Termosa: Ø105 x 300 mm | Sega: 1500 x 1350 mm
	# TRS, TRD

Polāra materiāla sega

Oderēta iekšpuse

Sieta atbalsts 
pudelēm

Ar termālu pudeles 
turētāja somu

Ar termālu pudeles 
turētāja somu
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Thorpe 99074

Riley II 99088

Riley 99076Fleece 99077
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Flīsa sega (180 g/m²) ar noņemamu rokturi ērtai 
pārnēsāšanai. Pieejama dažādās krāsās.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Vilnas sega (180 g/m²) ar EPE oderējumu un 600D 
aizsegu. Ietver rokturi ērtai transportēšanai. 
Kvadrātveida rakstaina sega. Ideāli piemērota 
āra aktivitātēm.

	� Salocīta: 330 x 230 mm | Atloka: 300 x 200 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Polāra vilnas sega (180 g/m²) ar EPE oderējumu, 
ar 600D atloku un rokturi.

	� 1450 x 1200 mm | Salocīts: 330 x 230 mm | 
Atloks: 300 x 200 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD

Polārā vilnas sega (160 g/m²) ar EPE oderi, 
ar rokturi un regulējamu siksnu.

	� 1500 x 1200 mm | 
Salocītā veidā: Ø150 x 315 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD

Regulējams rokturis 
un siksna
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Burpee 99970

Nanga 98136

Zion 98137

Walker 98135 Bryce 98132Lomu 98269
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4 fitnesa joslu komplekts melnā neausta maisiņā. 
Katrai joslai ir atšķirīgs spēks: Sarkans - spēcīgs; 
Dzeltens - vidējs; Zils - viegls; Zaļa - ļoti viegls.

	� Bolsa: 100 x 200 mm
	# TRS, TRD

Volejbola bumba ar zilām 
un baltām svītrām.

	� Izmērs 5
	# TRS, TRD

EVA vingrošanas paklājiņš jogai. Līdz 4 mm biezs. 
Komplektā ietilpst poliestera maisiņš ar tīkliņu, kas 
novērš smaku iesprūšanu, un regulējama auduma 
siksna pārnēsāšanai.

	� Slēgts: Ø115 x 635 mm | Atvērt: 1830 x 610 x 4 mm
	# TRS, TRD, TXP

Futbola bumba ar klasisku dizainu.
	� Izmērs 5
	# TRS, TRD

Futbola bumba ar klasisku dizainu.
	� Izmērs 5
	# TRS, TRD

Regbija bumba ar pelēkām 
un melnām detaļām.

	� Izmērs 4
	# TRS, TRD

Praktizējiet savu iecienītāko 
sport, kas aprīkots 
ar labākajiem piederumiem

Stipri

4 pretestības 
līmeņi

Vidēji

Ļoti viegli

Viegli
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Geres 98138Yala 98139
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160

Paklājiņš jogas vingrinājumiem, kas izgatavots no korķa un TPE. Līdz 3,7 mm 
biezs. Komplektā ir rokturis, ko var izmantot nēsāšanai vai vingrošanai, 
un papīra maisiņš, kurā ilustrēti vingrinājumi, ko var veikt ar paklājiņu.

	� Slēgts: Ø100 x 610 mm | Atvērt: 1830 x 610 x 3,7 mm
	# LSR

Korķa vingrošanas bloks. Ideāli piemērots jogai 
un citiem aerobikas veidiem. Komplektā ir papīra 
strēmele ar vingrinājumu norādījumiem. Ražots Eiropā.

	� 227 x 120 x 75 mm
	# SCR, LSR

Jogas aksesuāri 
un piederumi
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Confor 97207

Artx Plus 99967
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Augsta blīvuma softshell un PU aproce 
viedtālrunim līdz 6.5”. Aprocei ir atstarojoši elementi 
un regulējama aizdare. Šis ir reklāmas produkts.

	� 440 x 175 mm
	# SCR

Komplektā ar PP un rPET pudeli un poliamīda un poliestera 
sporta dvieli. Pudele ar rokturi, praktiska, lai ņemtu līdzi jebkur, 
un ietilpība līdz 440 mL. Atsvaidzinošs dvielis, kas slapjš paliek 
dažas stundas vēsumā. Ja tas sasilst, vienkārši sakratiet to, 
atkārtoti aktivizējot tā svaigumu. Dvielis ir atkārtoti lietojams 
un mazgājams veļas mašīnā.

	� Dvielis: 300 x 800 mm | Pudele: Ø65 x 183 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Poliestera aproce ar atbilstošu 
laukumu pielāgošanai.

	� 75 x 78 mm
	# TRS, TRD

Sporta dvieļi 
Jūsu palīgs, lai atvēsinātos nodarbojoties ar sportu.

Atstarojoši 
elementi

PET (100% rPET) fitnesa dzesēšanas dvielis. 
Komplektā ar melnu neaustu maisiņu. Atkārtoti 
lietojams dvielis, mazgājams veļas mašīnā.

	� Dvielis: 300 x 800 mm | Maisā: 90 x 200 mm
	# TRS, TRD
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Cancha 99962Travis 99966 Gehrig 99963

Golfi 99964
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Kokvilnas sporta dvielis (380 g/m²). 
Ražota Eiropā.

	� 302 x 500 mm | Sloksne: 300 x 56 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Mikrošķiedras sporta dvielis (210 g/m²). Praktisks 
un viegls dvielis, kas atvieglo transportēšanu, ar augstu 
absorbciju un ātru žūšanu. Komplektā ar 190T maisiņu.

	� 400 x 800 mm | Maisā: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kokvilnas sporta dvielis (380 g/m²). 
Ražota Eiropā.

	� 502 x 800 mm | Sloksne: 500 x 75 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Daudzfunkcionāls kokvilnas dvielis (430 g/m²) ar metāla āķi. 
Mīksts un ļoti labi  mitrumu uzsūcošs, tas ir ideāli piemērots 
sporta nodarbībām, piemēram, golfam, vai lietošanai virtuvē. 
Praktisks pakāršanai, pateicoties viegli lietojamam āķītim. 
Ražots Eiropā.

	� 382 x 500 mm | Sloksne: 380 x 42 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Ar metāla āķi
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Stany 94747

Galiley 98808Zikmund 98816
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Alasca 
92092
	� .101

Galvas lukturītis ar elastīgu lenti. Regulējams lukturis 
ar 8 baltām gaismas diodēm un 2 sarkanām 
gaismas diodēm un zibspuldzes funkciju. Komplektā 
3 AAA baterijas.

	� 80 x 40 x 60 mm
	# PDP

Kompass ar vāciņu un gredzenu. Viegls 
un ērti pārnēsājams.

	� Ø45 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

ABS kompass ar novērošanas 
slotu uz vāka un palielināmo stiklu. 
Zelta detaļas.

	� Ø55 x 25 mm
	# PDP

Ziniet, kā orientēties 
Dabas aktivitātes var būt izaicinošas, tāpēc vienmēr 
ir noderīgi, ja tuvumā ir kompass.

Novērošanas slots 
un palielināmais stikls

Pielāgojama 
pozicionēšana
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Roglic 94009

Bartali 99009
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Velosipēdu instrumentu komplekts ar 11 uzgriežņu atslēgām, 
2 riepu leveleriem, 6 riepu plāksteriem, līmi un skrāpi. Piegādā 
600D maisiņā.

	� Maisā: 95 x 120 x 36 mm
	# TRS, TRD

PET 210D (100% rPET) velosipēda 
sēdekļa pārvalks.

	� 265 x 240 mm
	# TRS, TRD

Sporta cienītājiem 
Izvēlieties labākos velosipēda piederumus

Pielāgojama 
pozicionēšana
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Rafael 98505

Jones 99418

Visible 98515 Nibali 98821

Berry 
93339
	� .276
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Fluorescējoša aproce ar samta oderi. Šis 
ir reklāmas izstrādājums.

	� 300 x 30 mm
	# PDP

Poliestera cepure ar atstarojošiem elementiem, 
ventilācijas atverēm un regulējamu aizdari. 
Reklāmas produkts.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Atstarojoša aproce ar 4 sarkanām gaismas 
diodēm, zibspuldzes funkcija. Regulējama 
aizdare

	� 30 x 410 mm
	# PDP

Atstarojoša gaisma ar 3 gaismas diodēm, 
3 gaismas režīmiem un karabīni. Šajā gaismā 
ietilpst 2 CR1220 baterijas.

	� 55 x 75 mm
	# PDP, SCR

Esiet redzams 
no jebkura 
attāluma

Velveta odere



151

Rules 92835Roger 98504

Thiem 98502

Illusion 98510

Yellowstone 98503Mike 98501
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210D aukliņu maisiņi ar atstarojošiem 
elementiem un aukliņu aizdari. 
Reklāmas produkts.

	� 350 x 400 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% poliestera maisiņš ar aizdari. Piemērots 
vestei 98503.

	� 145 x 220 mm
	# TRS, TRD

100% poliestera augstas redzamības veste, 
kas sertificēta ar EN 17353. Atstarojoša 
veste ar 2 horizontālām atstarojošām lentēm 
un elastību sānos.

	� Viens izmērs: 540 x 620 mm
	# TRS, TRD, TXP

Ūdensnecaurlaidīgs mugursomas pārklājs 
210D ar atstarojošiem elementiem. Šis 
ir reklāmas produkts.

	� 660 x 770 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% poliestera augstas redzamības 
veste, kas sertificēta ar EN ISO 20471 klasi 
2. Atstarojoša veste ar 2 horizontālām 
atstarojošām lentēm un priekšējo atveri.

	� Viens izmērs: 670 x 700 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% poliestera atstarojošas bērnu 
vestes. Šis produkts satur 2 horizontālas 
atstarojošas lentes, sānu aizdari un tam ir EN 
17353 sertifikāts.

	� Viens izmērs: 370 x 470 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Corts 94745Torchen 93267

Flashy 94736 Eddie 94720

Louis 94732

Zoomin 94758
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Alumīnija lukturītis ar COB LED, pudeļu attaisāmais, 
karabīne un magnēts uz gala. Komplektā 5 LR44 
baterijas.

	� Ø15 x 130 mm
	# LSR, PDP

Metāla lukturis ar 3 gaismas diodēm, pudeļu 
attaisāmo un atslēgu piekariņu. Komplektā 
3 LR44 baterijas.

	� Ø18 x 72 mm
	# LSR

Alumīnija lukturītis ar 9 LED diodēm 
un rokturi. Komplektā ietilpst 3 AAA 
baterijas. Pieejams dažādās krāsās.

	� Ø26 x 90 mm
	# LAS, LSR

Dinamo lukturītis ar 3 gaismas diodēm 
un aproci. Lai izmantotu gaismu ar dinamo 
jaudu, jums jāturpina spiest sānu cilni. Lai 
izmantotu lampu ar akumulatora enerģiju, jums 
jānospiež sānu poga (vai nu, lai to ieslēgtu vai 
izslēgtu). Komplektā 3 AG10 baterijas.

	� 100 x 50 x 25 mm
	# PDP, SCR

Alumīnija kabatas lukturītis ar 6 gaismas diodēm 
un rokturi. Komplektā 2 CR2032 baterijas.

	� 28 x 40 x 28 mm
	# LSR

Alumīnija kabatas lukturītis ar tālummaiņas 
funkciju ar 3 gaismas režīmiem, 1 W LED lampu 
un rokturi. Komplektā 3 AAA baterijas. Piegādāts 
dāvanu kastītē.

	� Ø33 x 103 mm | Kastē: 115 x 43 x 40 mm
	# LSR, PDP

Ar dekapsulātoru 
un magnētu

Zoom funkcija ar 3 
gaismas režīmiem
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Granja 94738

Olympos 98143

Nobend 94749

Pavia 94739
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	� Ø29 x 163 mm | Kastē: 35 x 175 x 35 mm
	# LSR, DOM

2-in-1 laterna no ABS un PS. 2 lietošanas režīmi: āra vai 
kempinga lampa, kas ļauj apgaismot lielas platības, vai 
kā laterna, izmantojot sānu rokturi, kas arī ir noņemams. 
Lukturim ir COB LED (200 lūmeni) un 1 W LED. Ideāli 
piemērots kempingam vai āra aktivitātēm. Komplektā 3 AA 
baterijas. Piegādāts kastē.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

Izvelkams un elastīgs metāla LED lukturis 
ar 3 gaismas diodēm, magnēts uz uzgaļa 
un klipša. Komplektā ietilpst 4 LR44 
litija baterijas.

	� Ø22 x 175 mm
	# LSR, DOM

ABS lukturītis ar LED COB, piekaramu āķi 
un magnētu. Komplektā 3 AA baterijas.

	� 61 x 200 x 35 mm
	# PDP

Paplašināms un elastīgs

Lukturis divi vienā
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Magnum  94022 Dunito 94016
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Saliekamās knaibles ar daudzfunkcionāliem instrumentiem 
no nerūsējošā tērauda un koka. Komplektā ir 20 funkcijas: 
knaibles, skrūvgriezis, bits un 10x bitu adapteris, ādas 
īlens, pudeļu atvērējs, lineāls, zivju skala, āķu izvilcējs, 
PH skrūvgriezis, plakanās galvas skrūvgriezis, nazis un skrūve. 
Piegādāts poliestera maisiņā.

	� 45 x 100 x 25 mm | Maisā: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Salokāmas mini daudzfunkcionālas knaibles 
no nerūsējošā tērauda un alumīnija. Ietver 9 funkcijas: 
knaibles, zāģa asmeni, 2 atvērējus, krustenisko skrūvi, 
nazi, plakano skrūvgriezi (lielu un mazu) un nagu vīli. 
Komplektā ir 600D maisiņš.

	� Aizvērts: 35 x 70 x 18 mm | Maisā: 50 x 90 x 20 mm
	# LSR, PDP

Esiet gatavi neparedzētiem 
apstākļiem

Ar 20 funkcijām
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Toolpen 94014 Tuff 94019

Solden 94131Kaprun 94147Belpiano 94159
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Pildspalvas formas skrūvgriežu komplekts ar 8 dažādiem 
noņemamiem uzgaļiem. Praktisks instruments ar klipsi 
un iespēju uzglabāt visas sastāvdaļas kopā.

	� Ø16 x 109 mm
	# LAS, LSR, PDP

45 gabalu oglekļa tērauda un PE instrumentu 
komplekts. Piegādāta kastē

	� 220 x 115 x 55 mm
	# PDP, DOM, STI

Daudzfunkcionāls kabatas nazis no nerūsējošā 
tērauda un metāla ar mini LED lukturīti. Kabatas nazim 
ir 11 funkcijas: PH skrūvgriezis, perforators, nagu 
vīle, vīles vīle, šujamā acs, korķu viļķis, LED lukturis, 
šķēres, koka zāģis, nazis, pudeļu un skārdeņu atvērējs. 
Komplektā ietilpst 3 AG10 baterijas.

	� 90 x 20 x 27 mm
	# LSR

Daudzfunkcionāls kabatas nazis izgatavots 
no nerūsējošā tērauda un metāla. Ietver 11 funkcijas: 
pudeļu attaisāmao, šujamo aci, nagu vīli, caurumotāju, 
PH skrūvgriezi, pudeļu un konservu kārbu atvērēju, 
šķēres, zivju skrāpi un āķu sadalītāju, koka zāģi un nazi.

	� 90 x 25 x 18 mm
	# LSR, PDP

Daudzfunkcionāls kabatas nazis no nerūsējošā 
tērauda un koka. Ietver 5 funkcijas: korķskrūvīti, 
īleni, pudeļu un skārdeņu atveri un nazi.

	� 90 x 25 x 12 mm
	# LSR, PDP

Ar mini 
lukturīti

Uzglabā detaļas 
augšpusē

Metāla un oglekļa
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Alick 94035Wild 94040

Ninja 94036 Fred 94037
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Kabatas nazis no nerūsējošā tērauda 
un metāla ar drošības slēdzeni un skavu. Piegādāts 
dāvanu kastītē.

	� 97 x 15 x 29 mm | Kastē: 110 x 37 x 20 mm
	# LSR, PDP

Daudzfunkcionāls kabatas nazis no nerūsējošā tērauda. 
Komplektā ir 12 funkcijas: karabīne, pudeļu attaisāmais, 
AWL izvērsējs un iedziļinātājs, nagu vīlīte, ādas caurumotājs, 
skrūvgriezis, pudeļu atvērējs, konservu kārbu atvērējs, šķēres, 
zivju zvīņu un āķu izcēlējs, koka zāģis un nazis. Piegādāts 
dāvanu kastītē.

	� 89 x 16 x 32 mm | Kastē: 104 x 39 x 20 mm
	# LSR, PDP

Kabatas nazis no nerūsējošā tērauda un metāla ar drošības 
slēdzeni un skavu. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 115 x 15 x 32 mm | Kastē: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

Kabatas nazis no nerūsējošā tērauda un metāla ar drošības 
slēdzeni un skavu. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 101 x 10 x 29 mm | Kastē: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Labi sabiedrotie 
Kabatas nazis ir viens no visnoderīgākajiem 
piederumiem āra aktivitātēs, piemēram, 
kempingā, alpīnismā un makšķerēšanā.Lai 
nodrošinātu lielāku aizsardzību, izvēlieties 
preces ar drošības aizdari.

Ar karabīni

12 funkcijas
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Lawrence  94030

Gunter 94033

Falcon II 94031

Split 94038

Norris 94032
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Kabatas nazis no nerūsējošā tērauda un koka 
ar drošības slēdzeni un skavu.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Kabatas nazis no nerūsējošā tērauda un koka 
ar karabīnu. Piegādāts kastē.

	� 115 x 13 x 26 mm
	# PDP

Kabatas nazis no nerūsējošā tērauda un koka 
ar drošības slēdzeni.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Kabatas nazis no nerūsējošā tērauda un koka 
ar drošības slēdzeni. Piegādāts kastē.

	� 84 x 11 x 24 mm | Kastē: 94 x 33 x 16 mm
	# LSR, PDP

Nerūsējošā tērauda un koka medību nazis. Piegādā 
600D maisiņā.

	� 300 x 19 x 60 mm
	# LSR, PDP

Ideāli piemērots 
sēņošanai
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Guliver III 94210 Guliver V 94230

Payton 94510

Meribel III 94228

Vancouver III 94232

Odense V 98145 Meribel V 94229

Balic 94501

Grafit 
91768
	� .88

Grafit Colour 
91725
	� .88
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3 m ABS mērlente ar bremzi, metāla skavu 
un aproces cilpu.

	� 60 x 60 x 35 mm
	# PDP, DOM

5 m ABS mērlente ar bremzi un metāla klipsi, 
ar aproces cilpu.

	� 75 x 70 x 40 mm
	# PDP, DOM

Kancelejas nazis ar bloķēšanas mehānismu drošībai 
un noņemama augšdaļa asmens regulēšanai. 
Krāsains korpuss.

	� 155 x 30 x 10 mm
	# PDP

MID sertificēta 3 m mērlente ar bremzi, metāla 
skavu un plaukstas cilpu.

	� 72 x 52 x 26 mm
	# DOM

MID sertificēta 3 m mērlente ar ABS bremzi, 
metāla klipsi un neilona aproces cilpu..

	� 74 x 55 x 38 mm
	# PDP, DOM

5 metru lente izgatavota no 100% 
pārstrādāta ABS un bambusa. Komplektā 
ir bremze, metāla skava un cilpa 
piestiprināšanai pie plaukstas locītavas. 
Piegādāta amatniecības kastītē.

	� 35 x 33 x 19 mm
	# SCR, LSR

MID sertificēta 5 m mērlente ar bremzi, metāla 
klipsi un aproces cilpu.

	� 88 x 61 x 31 mm
	# DOM

Kancelejas nazis ar bloķēšanas mehānismu drošībai 
un noņemama augšdaļa asmens regulēšanai. 
Krāsains korpuss.

	� 130 x 20 x 8 mm
	# PDP
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Flashmer 94759

Amigo 98184

Dig 94760

Spree 98133Soldeu 98122

Cradle 98142
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Āmurs ar magnētu, automašīnas drošības jostu 
griezējs un lukturītis ar 1 baltu LED un 3 sarkaniem LED. 
Komplektā ietilpst 2AA baterijas. Piegādāts kastē.

	� Ø38 x 193 mm
	# PDP, DOM

Ledus skrāpis ar rokturi un suku.
	� 400 x 70 x 100 mm
	# PDP

Metāla salokāma lāpsta ar kompasu un gumijas rokturi, 
praktiska un kompakta. Noderīga ledus vai sniega 
tīrīšanai. Piegādā 600D maisiņā.

	� Salocītā veidā: 160 x 100 mm | Atvērts: 420 x 100 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS

Ledus skrāpis no PP (60 %) un kviešu 
salmiem (40 %).

	� 235 x 105 mm
	# PDP

Ledus skrāpis ar cimdu. Cimda augšējā daļa 
ir izgatavota no kokvilnas, kas nodrošina 
lielāku lietošanas komfortu.

	� 165 x 270 x 13 mm
	# PDP, TRD, TRS

PE burbuļveida auto saulessargs ar polsterētu alumīnija 
plēvi priekšpusē un aizmugurē. Piemērots priekšējam 
logam un ietver 2 piesūcekņu stiprinājumus. Salokāms 
vieglai uzglabāšanai.

	� 1300 x 600 mm
	# TXP



160

Seccur 94970

Sainz 98454

Trotte 95103

Clappy 98073

Jean 
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Pret viltojumiem droša satīna aproce ar drošības 
aizdari. Pieejams plašā krāsu klāstā.

	� 320 x 15 mm
	# SCR, TRD, TRS

Divi piepūšami kociņi, plaukškinātāji (PE).
	� 600 x 100 mm
	# TXP

Kaulu formas PP suņu maisiņu dozātors, kas 
ietver 20 PE higiēniskus suņu maisiņus.

	� Aizvērts: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP

Ar roku veidots plaukšķinātājs (PS). Ideāli piemērots 
tematiskām ballītēm un spēlēm. Pieejama 
dažādās krāsās.

	� 85 x 185 x 19 mm
	# PDP, DUV
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Lycka 94761
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Makarova 94765
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Pietro 94241
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Dubultās sienas,  gaisa izolācijas nerūsējošā 
tērauda un bambusa krūze ar AS vāku ar slīdošo 
aizdari. Ietilpība līdz 350 mL. Piegādāta 
kraft kastītē.

	� Ø80 x 108 mm
	# LSR, DUV, SCR

Dubultās sienas borosilikāta stikla vakuuma 
ceļojuma krūze ar bambusa vāku. Komplektā 
ir 2 nerūsējošā tērauda infuzori. Pudeles tilpums 
ir līdz 490 mL. Piemērota mazgāšanai trauku 
mazgājamā mašīnā, kad vāciņš ir noņemts. 
Piegādāta papīra kraft kastītē.

	� Ø72 x 234 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bambusa un nerūsējošā tērauda ceļojumu krūze 
ar bīdāmu atvēršanas sistēmu un dubultu gaisa 
izolāciju. Tilpums līdz 500 mL. Piegādāts kastītē.

	� Ø82 x 158 mm
	# PDP, LSR

Tādi materiāli 
kā bambuss 
nodrošina izturību 
un oriģinalitāti, 
padarot katru pudeli 
unikālu

2 nerūsējošā tērauda 
sietiņi

Bīdāmu vāku
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Naturel 94683
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Bambusa un nerūsējošā tērauda termo pudele 
ar dubulto vakuuma korpusu un tējas infuzoru. Šīs 
pudeles tilpums ir līdz 430 mL, un tā tiek piegādāta 
dāvanu kastītē.

	� Ø69 x 207 mm | Kastē: 72 x 210 x 72 mm
	# LSR, DUV, SCR

Bambusa un nerūsējošā tērauda pudele ar PP 
vāciņu. Korpuss ar dubulto sienu un vakuuma 
izolāciju. Ietilpība līdz 440 mL. Piegādāta kastītē.

	� Ø70 x 222 mm
	# DUV, LSR, SCR

Bambusa un nerūsējošā tērauda vakuumizolēts 
termoss ar dubulto sienu. Pudeles ietilpība 
ir līdz 450 mL, un tā saglabā dzērienus karstus 
12 stundas un aukstus 24 stundas. Piegādāts 
kraft kastē.

	� Ø63 x 251 mm
	# LSR, SCR

Bambusa un nerūsējošā tērauda termo pudele 
ar dubulto vakuuma korpusu un tējas infuzoru. 
Ietilpība līdz 440 mL. Piegādāts kraft kastē.

	� Ø70 x 215 mm
	# DUV, LSR, SCR

Dubultās sienas 
vakuuma izolācija



164

Norton 94316
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Nerūsējošā tērauda pudele ar vakuumizolētu dubultu 
sienu. Uz vāciņa ir PP dzirdinātājs ar salmiņu. Ietilpība 
līdz 570 mL. Piegādā kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� Ø58 x 240 mm
	# LSR, DUV, SCR, UVC

Pudele izgatavota no 90% pārstrādāta 
nerūsējošā tērauda ar vienu sienu. Vākam 
ir rakstains rokturis. Ietilpība līdz 710 ml. Piegādā 
kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� Ø70 x 232 mm
	# LAS, SCR

Dubultās sienas 
vakuuma izolācija
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Federer 94272
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Pudele ar dubultām sieniņām no bezkrāsaina tērauda 
(90 % pārstrādāta) un PP vāciņu. Uzvākam ir skrūve 
un rokturis ērtai transportēšanai. Ietilpība līdz 570 ml. 
Piegādāta kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR

Pārstrādāts 
nerūsējošais tērauds 
Pārstrādāts materiāls, kas nezaudē savu 
izturību, kvalitāti un izturību.
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Ragnar 94602
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Dubultās sienas nerūsējošā tērauda 
vakuuma pudele un ietilpību līdz 
570 mL. Ietver skrūvējamu vāku ar bambusu 
un rokturi no nerūsējošā tērauda. Piegādāts 
amatniecības dāvanu kastītē.

	� Ø70 x 220 mm | Kastē: 75 x 227 x 75 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR, UVC

Dubultās sienas vakuuma nerūsējošā tērauda 
pudele ar gumijas pārklājumu un ietilpību līdz 
550 mL. Piegādāts kastē.

	� Ø70 x 220 mm
	# PDP, SCR, UVC

Gumijas apdare

Dubultās sienas 
vakuuma izolācija
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Buffon 94078
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Dubultās sienas nerūsējošā tērauda 
vakuuma pudele ar skrūvējamu vāciņu, kas 
novērš noplūdes. Ietilpība līdz 500 mL. 
Piegādāts kastē.

	� Ø67 x 255 mm | Kastē: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Nerūsējošā tērauda pudele dubulto sienu 
un vakúmizoláciju un korķa pamatni. Uztur 
dzērienus karstus 8 h un aukstus 24 h. 
Ietilpība līdz 560 mL. Piegādāta kastītē.

	� Ø71 x 258 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Dubultās sienas nerūsējošā tērauda vakuuma 
pudele. Pudeles tilpums līdz 510 mL un 
hermētisks vāks. Piegādāts kastē.

	� Ø67 x 255 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Dubultās sienas tērauda vakuuma pudele 
un ietilpību līdz 540 mL. Piegādāts kastē.

	� Ø71 x 255 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC
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Lavine 600 94262
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Nerūsējošā tērauda vakuumizolēts termoss ar dubulto sienu. 
Tai ir vara pārklājums un korķa aizbāzni. Pudeles ietilpība līdz 
600 mL, kas karstus dzērienus saglabā 16 h un aukstus 57 h. 
Piegādāts kraft kastē.

	� Ø73 x 197 mm
	# PDP, LAS, LSR, SCR

Nerūsējošā tērauda vakuumizolēta ceļojuma krūze ar dubulto 
sienu vara pārklājumu un korķa vāciņu. Krūzītes ietilpība ir līdz 
350 mL, un tā saglabā dzērienus karstus 8 h un aukstus 48 h. 
Piegādāts kraft kastē.

	� Ø73 x 125 mm
	# PDP, LAS, LSR, SCR
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Dubultās sienas vakuuma krūze ar bambusa vāku un silikona gredzenu papildu 
aizsardzībai. Krūzes tilpums ir līdz 370 mL, un tas uztur dzērienus karstus 
5 stundas un aukstus 24 stundas. Tam ir arī pulvera pārklājums, kas tam 
piešķir lielāku izturību ilgākai lietošanai. Piegādāts kartona kastē.

	� Ø80 x 106 mm
	# LSR, PDP, SCR

Dubultās sienas nerūsējošā tērauda vakuuma pudele ar bambusa vāku 
un silikona gredzenu papildu aizsardzībai. Pudeles tilpums ir līdz 640 mL, 
un tas uztur dzērienus karstus 16 stundas un aukstus 48 stundas. Tam ir arī 
pulvera pārklājums, kas tam piešķir lielāku izturību ilgākai lietošanai. Piegādāts 
kartona kastē.

	� Ø72 x 233 mm
	# LSR, PDP, SCR

Vara dubultā vakūma 
izolācija

Vāciņam ir silikona 
iekšpuse

Ideālas pudeles dzēriena 
temperatūras uzturēšanai



170

Durant 94609

24H
12H

Heat 94667

24H
12H

Karpov 94610

24H
12H

Liter 94679

24H
12H

Luka 94615

24H
12H

0,5

0,5

1

0,5

+
0,7

147

107

107

105103 104107

Komplektā ar termo pudeli un nerūsējošā tērauda 
krūzes. Komplektā ietilpst 2 krūzes ar ietilpību līdz 
200 mL, pudele ar dubultsienu ar ietilpību līdz 
500 mL un 600D maisiņš ar regulējamu siksnu.

	� Bolsa: 155 x 250 x 90 mm
	# LSR, LAS, SCR, TRD, TRS, UVC

Nerūsējošā tērauda termoss 
ar 2 glāzēm un ietilpību līdz 750 mL. 
Piegādāts kastē.

	� Ø86 x 310 mm
	# LSR, SCR, UVC

Nerūsējošā tērauda termoss 
ar dubultām sienām. Tilpums līdz 
500 mL. Piegādāts kastē.

	� Ø69 x 240 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Nerūsējošā tērauda termoss ar ietilpību līdz 
1000 mL. Piegādāts kastē.

	� Ø82 x 330 mm
	# LSR, LAS, SCR, SND

Nerūsējošā tērauda termoss ar dubultu korpusu 
un ietilpību līdz 500 mL. Piegādāts kastē.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Komplektā 
2 krūzītes
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Nerūsējošā tērauda un PP termoss ar dubultu 
korpusu un krūzi. Tilpums līdz 490 mL. 
Piegādāts kastē.

	� Ø68 x 247 mm
	# LSR, LAS, SCR

Nerūsējošā tērauda termoss ar dubultu 
korpusu un tējas infūziju. Tilpums līdz 470 mL. 
Piegādāts dāvanu kastītē.

	� Ø65 x 230 mm | Kastē: 74 x 235 x 74 mm
	# LSR, LAS, SCR

Digitālais termometrsTējas sietiņš

Nerūsējošā tērauda pudele 
ar vāciņu un digitālo termometru. Dubultā 
vakuumizolācijas korpuss ar tilpumu līdz 
470 mL. Ietver sietiņu tējai. Uztur dzērienus 
karstus 8 h un aukstus 24 h. Piegādāts kastē.

	� Ø65 x 229 mm
	# SCR, LSR
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Expresso 93873
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Izotermisks stikla kafijas komplekts 
ar 2 gaisu izolējošām dubultā korpusa 
krūzītēm un ietilpību līdz 75 mL. Komplektā 
ir pielāgota dāvanu kaste.

	� Kastē: 133 x 65 x 65 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Borosilikāta stikla un nerūsējošā tērauda 
kafijas pagatavotájs.Ietilpība līdz 600 mL. 
Piegādāts kastē.

	� Ø95 x 170 mm
	# PDP, LSR

Komplektā 2 izotermiskas stikla krūzes 
ar dubultu korpusu. Krūžu tilpums 
ir līdz 350 mL. Piegādā pielāgojamā 
dāvanu kastē.

	� Kastē: 195 x 125 x 95 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Izotermiska stikla krūze ar gaisu izolējošu 
dubultu sienu un ietilpību līdz 220 mL. 
Piegādāta pielāgojamā dāvanu kastītē.

	� Ø80 x 86 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND
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Ecuador 250 94766
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Dubultās sienas, gaisu izolējoša borosilikāta stikla ceļojumu krūze ar bambusa 
vāku. Krūzīte ar ietilpību līdz 250 mL, ideāli piemērota aukstiem vai karstiem 
šķidrumiem, ar vāciņu ar silikona izolāciju, kas atvieglo glāzes transportēšanu, 
novēršot šļakatas. Ja vāciņš ir noņemts, to var mazgāt mikroviļņu krāsnī 
un trauku mazgājamā mašīnā. Piegādāts kraftpapīra kastītē.

	� Ø89 x 91 mm
	# LSR, FIR, PDP, SCR

Dubultās sienas, gaisu izolējoša borosilikāta stikla ceļojumu krūze ar bambusa 
vāku. Krūzīte ar ietilpību līdz 350 mL, ideāli piemērota aukstiem vai karstiem 
šķidrumiem, ar vāciņu ar silikona izolāciju, kas atvieglo glāzes transportēšanu, 
novēršot šļakatas. Ja vāciņš ir noņemts, to var mazgāt mikroviļņu krāsnī 
un trauku mazgājamā mašīnā. Piegādāts kraftpapīra kastītē.

	� Ø91 x 119 mm
	# LSR, DUV, FIR, PDP, SCR

Borosilikāta stikla tējkanna ar bambusa vāku. Ietver 
nerūsējošā tērauda infuzoru. Ietilpība līdz 750 mL. 
Piegādāta amatniecības papīra dāvanu kastītē.

	� 200 x 85 mm
	# LSR

Pasniedziet tēju 
ar eleganci 
Tējkanna no borosilikāta stikla ar bambusa 
vāku, kas savieno materiālu ilgtspēju 
ar izstrādājuma graciozitāti.
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Borsilikāta stikla pudele ar PP vāku. Šai 
pudelei ir silikona aizsardzība. Tās tilpums 
ir līdz 380 mL. Piegādāta kastē.

	� Ø58 x 191 mm
	# SCR, DOM

Borsilikāta stikla pudele ar PP skrūvējamu vāciņu. 
Pudele ar matētu gradienta apdari un silikona rokturi 
uz vāciņa. Tilpums līdz 470 mL. Piegādāts kastē.

	� Ø60 x 210 mm
	# LSR, PDP, SCR

Borosilikāta stikla pudele ar korķa vāciņu. Ietilpība līdz 
1 L. Piegādāts amatniecības kastē.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Borosilikāta stikla pudele ar korķa vāciņu. Ietilpība līdz 
800 mL. Piegādāts amatniecības kastē.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR
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Borsilikāta stikla pudele ar bambusa vāku un silikona 
maisiņu. Šīs pudeles tilpums ir līdz 600 mL. Piegādāts 
kartona kastē.

	� Ø68 x 231 mm
	# LSR, PDP, SCR

Matēta borsilikāta stikla pudele ar bambusa 
vāku un ietilpība līdz 500 mL. Piegādāts 
amatniecības kastē.

	� Ø65 x 190 mm
	# LSR, PDP, SCR

Borsilikāta stikls 
Liels spēks un izturība. Ideāli piemērots 
gan karstiem, gan aukstiem dzērieniem.

Matēta apdare
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Stikla un nerūsējošā tērauda sporta pudele 
ar rokturi uz vāciņa ērtai transportēšanai. 
Tilpums līdz 520 mL. Komplektā ar mīksta 
apvalka maisiņu.

	� Ø65 x 225 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Stikla sporta pudele ar skrūvējamu vāciņu 
no PP. Satur viedtālruņa turētāju un rokturi 
ērtai transportēšanai. Tilpums līdz 390 mL. 
Piegādāts kastē

	� Ø61 x 181 mm
	# PDP

Rokturis vieglai 
transportēšanai

Stikla pudele ar PP vāciņu. Ietilpība līdz 
500 mL. Pieejama dažādās krāsās. 
Piegādāts kastē.

	� Ø60 x 245 mm
	# PDP, SCR
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Tērauda vakuuma sublimācijas termo pudele 
ar dubulto sienu,vāciņu ar vakuuma sistēmu. 
Ietilpība līdz 500 mL. Uztur dzērienus karstus 12 h 
un aukstus 24 h. Piegādāts kastē.

	� Ø70 x 245 mm
	# SUB

Nerūsējošā tērauda sublimācijas ceļojumu krūze 
ar dubulto sienu. Tai ir caurspīdīgs vāciņ ar bīdāmu 
atvērumu. Ietilpība līdz 380 mL. Piegādāts kastē.

	� Ø77 x 120 mm
	# LAS, SUB

Tērauda vakuuma sublimācijas pudele 
ar dubulto sienu,vāciņu ar vakuuma 
sistēmu. Šīs pudeles tilpums ir līdz 510 mL. 
Piegādāts kastē.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Idēali piemērots 
sublimācijai 
Šī tehnika izceļas ar pilnkrāsu drukas iespēju, 
vienlaikus saglabājot augstas kvalitātes 360° 
drukas kvalitāti.

Alumīnija sublimācijas sporta pudele 
ar karabīnu. Tilpums līdz 400 mL. 
Piegādāts kastē.

	� Ø66 x 176 mm
	# SUB

Alumīnija sublimācijas pudele ar nerūsējošā 
tērauda vāciņu. Tilpums līdz 500 mL. 
Piegādāts kastē.

	� Ø67 x 205 mm
	# SUB

Stikla pudele ar sublimācijas apstrādi 
un nerūsējošā tērauda vāciņu. Ietilpība līdz 
500 mL. Piegādāts kastē.

	� Ø65 x 220 mm
	# SUB
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Alumīnija sporta pudele ar PP vāciņu un silikona joslu 
ērtākai transportēšanai. Tilpums līdz 660 mL.

	� Ø65 x 228 mm
	# LAS, LSR, SCR

Matēta apdare 
ar spīdumiem

Alumīnija pudele ar matētu apdari un bambusa vāku. 
Ietilpība līdz 550 mL.

	� Ø65 x 197 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC
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Alumīnija (90% pārstrādāta) sporta pudele ar vienlaidu 
sienu un spīdīgu apdari. Vāks ar atvāžamu atvēršanas 
sistēmu. Ietilpība līdz 660 ml.

	� Ø72 x 198 mm
	# LAS, SCR, UVC

Alumīnija pudele 
Alumīnija izturība un ilgmūžība ļauj 
paņemt savu iecienītāko pudeli visur, 
kur vien vēlaties.
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Alumīnija sporta pudele ar karabīni. Tilpums 
līdz 400 mL.

	� Ø66 x 176 mm
	# LAS, DUV, LSR, PDP, SCR, UVC

Alumīnija sporta pudele ar karabīni. Pieejama 
dažādās krāsās. Ietilpība līdz 750 mL.

	� Ø73 x 247 mm
	# LAS, SCR

Alumīnija pudele ar matētu apdari un karabīni ērtai 
transportēšanai. Ietilpība līdz 550 mL.

	� Ø66 x 216 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Matēta apdare
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Alumīnija sporta pudele ar nerūsējošā tērauda vāciņu. 
Tilpums līdz 500 mL.

	� Ø67 x 205 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Sporta pudele no alumīnija un AS ar vāciņu un rokturi 
ērtai transportēšanai. Tilpums līdz 650 mL.

	� Ø66 x 250 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR, UVC
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Dubultās sienas nerūsējošā tērauda vakuuma izolācijas 
termiskā ceļojuma krūze. Bīdāms vāks un ietilpība līdz 
400 mL. Piegādāta kastītē.

	� 88 x 112 mm
	# LSR, LAS, PDP

Vakuumizolēta dubultās sienas nerūsējošā tērauda 
ceļojumu krūze ar matētu apdari, ar korķa pamatni. 
Ar caurspīdīgu vāciņu ar bīdāmu aizdari. Ietilpība līdz 400 mL. 
Piegādāts kraftkastītē.

	� Ø93 x 121 mm
	# PDP, LSR, SCR

Dubultas sienas 
vakuumizolētas 
ceļojuma krūzes

Bīdāmu vāku

Bīdāmu vāku

Nerūsējošā tērauda un PP ceļojuma krūze ar dubultām 
sieniņām un vakuumizoláciju. Matēta apdare un matéts 
pārklājums, kas nodrošina lielāku izturību un ilgtspējību. 
Tilpums līdz 470 mL. Piegādāta kastītē.

	� Ø90 x 150 mm
	# LSR
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Nerūsējošā tērauda termiska ceļojuma krūzīte 
ar vakuumizolētu dubultu sienu. Ideāli piemērota aukstu 
vai karstu dzērienu uzglabāšanai. Ietilpība līdz 540 mL. 
Piegādā kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR

Krūzīte no 90% pārstrādāta nerūsējošā 
tērauda ar bambusa vāku un dubultām 
sieniņām. Ietilpība līdz 420 mL. Piegādāts 
Kraft dāvanu kastītē.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS
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Nerūsējošā tērauda krūze ar gaisu izolējošu 
dubultu sienu un karabīnes rokturi. Ietilpība 
līdz 230 mL. Piegādāta dāvanu kastītē.

	� Ø70 x 82 mm
	# LAS, LSR, PDP

Nerūsējošā tērauda un PP ceļojuma krūze ar gaisa izolāciju, 
dubulto korpusu, vāku ar pretslīdēšanas sistēmu un neslīdošu 
pamatni. Krūzītes ietilpība ir līdz 470 mL. Piegādāta 
dāvanu kastītē.

	� Ø80 x 198 mm | Kastē: 82 x 202 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Nerūsējošā tērauda un PP ceļojuma krūze 
ar gaisa izolāciju dubultā korpusā. Vāks 
ar vieglu atvēršanas un aizvēršanas sistēmu. 
Ietilpība līdz 420 mL.  Piegādāta kastītē.

	� Ø81 x 167 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR

Nerūsējošā tērauda un PP dubultsienu 
ceļojumu krūze ar vāku un neslīdošu pamatni. 
Tilpums līdz 310 mL.

	� Ø73 x 144 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

Gaisa izolācija ar dubulto sienu
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Komplektā ir 4 nerūsējošā tērauda 
krūzītes PU pārnēsāšanas maisiņā. 
Krūzīšu ietilpība ir 25 mL. Piegādāts 
dāvanu kastītē.

	� Ø44 x 62 mm | Kastē: 45 x 66 x 45 mm
	# LSR, PDP

Komplekts ar nerūsējošā tērauda blašķi 
(200 mL), piltuvi un 4 glāzītēm ar tilpumu 
līdz 20 mL. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 189 x 40 x 168 mm
	# LSR, SCR, SND, TRD, TRS

Nerūsējošā tērauda kabatas pudele 
ar ietilpību līdz 180 mL. Piegādāts kastē.

	� 100 x 110 x 25 mm
	# LSR, DUV, SND
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Stikla ceļojuma krūzīte ar ietilpību līdz 330 mL. Krūzeī 
ir silikona lente, kas atvieglo karsto dzērienu transportēšanu. 
Var rasties siltuma pārnešana. Piegādāta kastē.

	� Ø80 x 125 mm
	# PDP, SCR

Silikona lenta karstu dzērienu 
vieglākai pārvietošanai

Svētku tasīte no PP ar vienu sienu 
un tilpumu līdz 500 mL. Ražots Eiropā.

	� Ø82 x 146 mm
	# PDP, SCR
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100% PP ceļojuma krūze 
ar dubultu sienu, 500 mL ietilpība 
un augšējais vāks.

	� Ø89 x 160 mm
	# SCR

Atkārtoti lietojama PP krūze ar PP vāku un ietilpība līdz 
430 mL. Ražota Eiropā.

	� Ø87 x 116 mm
	# SCR

PP ceļojuma krūze ar PP vāciņu. Ietilpība līdz 450 mL.
	� Ø90 x 135 mm
	# PDP

Vairākkārt lietojamas 
krūzītes: ilgtspējīgāka 
izvēle
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PS un PE sporta pudele ar elastīgu salmu 
vāciņu (iekšpusē). Tilpums līdz 500 mL.

	� Ø70 x 230 mm
	# PDP, SCR, UVC

AS sporta pudele ar nerūsējošā tērauda dibenu. PP un 
nerūsējošā tērauda vāks ar izolējošu silikonu. Pudeles tilpums 
ir līdz 700 mL.

	� Ø74 x 265 mm
	# SCR

PP un PS sporta pudele ar rokturi ērtai 
pārnēsāšanai. Ietilpība līdz 600 mL.

	� Ø67 x 245 mm
	# SCR, UVC

Nerūsējošā tērauda 
pamatne un vāciņš

Elastīgs salmiņš 
iekšpusē.
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Sporta pudele ar iekšējo salmiņu, vāciņu ar dzeramo 
un rokturi ērtai transportēšanai. Liels tilpums līdz 
1200 mL.

	� Ø95 x 252 mm
	# PDP
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Lowry 94616
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HDPE sporta pudele ar nospiežamu-pavelkamu vāciņu 
un ietilpība līdz 530 mL.

	� Ø67 x 191 mm
	# DUV, SCR

Salokāma pudele ar trim PET, PA un PE slāņiem 
un ietilpību līdz 770 mL. Pudelei ir PP vāks.

	� 158 x 286 x 75 mm
	# SCR

PEBD sporta pudele ar spiežamu-pavelkamu korķīti. 
Pudele ar ietilpību līdz 680 mL. Ražota Eiropā.

	� Ø76 x 215 mm
	# SCR

Lai uzzinātu vairāk 
par citām tehniskajām 
funkcijām, 
noklikšķiniet šeit
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Kwill 94612

Astrada 94762
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Salokāma PE pudele ar uzvelkamu vāciņu. Satur 
caurspīdīgu vāciņu un karabīnu. Tilpums līdz 460 mL.

	� 120 x 265 x 30 mm
	# SCR

Salokāma silikona ceļojuma krūzear PP vāku. Satur 
rokturi uz vāka. krūze ar ietilpību līdz 250 mL.

	� Ø88 x 85 mm
	# DOM

Ceļojumu krūzes 
Salokāms ērtai transportēšanai.

Pateicoties elastīgajam un praktiskajam 
dizainam, saliekamās pudeles 
var paņemt visur līdzi

Dominga slots
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Fangio 94251

Glogg 94255

Owens 94253
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Keramikas krūze ar vāku un bambusa pamatni. Ietilpība 
līdz 230 mL. Piegādāta kraft kastē. Krūzi var mazgāt 
trauku mazgājamā mašīnā, un tā ir izturīga vismaz 
125 mazgāšanas ciklus (ieskaitot apdruku) saskaņā 
ar EN 12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, FIR, LSR

Keramikas tējkanna ar bambusa 
vāku un rokturi. Ietilpība līdz 700 mL. 
Piegādā kraft kastītē.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Divu keramikas krūzīšu komplekts ar matētu apdari. 
Ietilpība līdz 280 mL. Piegādāti kraft kastītē.

	� Ø74 x 85 mm
	# PDP, FIR, SCR

Keramikas un bambusa 
tējkanna 
Izvēlieties produktus ar sabalansētiem materiāliem, nezaudējot 
izsmalcinātību, kas nepieciešama, pasniedzot karstos dzērienus.

Ar matētu apdari un spīdīgu apdari 
iekšpusē
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Constellation 94244
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Keramikas krūze ar vāku un bambusa pamatni. 
Ietilpība līdz 250 mL. Piegādāta kraft kastē. 
Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� 85 x 85 mm
	# SCR, FIR
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Panthony Mat 94045

Panthony Own 94046
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Porcelāna krūze ar hidroglazūru, matēta apdari 
un ietilpību līdz 450 mL. Piegādāts kastē. Nav 
piemērota profesionālai lietošanai. Ražota Eiropā.

	� Ø95 x 100 mm | Kastē: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND

Porcelāna krūze ar ietilpību līdz 450 mL. Šis produkts 
tiek piegādāts kastē. Nav paredzēts profesionālai 
lietošanai. Ražota Eiropā.

	� Ø95 x 100 mm | Kastē: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, HDG, SND

Hidroglazūras tehnika 
ar jebkuru Pantone® 
krāsu 
Pantone® krāsu izsmidzināšana uz porcelāna 
krūzēm ar matētu vai spīdīgu apdari.
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Dhoni 94274 Dhoni White 94279 Mighty 94273
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Keramikas krūze ar glancētu apdari. Ietilpība līdz 
450 mL. Piegādāta kraftpapīra kastē. Krūzi var 
mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, un tā ir izturīga 
vismaz 125 mazgāšanas ciklus (ieskaitot apdruku) 
saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Keramikas krūze ar glancētu apdari. Ietilpība līdz 
450 ml. Piegādāta kraftpapīra kastē. Krūzi var 
mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, un tā ir izturīga 
vismaz 125 mazgāšanas ciklus (ieskaitot apdruku) 
saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Keramikas krūze ar matētu apdari un cilindrisku 
korpusu. Ietilpība līdz 330 ml. Piegādāta kraftpapīra 
dāvanu kastītē. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā 
mašīnā, un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# FIR
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Mocha 93897

Gotze Sub 94319

Aniseed 93990

Carmo 94318
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Keramikas krūze, kas ideāli piemērota sublimācijai, 
ar ietilpību līdz 350 mL. Piegādāta dāvanu kastītē. Krūzi var 
mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, un tā ir izturīga vismaz 
250 mazgāšanas ciklus (ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 
12875-1.

	� Ø82 x 95 mm | Kastē: 102 x 117 x 88 mm
	# SUB, PDP

Emaljas krūze sublimācijai. Ietilpība līdz 350 mL. 
Piegādā baltā kastītē.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Stikla krūze sublimācijai. Ietilpība līdz 350 mL. 
Piegādāts kastē.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Perfektas krūzes sublimācijai

Keramikas krūze ideāli piemērota sublimācijai ar ietilpību līdz 
350 mL. Piegādāta dāvanu kastītē. Krūzi var mazgāt trauku 
mazgājamā mašīnā, un tā ir izturīga vismaz 250 mazgāšanas 
ciklus (ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Kastē: 100 x 118 x 86 mm
	# SUB, PDP
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Kenny II 93804Soffy 94024

Rory sub 94275
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Matēta stikla krūze ar ietilpību līdz 340 mL. 
Piegādāta dāvanu kastītē.

	� Ø80 x 97 mm | Kastē: 120 x 88 x 102 mm
	# SCR, FIR, PDP, SND

Stikla krūze ar smaida attēlu apakšā 
un ietilpību līdz 230 mL. Piegādāta 
dāvanu kastītē.

	� Ø72 x 89 mm
	# PDP, FIR, SND

Nesamaziniet izsmalcinātību, 
pasniedzot karstos dzērienus Matēta stikla efekts

Keramikas krūze ar sublimācijas pārklājumu, korķa pamatni 
un glancētu apdari. Pamatne, ko var noņemt, ir paredzēta krūzes 
virsmas aizsardzībai. Ietilpība līdz 410 ml. Var mazgāt trauku 
mazgājamā mašīnā bez pamatnes. Piegādāta kraftpapīra 
dāvanu kastītē. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 250 mazgāšanas ciklus (ieskaitot 
apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø87 x 110 mm
	# SUB
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Colby 93837Lynch 93886
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Cinander 93832 Matcha 93888 Lisetta 94047
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Keramikas krūze ar ietilpību līdz 320 mL. Piegādāts 
kastē. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø90 x 104 mm
	# PDP, FIR

Keramikas krūze ar neona matētu apdari un ietilpību 
līdz 350 mL. Šīs krūzes ārējā apdare atgādina tāfeles 
efektu un ļauj uz tās rakstīt, izmantojot krītu (nav 
iekļauts komplektā). Piegādāts kastē.

	� Ø83 x 97 mm | Kastē: 102 x 117 x 88 mm
	# PDP, FIR, SCR

Ar neona krāsas apdari

Keramikas krūze ar ietilpību līdz 370 mL. 
Piegādāts kastē. Krūzi var mazgāt trauku 
mazgājamā mašīnā, un tā ir izturīga vismaz 
125 mazgāšanas ciklus (ieskaitot apdruku) 
saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø84 x 103 mm | Kastē: 120 x 115 x 90 mm
	# PDP, FIR

Porcelāna krūze ar ietilpību līdz 350 mL. 
Piegādāts kastē. Krūzi var mazgāt trauku 
mazgājamā mašīnā, un tā ir izturīga vismaz 
125 mazgāšanas ciklus (ieskaitot apdruku) 
saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø82 x 100 mm | Kastē: 115 x 120 x 90 mm
	# PDP, FIR

Keramikas krūze ar ietilpību līdz 310 mL. 
Piegādāts kastē. Krūzi var mazgāt trauku 
mazgājamā mašīnā, un tā ir izturīga vismaz 
125 mazgāšanas ciklus (ieskaitot apdruku) 
saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø88 x 96 mm | Kastē: 112 x 89 x 102 mm
	# PDP, FIR
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Comander 93833

Vernon White 94673

Avoine 93834

Vernon 93836
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Keramikas krūze ar ietilpību līdz 370 mL. Piegādāts 
kastē. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Kastē: 92 x 120 x 94 mm
	# PDP, FIR

Keramikas krūze ar ietilpību līdz 360 mL. Piegādāts 
kastē. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Kastē: 112 x 94 x 91 mm
	# SCR, FIR, PDP

Keramikas krūze ar ietilpību līdz 370 mL. Piegādāts 
kastē. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Kastē: 111 x 115 x 87 mm
	# PDP, FIR

Keramikas krūze ar ietilpību līdz 360 mL. Piegādāts 
kastē.. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Kastē: 112 x 94 x 91 mm
	# PDP, FIR, SCR
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Chalkie 93957Curcum 93937
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Keramikas krūze ar neona matētu apdari un ietilpību 
līdz 360 mL. Šīs krūzes ārējā apdare atjauno tāfeles 
efektu un ļauj uz tās rakstīt, izmantojot krītu (nav 
iekļauts komplektā). Piegādāts kastē.

	� Ø81 x 96 mm | Kastē: 102 x 118 x 88 mm
	# PDP, SCR

Keramikas krūze ar ietilpību līdz 350 mL. Piegādāta 
kastē. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Kastē: 100 x 118 x 86 mm
	# PDP, FIR, SCR

2 vienā keramikas tējas komplekts. Komplektā ietilpst 
tējkanna ar nerūsējošā tērauda sietu (430 mL) un krūze 
ar ietilpību līdz 260 mL. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� Ø113 x 140 mm
	# LSR, FIR, PDP

Keramikas krūze ar ietilpību līdz 350 mL. Piegādāts 
kastē. Krūzi var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā, 
un tā ir izturīga vismaz 125 mazgāšanas ciklus 
(ieskaitot apdruku) saskaņā ar EN 12875-1.

	� Ø82 x 97 mm | Kastē: 102 x 117 x 88 mm
	# PDP, FIR, SCR

Šīfera akmens 
efekts ar krītu 
komplektā

Nerūsējošā tērauda 
sietiņš
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Yeun 95067

Duval 95075
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Smaržu difuzors stikla pudelītē ar vāciņu. Difuzora 
stienīši ir izgatavoti no rotangpalmas - dabiskas 
šķiedras, kas lieliski piemērota smaržu izsmidzināšanai. 
Daudzums līdz 100 ml. Ražots Eiropā. Piegādāts 
individuālā dāvanu kastītē. 
Krāsa 104 - Sarkano ogu smarža 
Krāsa 106 - baltais muskuss

	� 55 x 55 x 90 mm | Kaste: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Vegāniskās dārzenis vaska aromātiskā svece stikla glāzītē 
ar korķa vāciņu. Dabīgie materiāli un spēcīgais aromāts 
palīdz radīt jūsu mājoklī relaksējošu vidi. Daudzums līdz 
180 g. Ražots Eiropā. Piegādāta individuālā dāvanu kastītē. 
Krāsa 104 - Sarkano ogu smarža 
Krāsa 106 - Baltais muskuss

	� Ø75 x 95 mm | Kastē: 78 x 78 x 100 mm
	# STI, LSR, SCR

Atpūsties un radīt noskaņu ar svecēm 
un gaisa atsvaidzinātājiem ar relaksējošiem 
aromātiem
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Sweet 95817 Zen 80 95077 Zen 180 95078
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Sirds formas svece ar stikla pamatni. 
Komplektā iekļauta dāvanu kaste.

	� Kastē: 93 x 93 x 25 mm
	# STI

Aromātiska svece stikla trauciņā ar korķa vāciņu. 
Aromāts palīdz padarīt jūsu mājokli par relaksējošāku 
vidi. Daudzums līdz 80 g. Ražots Eiropā. Piegādāta 
individuālā dāvanu kastītē. 
Krāsa 110 - vaniļas nots

	� Ø57 x 73 mm | Kastē: 59 x 59 x 75 mm
	# LSR, SCR

Aromātiska svece stikla trauciņā ar korķa vāciņu. 
Aromāts palīdz padarīt jūsu mājokli par relaksējošāku 
vidi. Daudzums līdz 180 g. Ražots Eiropā. Piegādāta 
individuālā dāvanu kastītē. 
Krāsa 110 - vaniļas nots

	� Ø75 x 95 mm | Kastē: 78 x 78 x 100 mm
	# LSR, SCR
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Sulena 99051Dyleaf 99075
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Flīsa sega (180 g/m²). Pieejama plašā 
krāsu gammā.

	� 1450 x 950 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Polāra vilnas sega (240 g/m²) ar samtainu apdari 
un anti-savelšanās apstrādi. Segā ir satīna lente 
un kartīte pielāgošanai.

	� 1500 x 1200 mm | Kartons: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

100% akrila sega (270 g/m²) ar mīkstu pārklāju. Piegādāta 
ar satīna lenti un kartonu pielāgošanai.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

Omulīga vide 
Izbaudiet mirkļus mājās, 
lai atpūstos.

Pret savelšanās 
tehnoloģija
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Heiden 99078Galliot 99079
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Abpusēji lietojama satīna polārā vilnas sega 190 g/m² ar sherpa oderi 
(225 g/m²), lai nodrošinātu lielāku komfortu. Oderē ir iekļauta rāvējslēdzēja 
aizdare, kas atvieglo drukāšanu. Tam ir satīna lente un pielāgojama karte.

	� Sega: 1500 x 1200 mm | Satīna lente: 750 x 40 mm | Kartons: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Polāra sega (180 g/m²) no PET (100% rPET) 
ar maisiņu no PET (100% rPET) 210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

RāvējslēdzisPielāgojama karteAbpusēja sega
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Miguel 98004

Johan 98081

Mika 98006

Cartes 98080

Crosses 
98097
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Domino spēle koka kastē ar vāku. Figūriņas melnā 
krāsā ar reljefu un detaļām baltā krāsā.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

54 karšu kava no laminēta papīra. Piegādāts 
papīra kastē.

	� 100 x 70 x 20 mm
	# STI, PDP

Tradicionālā mikado spēle, kas tiek piegādāta 
koka kastītē ar bīdāmu vāku.

	� 193 x 45 x 26 mm
	# LSR, SCR

54 karšu kava no laminēta papīra. Piegādāts 
papīra kastē.

	� 89 x 59 x 17 mm
	# SCR, DUV, PDP

Cieta kaste
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Flik 98491Playtime 98001
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Koka spēle ar 54 gabaliem. Piegādāta kartona kastē 
ar pielāgojamu kokvilnas maisiņu.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Ģimenes spēļu komplekts: 4 - vienā. Šajā koka kastē 
ietilpst: domino, mikado, kāršu kava un metamie kauliņi.

	� 190 x 138 x 31 mm
	# LSR, SCR
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Woods 93830

Banon 93880

Sesame 93831

Capers 93966

Mustard 93861

Cappero 94028
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Bambusa siera dēlis ar 2 bambusa un nerūsējošā 
tērauda piederumiem. Piegādāts kraftpapīra kastē.

	� 310 x 180 x 15 mm | Kastē: 316 x 186 x 25 mm
	# LSR

Bambusa servēšanasdēlītis ar caurumu ērtai lietošanai, 
kas atvieglo dēlīša  piekarināšanu. Ideāli piemērots 
ēdiena pasniegšanai.

	� 300 x 200 x 9 mm
	# LSR

Bambusa paplāte. Ideāli piemērota uzkodu 
pasniegšanai.Paplātei ir aukla pakarināšanai. Piegādāta 
kartona iepakojumā

	� 420 x 134 x 10 mm | Piedurkne: 260 x 135 x 10 mm
	# LSR

Bambusa servēšanas dēlis. Rokturis ļauj dēli piekārt. 
Ideāli piemērots ēdienu pasniegšanai.

	� 200 x 143 x 9 mm
	# LSR

Bambusa paplāte, piemērota ēdienu pasniegšanai. 
Piegādāta kraftpapīra kastē.

	� 255 x 130 x 18 mm | Kastē: 260 x 134 x 26 mm
	# LSR

Komplekts ar bambusa dēlīti un mazu siera nazi. 
Piegādāts Kraft dāvanu kastītē.

	� 200 x 143 x 10 mm | Kastē: 205 x 150 x 32 mm
	# LSR
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258
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Liels bambusa servēšanas dēlis ar rokturi, ļoti 
daudzfunkcionāls. Komplektā ir kraftkastes 
dāvanu kaste.

	� 240 x 450 x 12 mm
	# LSR

Liels bambusa servēšanas dēlis ar rokturi, 
ļoti daudzfunkcionāls. Ideāli piemērots picai. 
Komplektā ir kraftkastes dāvanu kaste.

	� 310 x 408 x 12 mm
	# LSR

Liels bambusa servēšanas dēlis ar rokturi, 
ļoti daudzfunkcionāls. Komplektā ir kraft 
dāvanu kaste.

	� 155 x 600 x 12 mm
	# LSR

Bambusa dēlīši 
dažādu izmēru 
un formu no izturīga, 
kvalitatīva materiāla
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Kabsa 53844

Soares 93998 Salsa 54139

Flare 54142
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Grila komplekts tiek piegādāts bambusa kastē. Sastāvā 
ir 6 nerūsējošā tērauda un bambusa priekšmeti: 
šefpavāra nazis, vidējs nazis, japāņu nazis, knaibles, dakša 
un naža asinātājs.

	� Lepakojums: 160 x 455 x 65 mm
	# LSR, SCR

Grila komplekts ar 3 nerūsējošā tērauda priekšmetiem: 
knaiblēm, dakšu un lāpstiņu. Piegādāts neausta materiāla 
maisiņā ar rokturiem.

	� Maisā: 405 x 120 x 25 mm
	# LSR, TRD, TRS

Divdaļīgs nerūsējošā tērauda un bambusa grila komplekts. 
Komplekts ar 2 piederumiem, kas piegādāti kraft papīra kastē.

	� Kastē: 340 x 115 x 25 mm
	# LSR, SCR

Piecu vienību koka un nerūsējošā tērauda grila komplekts 
ar bambusa dēli. Komplekts ar 5 traukiem un dēli, komplektā 
ar 210D cietu auduma iepakojumu.

	� Silikona lenta: 300 x 200 x 12 mm | Maisā: 350 x 230 x 40 mm
	# LSR, TRD, TRS

Izvēlieties lieliskus 
produktus savam 
grilam
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Poke 54143

Passard 94321

Monco 92836

Marjoram 94261

160 160

150

160

Grila komplekts tiek piegādāts kraft kastē. Satur bambusa dēli 
un 2 traukus no nerūsējošā tērauda un bambusa: šefpavāra 
nazi un dakšiņu.

	� Dēlis: 200 x 300 x 12 mm | Kaste: 360 x 210 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Bambusa maizes dēlītis ar nerūsējošā tērauda nazi 
komplektā. Režģis atdalās, lai viegli noņemtu drupatas. 
Piegādā kraftpapīra dāvanu kastē.

	� 350 x 250 x 40 mm
	# LSR, SCR

100% kokvilnas maizes maisiņš 
(100 g/m²) ar savelkamu 
aukliņu aizvēršanai.

	� 220 x 560 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Bambusa griešanas dēlītis. Komplektā ir kraftkastes 
dāvanu kaste.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR
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Charles 93875 Smartpepper 93989

Pepper 93968

Montigny 97389

Salvy 93969

Shandy 94320
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127
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160

160

160

Stikla trauks ar diviem nodalījumiem ar ietilpību līdz 
50 mL un līdz 250 mL. Šajā traukā ir divi korķa aizbāžņi. 
Piegādāts korķa kastē.

	� Ø57 x 155 mm | Kastē: 75 x 175 x 75 mm
	# PDP, SCR

Nerūsējošā tērauda garšvielu dzirnaviņas. Stikla 
trauks dzirnaviņas iekšpusē ļauj uzglabāt garšvielas 
un izmantot pēc vajadzības.

	� Ø27 x 153 mm
	# LSR, LAS

Kvadrātveida bambusa salātu bļoda. Pievienojiet Salvy 
2 bambusa salātu galda piederumu komplektu, lai 
papildinātu šo dāvanu.

	� 214 x 214 x 70 mm
	# LSR

ABS virtuves taimeris ar gumijas apdari.
	� Ø59 x 45 mm
	# SCR

2 bambusa galda piederumu komplekts. Ideāls 
salātu pasniegšanai.

	� 300 x 60 mm
	# LSR

Salokāms bambusa podiņa statīvs. Piegādā 
kraftpapīra dāvanu kastē.

	� Slēgts: 215 x 40 x 14 mm | 
Atvērt: 180 x 150 x 14 mm

	# LSR, PDP, SCR

Līdz vienai stundai
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Heisenberg 94312

Morimoto 94314

160

160

Bambusa digitālie virtuves svari ar Taras 
funkciju. Svēršanas jauda līdz 5 kg. Komplektā 
ir divas AAA baterijas. Piegādāts kraft kastītē.

	� 145 x 200 x 17 mm
	# DUV, LSR, SCR

Suši komplekts no bambusa ar paliktni, 2 pāriem 
kociņu, 1 karoti un 1 nazi. Piegādāts kraftpapīra 
dāvanu kastītē.

	� Kastē: 245 x 100 x 33 mm
	# LSR, PDP, SCR

Ideāls komplekts 
priekš suši

Svēršanas jauda 
līdz 5 kg
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Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236
0,8

1

160

160

Borosilikāta stikla pudele ar korķa vāciņu. Ietilpība līdz 
800 mL. Piegādāts amatniecības kastē.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR

Borosilikāta stikla pudele ar korķa vāciņu. Ietilpība līdz 
1 L. Piegādāts amatniecības kastē.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Līdzsvars starp 
korķi un stiklu 
Vienkāršs dizains, kas ļauj radīt unikālu 
un izsmalcinātu vidi.
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Burdock 93995

Spice 700 94079

Arnica 93996

Spice 380 94099
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0,3
+

160

160

160

160

Bambusa tējas kaste ar 2 nodalījumiem 
un magnēta aizdari. Šajā tējas kastē ietilpst 
20 tējas maisiņi “Gorreana” Azoru tējas (10 maisiņi 
melnās tējas un 10 maisiņi zaļās tējas). Piegādāts 
kraft kastē.

	� 160 x 87 x 78 mm | 
Kraftpapīra kastītē: 166 x 91 x 87 mm

	# LSR, SCR

Borosilikāta stikla pudele 
ar korķa vāciņu. Ietilpība līdz 700 mL. 
Piegādāta kraftkastē.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Bambusa tējas kaste ar 4 nodalījumiem 
un magnēta aizdari. Šajā tējas kastē ietilpst 
40 tējas maisiņi “Gorreana” Azoru tējas (20 maisiņi 
melnās tējas un 20 maisiņi zaļās tējas). Piegādāts 
kraft kastē.

	� 160 x 160 x 78 mm | 
Kraftpapīra kastītē: 166 x 166 x 85 mm

	# LSR, SCR

Borosilikāta stikla pudele 
ar korķa vāciņu. Ietilpība līdz 380 mL. 
Piegādāta kraftkastē.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR

Izbaudiet Senāko 
Eiropas Tēju

Visas Gorreana Tējas 
Nāk No Vecākās 
Eiropas Rūpnīcas 
Un Tiek Ražotas Azoru 
Salās, Un Tās Nesatur 
Pesticīdus, Herbicīdus 
Vai Fungicīdus.
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Shino 94025

Portobello 94781

Lery 94039 Suya 94077

1

0,8

160

160

105103

105 160

Nerūsējošā tērauda pusdienu kārba ar bambusa vāku 
un elastīgu joslu drošai pārnēsāšanai. Tilpums līdz 
800 mL. Piegādāts amatniecības kastē.

	� 165 x 115 x 52 mm
	# LSR, SCR

Hermētiska kaste no borsilikāta stikla un bambusa vāks 
ar silikona hermētiķi. Piemērots lietošanai mikroviļņu krāsnī 
un trauku mazgājamā mašīnā, noņemot vāku. Piegādāts 
kraftpapīra kastē.

	� 196 x 145 x 64 mm | Kastē: 202 x 150 x 66 mm
	# LSR, PDP

Galda piederumu komplekts ar 3 saliekamiem galda 
piederumiem - nerūsējošā tērauda karote, dakša 
un nazis. Šis komplekts tiek piegādāts 600D maisiņā.

	� Salocītā veidā: 92 mm | Atvērts: 165 mm | 
Maisā: 80 x 110 mm

	# LSR, PDP, TRD, TRS

Koka galda piederumu komplekts, kas sastāv no: 
dakšas, naža un karotes. Ietver kraft salveti. Piegādāts 
kraftpapīra maisiņā.

	� 62 x 216 mm
	# STI

Silikona aizdare
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Gimlet 94245 Allspice 94277

0,5
+

0,7
+127103

Nerūsējošā tērauda vakuumizolēts pusdienu termoss 
ar dubulto.. Komplektā ietilpst salokāma karote, kas 
tiek glabāta vāka iekšpusē. Tā ietilpība ir līdz 550 mL. 
Piegādāts amatniecības kastē.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

Izgatavota no nerūsējošā tērauda (90% pārstrādāta) 
ar sānu drošības sprādzēm. Ietilpība līdz 750 mL. 
Piegādāta kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Dubultās sienas 
vakuuma izolācija
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Saffron 93847

Mikus 93872

Dill 93848

Tokev 93870

Astrada 
94762
	� .191

105

123119

104 105104 123119

123

105 106104114106

114
105
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Izvelkama hermētiska kārba no silikona un PP ar nodalījumu 
ar ietilpību līdz 640 mL. Vāka augšpusē ir vieta, kur uzglabāt 
vienu galda piederumu (iekļauts komplektā) ar funkciju 2 vienā, 
dakšiņu un karoti. Kastīte ir piemērota lietošanai mikroviļņu krāsnī, 
noņemot vāku.

	� 160 x 110 x 66 mm | Salocītā veidā: 160 x 110 x 40 mm
	# PDP

Nerūsējošā tērauda un PP nazis ar aizsargvāku.
	� 205 x 31 x 13 mm
	# LSR, PDP

Izvelkama hermētiska kārba no silikona un PP ar 2 nodalījumiem 
un ietilpību līdz 480 mL un 760 mL. Vāka augšpusē ir vieta, kur 
uzglabāt vienu galda piederumu(iekļauts komplektā) ar funkciju 
2 vienā, dakšiņu un karoti. Kastīte ir piemērota lietošanai 
mikroviļņu krāsnī, noņemot vāku.

	� 212 x 153 x 73 mm | Salocītā veidā: 212 x 153 x 38 mm
	# PDP

Picas griezējs ar pudeļu attaisāmo.
	� 132 x 63 x 8 mm
	# PDP, DUV

Ar aizsargājošu pārklāju
Ar pudeļu attaisāmo

2 sadaļas

2-vienā galda 
piederums, dakša 
un karote
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Samoura 93851Bocuse 93853

Pyrus 94265

104103
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PP dubultsienu termiskais trauks. Ar silikona rokturi 
pārnēsāšanai, ideāli piemērots maltītēm. Piemērots 
pārtikai. Ietilpība līdz 380 mL.

	� 90 x 105 mm
	# PDP

PP un PS pusdienu kaste ar 2 nodalījumiem 
(680 mL katrā) un 1 noņemamu sadalītāju. Komplektā 
ietilpst 3 galda piederumi: dakša, nazis un karote. 
Aizdare ar elastīgu lenti un ir piemērota mikroviļņu 
krāsnij (noņemiet vāku).

	� 180 x 100 x 100 mm
	# PDP, SCR

PP hermētiska kaste ar ietilpību līdz 1000 mL. Vākam 
ir nodalījums galda piederumiem (iekļauts komplektā). Kaste 
ir piemērota mikroviļņu krāsnij, vāks ir jānoņem. Nav ieteicams 
izmantot šķidrumiem.

	� 210 x 145 x 80 mm
	# PDP, DUV

Silikona rokturis 
pārnēsāšanai
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Garcia 93827

Amchur 94573

Pisani 93828

Gauthier 93967

160

160

160

160

Kvadrātveida korķa paliktnis 
ar apaļiem stūriem.

	� 100 x 100 x 5 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

Bambusa paliktnis ar dekapsulatoru un magnētisko 
daļu, kas piestiprināma pie virsmām.

	� Ø65 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

Apaļa korķa pamatne. Ideāli piemērots 
glāžu novietošanai uz galda.

	� Ø100 x 5 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

4 bambusa paliktņi. Piegādāti kraftpapīra kastē.
	� 115 x 115 x 35 mm | Apaļš paliktnis: 100 x 100 x 6 mm | 

Kastē: 119 x 121 x 56 mm
	# LSR, DUV, SCR
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Buchanio 93971

Bramble 94043

Cocktail 94097

Glacier 94252

Lamone 94098

107
107

108
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160 107

PS Kokteiļu maisītājs. Pieejams dažādās 
krāsās. Ražota Eiropā.

	� 35 x 180 mm
	# SCR

6 aksesuāru nerūsējošā tērauda kokteiļu komplekts: 
šeikeris (600 + 450 mL), mērkarote (30 mL), karote, 
piesta un sietiņš. Komplektā ietilpst neausts maisiņš. 
Piegādāts dāvanu kastītē.

	� Kaste: 98 x 98 x 290 mm
	# LAS, TRD, TRS

Atkārtoti lietojams nerūsējošā tērauda 
salmiņu komplekts un tīrīšanas birste. 
Piegādāts neausta materiāla maisiņā 
(80 g/m²) ar savelkamu auklu.

	� Salmiņš: Ø6 x 215 mm | Birstīti: 240 mm | 
Maisā: 60 x 265 mm

	# LSR, TRD, TRS

Četru nerūsējošā tērauda atkārtoti lietojamo 
kubiņu komplekts. Piegādāts PP kastītē 
ar papīra aizsargvāciņu.

	� 60 x 60 x 30 mm
	# PDP, DOM, SCR

Komplekts ar 10 vienreiz lietojamiem 
kraftpapīra salmiņiem. Piegādāts 
kraftpapīra kastē.

	� Salmiņš: Ø6 x 196 mm | 
Kastē: 33 x 200 x 14 mm

	# SCR
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Moreto 94119

Barrel 94191Syrah 94189

Cabernet 94190
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160

160

160

Vīna komplekts ar 4 priekšmetiem no koka un metāla: 
korķa skrūve ar vīnziņu nazi, noplūdes apstādinātājs, 
uzgalis liešanai ar vāku un aizbāzni. Piegādāts korķa 
dāvanu kastītē.

	� Ø144 x 42 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Cinka vīna komplekts. Ietver korķviļķi ar vīnziņu nazi 
un aizbāzni. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Bambusa un cinka vīna komplekts. Šajā 
komplektā ietilpst: korķa skrūve ar vīnziņu nazi, 
noplūdes apstādinātājs, uzgalis liešanai ar vāku 
un aizbāzni.

	� 363 x 112 x 119 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bambusa un cinka vīna komplekts. Šajā komplektā 
ietilpst: korķviļķis ar vīnziņu nazi, termometrs, aizbāznis 
un noplūdes apstādinātājs.

	� 147 x 167 x 54 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Neaizstājami piederumi vīna 
baudīšanai
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Macabeu 94193

Merlot 94249 Winery 94248Viognier 94278

Blend 94247
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103103

103

190T neilona dzesēšanas apvalks 
ar lipīgu aizdari. Kā to lietot: tā jāglabā 
ledusskapī, nevis jāsaldē.

	� 316 x 228 mm
	# TRS, TRD

Elektriskais pudeļu attaisāmais. AA baterijas 
iekļautas komplektā. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� Pudeļu attaisāmais: Ø48 x 230 mm | 
Kaste: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

ABS un TPE elektrisā pudeļu attaisāmā 
un piederumu komplekts . Komplektā ietilpst 
folijas griezējs, vakuuma aizbāzni un nopludes 
apturētāju Komplektā ietilpst baterijas. Komplektā 
ir dāvanu kaste.

	� Pudeļu attaisāmais: 45 x 227 mm | 
Kaste: 241 x 90 x 54 mm

	# PDP

Vīna aizbāznis ar vakuumsūkņa 
sistēmu vīna pudelēm. Ideāli piemērots 
tradicionālā korķa aizbāžņa aizstāšanai. 
Piegādāts kastē.

	� 30 x 90 mm
	# PDP

Neilona dzesētāja ar elastīgu gumiju 
sānos. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

Elektriskais pudeļu 
attaisāmaisSūkņa sistēma

Ideāli piemērots 
lielākām pudelēm
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Truffle 92061

Barley 94118 Malte 94115 Funfaye 94116
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Rēķinu turētājs no PU ar pildspalvas turētāju 
(pildspalva nav iekļauta komplektā). Ideāli 
piemērots viesmīlības nozarei.

	� 125 x 181 x 7 mm
	# SCR, HTS

Alumīnija pudeļu attaisāmais 
ar caurumu pakarināšanai.

	� 39 x 83 x 4 mm
	# LSR, SCR

Pudeļu atvērējs ar magnētu un oriģinālu 
atvērumu. Atvērtājs pieejams 
dažādās krāsās.

	� 50 x 105 x 5 mm
	# PDP, DUV, SCR

Krūzes paliktnis ar pudeļu atvērēju 
un neslīdošu materiālu uz pamatnes.

	� 82 x 82 x 4 mm
	# PDP, DUV, SCR

Ar lodīšu pilspalvas 
turētāju
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Baird 92844

Malbec 94117

Jerome 92883

Holz 94134 Carin 94114

Colombia 94194
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Neausta materiāla maisiņš 1 pudelei 
(80 g/m²) ar rokturiem.

	� 100 x 330 x 100 mm
	# TRS, TRD

Metāla un PP vīna attaisāmais ar pudeļu atvērēju, 
vīnziņu nazi un nerūsējošā tērauda spirāli.

	� 121 x 20 x 12 mm
	# LSR, PDP

100% kokvilnas maisiņš pudelei (180 g/m²) 
ar aukliņu, arī kokvilna.

	� 150 x 340 mm
	# TRS, TRD

Metāla pudeļu attaisāmais ar koka rokturi.
	� 40 x 150 x 17 mm
	# LSR, PDP, SCR

Koka korķviļķis ar dekapsulatoru un vīnziņu.
	� 109 x 25 x 8 mm
	# LSR, PDP

PVC dzesēšanas soma 1 pudelei 
ar 35 cm rokturiem.

	� 100 x 250 x 100 mm
	# SCR
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Chilli 99800

Celery 99832

Chives 99822 Curry 99811

Naeker 99824
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Rosemary 99831
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Priekšauts no mīksta 100% kokvilnas 
materiāla neapstrādātā krāsā ar krāsainām 
detaļām. Priekšauts ar 1 priekšējo kabatu 
un aukliņām. Pieejams plašā krāsu gammā.

	� 600 x 900 mm | Kabatu : 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Neausta materiāla priekšauts (80 g/m²) 
ar 1 priekšējo kabatu un aukliņām. Pieejams 
plašā krāsu klāstā.

	� 490 x 685 mm | Kabatu: 230 x 175 mm
	# TXP, TRD, TRS

Kokvilnas (10%) un poliestera priekšauts (150 g/m²) 
ar aukliņām un 2 priekšējām kabatām. Pieejams 
dažādās krāsās.

	� 650 x 900 mm | Lekšējo kabatu: 80 x 140 mm | 
Ārējā kabata: 250 x 160 mm

	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Priekšauts no kokvilnas (20%) un poliestera (180 g/m²) 
dažādās krāsās un ar savelkamām aukliņām.

	� 650 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kokvilnas (10%) un poliestera bāra priekšauts 
(145 g/m²), ar 2 kabatām.

	� 960 x 800 mm | Kabatu: 145 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kokvilnas (10%) un poliestera bāra priekšauts 
(145 g/m²), ar 2 kabatām.

	� 902 x 480 mm | Kabatu: 200 x 195 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Zimbro 99812Rickey 94575Chicory 99835

Vesper 99816 Holm 99815
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Priekšauts (140 g/m²) no kokvilnas (60% 
pārstrādātas) un priekšējo kabatu.

	� 590 x 900 mm | Kabatu: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Virtuves cimds, kas izgatavots no 60% 
pārstrādātas kokvilnas.

	� 150 x 300 mm
	# TRS, TRD

Kokvilnas audekla daudzfunkcionāls priekšauts 
(260 g/m²) ar 3 priekšējām kabatām un lenti 
sasiešanai

	� 580 x 375 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kokvilnas priekšauts (300 g/m²) ar metāla 
detaļām. Ar 3 daudzfunkcionālām kabatām un sānu 
joslu (virtuves dvieļa pakāršanai). Viegli regulējama 
aukla. Komplektā ir kraftpapīra dāvanu kaste 
izgatavots no FSC™ sertificēta materiāla un citiem 
kontrolētiem materiāliem.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% kokvilnas priekšauts (320 g/m²) ar metāla 
detaļām. Ar 3 daudzfunkcionālām kabatām un sānu 
joslu (virtuves dvieļa pakāršanai). Viegli regulējama 
aukla. Komplektā ir kraftpapīra dāvanu kaste 
izgatavots no FSC™ sertificēta materiāla un citiem 
kontrolētiem materiāliem.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986Boxie Can S 94980

Boxie Wood L 94942Boxie Wood M 94941Boxie Wood S 94940

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944Boxie Clear S 94943

Cilindriska FSC™ kartona kaste ar metāla 
vāku un pamatni. Šis produkts ir izgatavots 
no FSC™ sertificēta materiāla un citiem 
kontrolētiem materiāliem.

	� 330 x 99 mm | Interjeru: 325 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Cilindriska FSC™ kartona kaste ar metāla 
vāku un pamatni. Šis produkts ir izgatavots 
no FSC™ sertificēta materiāla un citiem 
kontrolētiem materiāliem.

	� 240 x 99 mm | Interjeru: 235 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Cilindriska FSC™ kartona kaste ar metāla 
vāku un pamatni. Šis produkts ir izgatavots 
no FSC™ sertificēta materiāla un citiem 
kontrolētiem materiāliem.

	� 165 x 99 mm | Interjeru: 160 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Saplākšņa kaste ar bīdāmu vāku, no tā paša 
materiāla. L izmērs.

	� Interjeru: 330 x 290 x 97 mm | 
Ārējie: 348 x 308 x 111 mm

	# LSR

Saplākšņa kaste ar bīdāmu vāku, no tā paša 
materiāla. M izmērs.

	� Interjeru: 290 x 164 x 104 mm | 
Ārējie: 309 x 189 x 118 mm

	# LSR

Saplākšņa kaste ar bīdāmu vāku, no tā paša 
materiāla. S izmērs.

	� Interjeru: 220 x 180 x 59 mm | 
Ārējie: 239 x 200 x 73 mm

	# LSR

Saplākšņa kaste ar bīdāmu akrila vāku. L izmērs.
	� Interjeru: 329 x 290 x 96 mm | 

Ārējie: 348 x 309 x 110 mm
	# LSR

Saplākšņa kaste ar bīdāmu akrila vāku. 
M izmērs.

	� Interjeru: 290 x 165 x 97 mm | 
Ārējie: 308 x 182 x 110 mm

	# LSR

Saplākšņa kaste ar bīdāmu akrila vāku. S izmērs.
	� Interjeru: 200 x 160 x 49 mm | 

Ārējie: 220 x 180 x 60 mm
	# LSR
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Ach.Brito
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Tradīciju un modernitātes alianse 

Ach.Brito ir viens no vecākajiem un visvairāk lolotajiem uzņēmumiem Portugālē. Šis gadsimtu 
vecais ziepju un smaržu uzņēmums, kas dibināts Porto pilsētā 1918. gadā, izceļas ar savām 
tradīcijām un eleganci. Tā ilgmūžību būtībā nodrošina četri svarīgi pīlāri: vēsturiskais 
mantojums, iepakojuma skaistums, pieredze ziepju ražošanā un produktu kvalitāte. 

Ach.Brito, kas darbojas vairāk nekā 50 valstīs, ieņem transversālu pozīciju tirgū, piedāvājot 
produktus un zīmolus visdažādākajiem segmentiem. No senākajām līdz modernākajām 
kolekcijām - tie piedāvā produktu apkopojumu visām jūsu vēlmēm un vajadzībām. 
Apvienojot vēsturisko mantojumu ar garantētu konkurētspēju, esam gandarīti, ka esam 
pievienojušies Eiropas zīmolam, kas, ņemot vērā tā ilgmūžību, piedāvā nepārspējamu 
kvalitāti un pilnīgi atšķirīgus produktus, kuru ražošana ir pilnībā ražota Eiropā.
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Patti 15 g 35600

Lavanda 20 g 35610

Patti 90 g 35601

Musgo II 35613Musgo I 35612

Patti 160 g 35602

Lavanda 125 g 35611

Patti

Lavanda

Musgo

106

106
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Vīriešu aromātiskais šampūns (150g).Vīriešu smaržīgās ziepes (160g).

Šo slaveno ziepju panākumi ir saistīti ar kvalitatīvu 
formulu, kuras pamatā ir augu izcelsmes ziepes 
un uzmundrinošas, neatkārtojamas smaržas, 
piemēram, rozes, vaniļa, lavanda, bergamots 
un pačūlija. Ideāli piemērotas ikdienas ādas kopšanai, 
padarot ādu maigāku un gludāku. Patti ziepes jau 
90 gadus kopš to laišanas tirgū tiek uzskatītas par 
visvairāk pārdotajām ziepju patērētāju izvēlē. Ietilpība 
līdz 160 g. Videi draudzīgs produkts.

Ziepes izgatavotas uz augu ziepju bāzes ar lavandas 
aromātu, ar maigu tekstūru, kas padara ādu smaržīgu. 
Tradicionāli ražotas Portugālē. Satur 125 g. Klasiska 
dizaina iepakojums, kurā saglabāts oriģinālais dizains, 
ar zaļu fonu, ko rotā maza lavandas ziedu grafika.

	� 57 x 10 x 34 mm
	# STI

	� 59 x 34 x 10 mm
	# STI

	� 67 x 70 x 31 mm
	# STI

	� 90 x 53 x 20 mm
	# STI

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

	� 80 x 50 x 22 mm
	# STI

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Musgo kolekcija, kas radīta 1936. gadā turīgākajiem 
sabiedrības slāņiem, ir atpazīstama pēc kronīša 
uz iepakojuma, kas simbolizē portugāļu aristokrātiju 
un vīrišķīgu aromātu.
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Cuidados Essenciais 35606Símbolos Lusitanos 35603
Ēteriskās kopšanas līnijas ziepju komplekts, kura pamatā 
ir augu izcelsmes ziepes ādas kopšanai, un katra ziepīte 
ir paredzēta atšķirīgam mērķim. Tradicionāli ražotas Portugālē 
un piemērotas visiem ādas tipiem. Ietilpība līdz 90 g. Videi 
draudzīgs produkts. 
Krāsa 102: Ziepes uztur mitrumu ādā - mandeles un auzu 
pārslas 
109. krāsa: Mitrinošas ziepes - alveja un savvaļas piparmētra 
113. krāsa: Mitrinošas ziepes - kazas piens 
115. krāsa: pīlinga ziepes - pumeka akmens pulveris

	� 57 x 83 x 24 mm
	# STI

Lusitānijas kolekcija, kas atsaucas uz portugāļu tradicionālismu, ar iepakojumu, kas atsaucas uz dažādiem 
nacionālajiem elementiem. Ziepes uz augu ziepju bāzes, kas bagātinātas ar olīveļļu. Tradicionāli ražotas 
Portugālē un piemērotas visiem ādas tipiem. Ietilpība līdz 75 g. Videi draudzīgs produkts. 
103. krāsa: Saudade ziepes - lavandas, jasmīna, estragona, bergamotes, pačūlijas un dzintara aromāts 
105. krāsa: Galo ziepes - timiāna un apelsīna aromāts ar saulespuķu un olīvkoka piegaršu 
106. krāsa: Ouro ziepes - cistusa un kumelīšu aromāts ar ciedra koka un vetivērijas notīm 
108. krāsa: Azulejo ziepes - medus un rozmarīna aromāts ar svaigas piparmētras un citrona lapu niansēm 
109. krāsa: Populārās ziepes - majeriko un priežu aromāts ar cipreses koka toņiem 
114. krāsa: Mar ziepes - jūras aļģu un jūras vēsmas aromāts ar fleur de sel un ūdens liliju nokrāsām

	� 55 x 80 x 20 mm
	# STI
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Tropical Blossom 35614

Royal Jungle 35609

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Tropical Blossom kolekcijas ziepju komplekts, kura pamatā ir augu 
ziepes un elegantas smaržas, kas bagātinātas ar olīveļļu - tai raksturīgas 
mitrinošas īpašības. Lietojot ziepes, tās rada krēmveida putas, kas 
padara ādu tīru, attīrītu un viegli aromatizētu. Tradicionāli ražotas 
Portugālē un piemērotas visiem ādas tipiem. Ietilpība līdz 160 g. Videi 
draudzīgs produkts.Krāsa 128: Augļu līnija Krāsa 129: lapu līnija”

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Karalisko džungļu kolekcijas ziepju komplekts, kura pamatā ir augu 
ziepes un elegantas smaržas, kas bagātinātas ar zaļo mālu - tam 
raksturīgas attīrošas īpašības. Lietojot ziepes, tās rada krēmveida putas, 
kas padara ādu tīru, attīrītu un viegli aromatizētu. Tradicionāli ražotas 
Portugālē un piemērotas visiem ādas tipiem. Ietilpība līdz 160 g. Videi 
draudzīgs produkts. 
Krāsa 112: Putnu līnija 
Krāsa 123: Safari līnija

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Ziepes uz augu ziepju bāzes, kas bagātinātas ar kokosriekstu eļļu. 
Lietojot šīs ziepes, tās nodrošina krēmveida putas, padarot ādu tīru, 
mīkstu un mitrinātu. Ietilpība līdz 75 g. Videi draudzīgas ziepes, kas 
tradicionāli ražotas Portugālē.  
Kolekcija, kuras mērķis ir izcelt spilgtus augļu aromātus: 
Krāsa 101: ziepes ar kokosriekstu aromātu 
Krāsa 118.: ziepes ar bumbieru aromātu

	� 55 x 80 x 20 mm
	# STI

Ziepes uz augu ziepju bāzes, kas bagātinātas ar kokosriekstu eļļu. 
Lietojot šīs ziepes, tās nodrošina krēmveida putas, padarot ādu tīru, 
mīkstu un mitrinātu. Ietilpība līdz 160 g. Videi draudzīgas ziepes, kas 
tradicionāli ražotas Portugālē.  
Kolekcija, kuras mērķis ir izcelt spilgtus augļu aromātus:  
Krāsa 108: Ziepes ar citronu aromātu 
Krāsa 115.: ziepes ar plūmju aromātu

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI
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Spa 35607

Flores 35608

Spa līnijas ziepju komplekts, kura pamatā ir augu izcelsmes ziepes, kas paredzētas jūsu ādas 
vajadzībām, un katrai no tām ir atšķirīgs mērķis. Tradicionāli ražotas Portugālē un piemērotas 
visiem ādas tipiem. Ietilpība līdz 100 g. Videi draudzīgs produkts. 
Krāsa 102: Attīrošās ziepes - māls un verbena 
109. krāsa: Atsvaidzinošas ziepes - piparmētras un avenes 
131. krāsa: Mitrinošās ziepes - ēzeļa piens 
Krāsa 154: Pīlings - aļģes un jūras sāls

	� 53 x 83 x 24 mm
	# STI

Kauliņu formas ziepes uz augu ziepju bāzes, ar maigu tekstūru, kas padara ādu smaržīgu. 
Piemērotas visiem ādas tipiem. Ietilpība līdz 150 g. Videi draudzīgas ziepes. Iepakojums 
ar klasiskām ilustrācijām. 
Krāsa 102: Ziepes Rosafalce 
108. krāsa: Ziepes Triple Alfazema 
Krāsa 119: Ziepes Citro

	� 90 x 58 x 45 mm
	# STI



235

Enos 95054

Arkin 95057

Conroy 95063
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Dern 95055Downey 95058

Delany 95056 Ducasse 94574
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Bambusa ķemme. Piegādāts kraftpapīra 
dāvanu kastītē.

	� Matu ķemme: 134 x 30 x 6 mm | 
Kastē: 150 x 35 x 10 mm

	# LSR, PDP

Dušas birste no bambusa ar dabīgiem 
mežacūkas sariem.

	� Birste: 447 x 82 x 12 mm | Kastē: 455 x 89 x 30 mm
	# LSR, PDP

Spa komplekts, kurā ietilpst PET (80% rPET) + PET 
vannas pufs ar poliestera rokturi, pumeks akmens 
ar poliestera auklu un kokvilnas un džutas pīlinga 
muguras dvielis ar kokvilnas rokturiem.

	� Dušas pufs: Ø100 mm | Dvieļis: 690 x 80 mm |  
Pūrmīša akmens: 100 x 50 x 20 mm | 
Maisiņš: 280 x 200 mm

	# TRS, TRD

Matu suka ar koka rokturi un bambusa sariņiem. 
Ideāli piemērota ceļošanai. Piegādā kraftpapīra 
dāvanu kastītē.

	� Birste: 156 x 43 x 25 mm | Kastē: 165 x 55 x 35 mm
	# LSR, PDP

Koka pretcelulīta masāžas birste vannai (250 g/m²). 
Ar kokvilnas rokturi, kas palīdz masēt ķermeni. 
Komplektā ir kraft kastīte.

	� Birste: 130 x 75 x 40 mm | Kastē: 135 x 80 x 45 mm
	# LSR

Zobu suka ar bambusa korpusu un neilona sariņiem. 
Piegādā kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� Zobu suka: 175 x 14 x 5 mm | Kastē: 190 x 30 x 15 mm
	# LSR, PDP

Daudzfunkcionāla soma (120g/m²) no džutas 
un kokvilnas. Var izmantot kā augu podiņu vai 
glabāšanas maisu.

	� Ø150 x 130 mm | Atloks: 50 mm
	# TRS, TRD
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Caplan 99045

Malek 99046

Bardem M 99048Bardem S 99049 Bardem L 99047
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Daudzfunkcionāls dvielis (260 g/m²), kas izgatavots no vieglas 
un izturīgas kokvilnas (90%) un pārstrādātas kokvilnas (10 %). 
Ar OEKO-TEX sertifikātu. Ražots Eiropā.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Daudzfunkcionāls un vannas dvielis (350 g/m²), kas izgatavots 
no vieglas un izturīgas kokvilnas (85 %) un pārstrādātas 
kokvilnas (15 %). Ar OEKO-TEX sertifikātu. Ražots Eiropā.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Rokas dvielis (500 g/m²) no kokvilnas (82%) 
un pārstrādātas kokvilnas (18%). OEKO-TEX sertifikāts. 
Ražots Eiropā.

	� 1000 x 500 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sejas dvielis (350 g/m²) no kokvilnas (82%) 
un pārstrādātas kokvilnas (18%). OEKO-TEX sertifikāts. 
Ražots Eiropā.

	� 301 x 300 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Vannas dvielis (500 g/m²) no kokvilnas (82 %) 
un pārstrādātas kokvilnas (18 %). OEKO-TEX sertifikāts. 
Ražots Eiropā.

	� 1400 x 700 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Daudzpusīgi dvieļi 
Šo izstrādājumu harmoniskais un līdzsvarotais dizains ļauj 
tos izmantot dažādos veidos, sākot no pludmales dvieļa, vannas 
dvieļa, apģērba vai pat kā dekoratīvu priekšmetu.
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Ruffalo 95068

Danes 95069

Ruffalo Large 95053
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Halāts (350 g/m²), kas izgatavots 
no kokvilnas (82%) un pārstrādātas 
kokvilnas (18%). Tam ir mīksts pieskāriena 
audums, 1 regulēšanas josta un 2 kabatas 
(pa 1 katrā pusē). Ražota Eiropā.

	� 620 x 1150 mm
	# EDB, ETD

Unisex guļamistabas čības no poliestera 
ar mīkstu apdari. Piegādātas 
neaustā maisiņā.

	� 280 x 112 mm
 !TRS, TRD

Kokvilnas (82 %) un pārstrādātas 
kokvilnas (18 %) halāts (350 g/m²). Tam 
ir mīksts audums, osta un 2 kabatas 
(pa 1 katrā pusē). Ar OEKO-TEX sertifikātu. 
Ražota Eiropā.

	� Izmērs: L/ XL | 660 x 1190 mm
	# EDB, ETD

Dabiski audumi, 
kas nodrošina 
vislielāko komfortu 
pēc peldes
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Milli 92148

Willis 92724
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600D augsta blīvuma 600D tualetes piederumu maisiņš. 
Galvenajam nodalījumam ir divvirzienu rāvējslēdzējs un 210D 
odere. Tajā ir vairākas iekšējās kabatas un pakarināms 
āķis augšpusē.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD

Mikrošķiedras kosmētikas soma ar vairākām kabatām, 
āķi un rāvējslēdzēju.

	� 200 x 160 x 85 mm
	# TRS, TRD

Vairākas iekškabatas 
un āķis augšpusē

Vairākas iekškabatas 
un āķis augšpusē
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Repurpose Bag 92078
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600D PET (100% rPET) kosmētikas soma ar oderētu 
iekšpusi. Priekšējā kabata ar rāvējslēdzēju un sānu 
siksnas rokturis.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

300D augsta blīvuma kosmētikas soma ar rokturi, 
priekšējo kabatu, oderētu iekšpusi un rāvējslēdzēju.

	� 220 x 115 x 115 mm
	# TRS, TRD

600D augsta blīvuma tualetes piederumu soma 
ar rokturi, dubultu rāvējslēdzēju un oderētu iekšpusi.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Pārstrādāts PET 
rPET ir daudz vairāk nekā pārstrādāta plastmasa. Tā ir 
pielietojama daudzos veidos un ikdienas priekšmetos.
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Loren 92713 Annie 92717

Marie 92721
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Daudzfunkcionāla PVC soma ar rāvējslēdzēju, pieejama 
metāla krāsās.

	� 140 x 95 x 70 mm
	# SCR

Mikrošķiedras un sieta kosmētikas soma 
ar rāvējslēdzēju.

	� 210 x 130 x 85 mm
	# TRS, TRD

Mikrošķiedras daudzfunkcionāla soma ar rāvējslēdzēja 
aizdari. Pieejams dažādās krāsās.

	� 130 x 90 x 65 mm
	# TRS, TRD

Krāsaini kosmētikas maciņi, 
kas ideāli piemēroti ikdienas 
lietošanai vai ceļošanai
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Millie 92077

Eliza 92731

Blanchett 92735
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Daudzfunkcionāla soma 
(140 g/m²) no kokvilnas (80% 
pārstrādātas) ar rāvējslēdzēju.

	� 225 x 120 mm
	# TRS, TRD

300D augsta blīvuma kosmētikas soma 
ar polsterētu rokturi un dubultu rāvējslēdzēju. 
Oderes iekšpuse ar rāvējslēdzēja kabatu.

	� 200 x 115 x 140 mm
	# TRS, TRD

100% kokvilnas kosmētikas maisiņš 
(280 g/m²) ar korķa detaļām apakšā 
un rāvējslēdzējua rokturi, ko var arī izmantot 
ērtai transportēšanai. Iekšējais oderējums 
ir viegli tīrāms un ātri žūstošs, ideāli piemērots 
kosmētikas uzglabāšanai.

	� 220 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Bactout 98519

Reflask 500 94913Gless 95107 Maurice 94952
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ABS un PC sterilizatora korpuss ar UVC un UVA starojuma kombināciju, kas 
ļauj iznīcināt plašu baktēriju spektru. Korpusa iekšpusē ir 2 UV gaismas diodes 
ar kopējo jaudu 2W, un tas ir īpaši izstrādāts baktēriju likvidēšanai ikdienas 
priekšmetos, piemēram: atslēgās, telefonos, viedtālruņos, maskās, brillēs, 
tālvadības pultīs, rotaslietās un citos mazos priekšmetos. Efektivitāte 70% tikai 
ar vienu 5 minūšu ciklu un 99,9% ar diviem 5 minūšu cikliem. Tam ir drošības 
sensors, kas tūlīt pēc korpusa atvēršanas izslēdz lampas. Kastītes augšpusē 
ir bezvadu ātrais lādētājs (10W) ar 5V/3A ieeju un C tipa USB uzlādes ports. 
Komplektā 1 metru kabelis. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 210 x 120 x 55 mm | Interjeru: 190 x 95 x 20 mm | Kastē: 240 x 130 x 71 mm
	# PDP, DUV, SCR

Pudele ar dozatoru no PET un PP. 
Tilpums līdz 500 mL, atkārtoti uzpildāms 
un atkārtoti lietojams.

	� Ø85 x 150 mm
	# PDP, STI

Uz alkohola bāzes izgatavots roku tīrīšanas 
aerosols 50 mL PET pudelē ar attaisámu 
vāciņu. Pratisks kosmētikas līdzeklis, ko var 
ņemt līdzi un lietot jebkur.

	� Ø33 x 84 mm
	# PDP, STI

Silikona saite transportēšanai ar trim 
regulēšanas līmeņiem. Pārdod tikai ar roku 
tīrīšanas spirta bāzes želeju vai aerosolu, roku 
dezinfekcijas losjonu un tukšām pudelēm.

	� 20 x 139 mm
 !

Bezvadu ātras lādētājs

Ar dezinfekcijas želeju
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Valentina 92720Moore 92734 Deniro 92722

Chastain 92737Ingrid 92733 Margot 92741
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Airtight PVC cosmetic bag. Suitable for 
traveling by plane.

	� 165 x 185 x 40 mm | Letilpību < 1 Litriem
	# SCR

Daudzfunkcionāla soma ar EVA nodalījumu, 
ar rāvējslēdzēja aizdari. Piemērota ceļošanai 
ar lidmašīnu.

	� 150 x 160 mm
	# SCR

Hermētisks PVC kosmētikas maisiņš, kurā 
ietilpst 3 pudeles (2 x 65 mL un 1 x 60 mL), 
1 spreja pudele (80 mL) un 1 piltuve. Ideāli 
piemērots ceļošanai ar lidmašīnu.

	� 190 x 155 x 40 mm
	# PDP, SCR

Caurspīdīgs. EVA kosmētikas maciņš 
ar rāvējslēdzēju un metāla rokturi. Pieejams 
dažādās krāsās. Piemērots ceļošanai 
ar lidmašīnu.

	� 200 x 145 x 70 mm
	# SCR

Daudzfunkcionāls maisiņš ar EVA ieliktni. 
Rāvējslēdzējs ir pieejams dažādās krāsās. 
Piemērots ceļošanai ar lidmašīnu.

	� 200 x 125 mm
	# SCR

Skaidra EVA somiņa ar rāvējslēdzēju 
un metāla rokturi. Pieejams dažādās krāsās. 
Piemērots ceļošanai ar lidmašīnu.

	� 190 x 150 x 50 mm
	# SCR
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Lūpu balzams Iepakojums veidots no PS 
un PP, pieejams dažādās krāsās. Juridiskā 
informācija pieejama: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; 
CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; NA; NĒ; SV; BG.

	� Ø19 x 68 mm
	# SCR, DUV, PDP

Lūpu balzams ar ABS iepakojumu ar metālisku 
apdari. Juridiskā informācija pieejama: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; 
NA; NĒ; SV; BG.

	� Ø18 x 68 mm
	# PDP, SCR

Praktisks apaļas formas spogulis ar ideālu 
izmēru, lai to varētu nēsāt somā.

	� Ø60 x 5 mm
	# PDP, DUV, SCR

Lūpu balzams ar ABS apaļas formas iepakojumu 
ar metāla apdari. Juridiskā informācija pieejama: PT; 
EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; NA; 
NĒ; SV; BG.

	� Ø39 x 38 mm
	# PDP

Stikla nagu vīlīte. Piegādāta maisiņā.
	� 12 x 140 x 3 mm
	# PDP, DOM

SPF30 sauļošanās krēms ar ietilpību 30 mL. Iepakojumā 
ir metāla karabīne. Juridiskā informācija pieejama: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; NA; NĒ; SV; BG.

	� 93 x 50 x 23 mm
	# PDP, STI

SPF30

Lūpu balzāmi ar UV 
aizsardzību.
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Četru priekšmetu manikīra komplekts ar nagu 
klaiblītēm, šķērēm, pinceti un kutikulas kociņu. 
Piegādāta gadījumā.

	� 100 x 53 x 20 mm
	# PDP, DOM, DUV, SCR

Divkāršs dekoratīvais spogulis no metāla, 
praktisks un kompakts, lai to izmantotu, kad 
vien nepieciešams. Spogulim ir slots dominga 
pielāgošanai. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� Kastē: 67 x 75 x 9 mm
	# LSR, DOM

Piecu daļu manikīra komplekts ar nagu vīlīti, 
šķērēm, nagu griezēju, pinceti un kutikulu 
stūmēju. Piegādāts PU futrālī.

	� 110 x 65 x 20 mm
	# SCR

Korķa manikīra komplekts ar 5 nerūsējošā 
tērauda gabaliņiem: nagu vīlīte, šķēres, nagu 
griezējs, pincete un abpusējs galviņas stūmējs. 
Piegādāts dabīgā papīra maisiņā.

	� 104 x 61 x 17 mm
	# LSR

Divkāršs apaļš spogulis korķī ar mīkstu magnēta 
aizdari. Piegādāts dabīgā papīra maisiņā.

	� Ø73 x 20 mm
	# LSR
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Tablešu kastīte ar vāku un 7 nodalījumiem, ideāli 
piemērota tablešu sadalīšanai darba dienās.

	� 85 x 55 x 20 mm
	# PDP, DUV, SCR

PU putuplasta pretstresa bumba, pieejama 
dažādās krāsās.

	� Ø50 mm
	# PDP, DUV, LSR

Antistresa PU priekšmets, 
automašīnas formas.

	� 52 x 93 x 47 mm
	# PDP, DUV, LSR

Tablešu kastīte ar 4 nodalījumiem un vāku.
	� 60 x 60 x 18 mm
	# PDP, DUV, SCR

Antistresa PU priekšmets, lāses formas.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Antistresa PU priekšmets, regbija 
bumbas formas.

	� 91 x 58 x 58 mm
	# LSR, DUV, PDP

Antistresa PU priekšmets, sirds formas.
	� 65 x 70 x 50 mm
	# PDP, DUV, LSR

Antistresa PU priekšmets, futbola 
bumbas formas.

	� Ø63 mm
	# PDP
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Nero 94307 Piaf 94800

Corden 94353

Harper 94855

Lovely 94356

Troye 98114
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Tablešu kastīte ar vāku, 2 nodalījumi un sadalītājs. 
Nodalījumi ir noņemami un krāsaini, kas ļauj tos atšķirt.

	� 94 x 48 x 16 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kompakts spogulis ar salokāmu suku.
	� 105 x 35 x 25 mm
	# SCR, DUV, PDP

Apsildāms PVC maisiņš, kas uzreiz rada siltumu, 
nospiežot iekšpusē esošo metāla gabalu. 
Reklāmas produkts.

	� 88 x 110 mm
	# PDP

PP zobu suka ar aizsargvāku, praktiski paņemama 
līdzi ceļojumā.

	� Aizvērts: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP, DUV

Apsildāms PVC maisiņš sirds formā, kas uzreiz rada 
siltumu, nospiežot iekšpusē esošo metāla gabalu.

	� 102 x 90 x 11 mm
	# PDP

PU putuplasta ausu aizbāžņi. Izstrādājums piegādāts 
PVC kastē.

	� Ø14 x 26 mm | Kastē: 35 x 35 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Vairākkārt lietojams Vairākkārt lietojams

Saliekams ceļojot

Tablešu sadalītājs
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Poppy 93265
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RFID bloķējošs karšu turētājs PU ar poliestera 
siksnu, lai viegli izņemtu kartes. Karšu turētājā 
iespējams uzglabāt līdz 2 kartēm.

	� 92 x 65 x 2 mm
	# SCR

Metāla un PU dubultais vizītkaršu turētājs. 
Piegādāts kastē.

	� 93 x 67 x 19 mm | Kastē: 98 x 72 x 22 mm
	# LSR

Aliuminio ir PU kortelių laikiklis. 
Piegādāts kastē.

	� 96 x 64 x 13 mm | Kastē: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR

Alumīnija karšu turētājs ar RFID bloķēšanas 
tehnoloģiju ar ietilpību vienai kartei.

	� 92 x 63 mm
	# SCR

Spoguļstikla metāla un PU vizītkaršu turētājs. 
Piegādā dāvanu kastītē.

	� 95 x 65 x 13 mm | Kastē: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR, TRD, TRS

RFID bloķēšana 
Nodrošiniet savu karšu drošību un nepieļaujiet datu zādzību.
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Travolta 93314

Affleck 93317

Daniel 93319
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Komplektā ir vizītkaršu turētājs un atslēgu piekariņš. 
Abi izstrādājumi ir no PU un metāla. Komplekts tiek 
piegādāts dāvanu kastītē.

	� Atslēgas piekariņš: 15 x 92 x 8 mm | 
Karšu turētājs: 97 x 65 x 11 mm | 
Kastē: 154 x 143 x 34 mm

	# LSR, SCR

RFID bloķējošs ādas maks ar monētu kabatu, rēķinu 
kabatu un vietu 9 kartēm. Maks tiek piegādāts 
dāvanu kastītē.

	� 110 x 92 x 13 mm | Kastē: 130 x 109 x 24 mm
	# SCR, HTS

Korķa karšu turētājs ar ietilpību 4 kartēm un sānu 
nodalījums banknotēm. Piegādāts kraftpapīra 
dāvanu kastītē.

	� 68 x 106 mm | Kastē: 75 x 115 x 15 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

9 kartēm

4 kartēm
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Āķis ar karabīnu, ideāli piemērots rokas bagāžas 
pakarināšanai uz ratiņiem.

	� 44 x 130 x 18 mm
	# PDP, DOM

600D ceļojumu dokumentu maisiņš ar 2 iekšējiem 
nodalījumiem un identifikācijas logu.

	� 275 x 140 mm
	# TRS, TRD

PP ID etiķete, ideāli piemērota čemodāniem.
	� 87 x 50 x 4 mm
	# PDP, DUV

Alumīnija ID birka ar virvi, ideāli 
piemērota čemodāniem.

	� 80 x 42 x 2 mm
	# LSR

Ideāli piemērots dokumentu 
pārnēsāšanai, atrodoties ceļā

Izgatavots no alumīnija
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Izturīgs metāla somiņas āķis. Āķi var novietot 
uz virsmas, lai pakārt somu.

	� Ø45 x 8 mm
	# PDP, DOM

Neausta materiāla (80 g/m²) savelkama 
apavu soma.

	� 360 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

PS kurpju lāpstiņa ar caurumu galā 
pakarināšanai. Ražota Eiropā.

	� 153 x 38 mm
	# PDP, DUV

Ērts un viegls ceļojumu šūšanas komplekts. 
Šūšanas komplekts, kas sastāv no 3 adatām, 
3 adatām šūšanai, 1 pincetes, 1 šķērēm, 
1 adatas vītņotāja, 1 kniepadatas, 2 pogām, 
2 āķiem un acu aizdari kā arī 6 dažādu krāsu 
diegu spolēm. Piegādāts cietā korpusā.

	� 70 x 21 x 65 mm
	# PDP, DOM, DUV, SCR

Apavu tīrīšanas komplekts ar 6 daļām: 
kastīte, lāpstiņa, 2 birstes, lupatiņas un smēre. 
Ideāls komplekts, lai jūsu apavi vienmēr 
būtu tīri un spīdīgi. Pieejams apaļas formas 
metāla kastē.

	� Ø98 x 56 mm
	# LSR, SCR

Mini digitālie svari no ABS.Maksimālais svars 
40 kg. Ideāli piemērots čemodāniem. Iekļauts 
1 CR2032 akumulators.

	� 37 x 100 x 27 mm
	# PDP
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Seventh 98171

Travelx 98197Strada 98180Dozy 98113

Fontaine 98196
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Neausta materiāla uzvalka turētājs (80 g/m²) 
ar rāvējslēdzēju un rokturi ērtai transportēšanai.

	� 650 x 1090 mm
	# TRS, TRD

Ceļojumu komplekts ar piepūšamu kakla spilvenu, miega 
masku, ausu aizbāžņiem (nav individuāls aizsardzības 
līdzeklis) un 1 zeķu pāri. Piegādāts 190T maisiņā.

	� Maisā: 150 x 200 mm
	# SCR, TRD, TRS

Piepūšams kakla ceļojumu spilvens, mīksts 
uz tausti. Piegādāts maisiņā.

	� Tukšs: 425 x 275 mm | Maisā: 175 x 115 mm
	# SCR

Praktiska 190T miega maska ​​
ar polsterētu interjeru.

	� 185 x 90 mm
	# TRS, TRD

Neausta materiāla uzvalka turētājs (70 g/m²) 
ar rāvējslēdzēju un rokturi ērtai transportēšanai.

	� 600 x 1000 mm
	# TRS, TRD
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Corks 93145Millau 95051
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Korķa un metāla atslēgu piekariņš. Piegādāts 
kraftpapīra dāvanu kastītē.

	� 20 x 100 mm | Kastē: 54 x 125 x 16 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Korķa atslēgu piekariņš. Komplektā ar izjauktu 
kraftkartona kastīti.

	� 35 x 55 x 3 mm
	# PDP, LSR
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Homer Square 95070

Homer Round 95071
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Taisnstūra formas bambusa atslēgu piekariņš 
ar metāla korpusu. Piegādāts ar papīra kastīti.

	� 22 x 47 x 5 mm
	# LSR, DOM, PDP

Apaļš bambusa atslēgu piekariņš ar metāla 
korpusu. Piegādāts ar papīra kastīti.

	� 36 x 40 x 4 mm
	# LSR, DOM, PDP

Atslēgu 
piekariņš 
Ikdienas priekšmetos iekļaujiet 
dabiskus materiālus.
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Metāla atslēgu piekariņš ar vietu apdrukai doming tehnikā, 
ar pudeļu attaisāmo un karabīnu. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 29 x 52 x 4 mm
	# LSR, DOM, SCR

Ideāli produkti, 
ko pielāgot 
ar domingu

Metāla un PU atslēgu piekariņš piemērots 
pielāgošanai ar doming.

	� 39 x 57 x 5 mm
	# LSR, DOM, PDP

Ar karabīni

Rotējošs 360°

Metāla atslēgu piekariņš ar iespēju pielāgot 
Doming tehnikā

	� 30 x 54 x 4 mm
	# PDP, DOM, LSR, SCR

Metāla un austa materiāla atslēgu piekariņš 
ar slotu. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 27 x 61 x 5 mm
	# LSR, DOM, SCR
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Metāla un PU atslēgu piekariņš ar āķi. 
Piegādā dāvanu kastītē.

	� 21 x 77 x 8 mm
	# LSR, SCR

Apaļa metāla un PU atslēgu piekariņš. Piegādā 
dāvanu kastītē.

	� 18 x 90 x 7 mm
	# LSR, SCR

Vairākas krāsas, kas pielāgojas jūsu vajadzībām. 
Izmantojiet iespēju kaut ko mainīt!

Metāla atslēgu piekariņš ar PU 
apvāku. Piegādā dāvanu kastītē.

	� 38 x 76 x 9 mm
	# LSR, PDP, SCR

Metāla un PU atslēgu piekariņš. 
Piegādā dāvanu kastītē.

	� 22 x 65 x 8 mm
	# LSR, DOM, SCR

Metāla un PU atslēgu piekariņš. Piegādā 
dāvanu kastītē.

	� 20 x 56 x 5 mm
	# LSR, SCR
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Homier 93167Ulrich 93084 Paw 93364

127

107

127

Gripitch 93077

Berry 
93339
	� .276
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House-shaped aluminum keyring.
	� 38 x 35 x 2 mm
	# PDP, LSR

Oriģināli formāti dažādām 
dāvanām

Mājas formas metāla atslēgu piekariņš. 
Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 49 x 36 x 3 mm
	# LSR, SCR

Kaula formas alumīnija atslēgu piekariņš. 
Ideāli piemērots, lai piešķirtu savam 
labākajam draugam elegantu izskatu.

	� 38 x 25 x 1 mm
	# LSR, PDP

Metāla un siksnas atslēgu piekariņš. Pieejams 
dažādās krāsās. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 28 x 60 x 6 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Alumīnija atslēgu piekariņš ar 3 LED lukturīti. 
Komplektā 4 LR44 baterijas.

	� Ø17 x 62 mm
	# LSR, PDP

Metāla atslēgu piekariņš ar monētu lielveikala 
grozam. Piegādāts dāvanu kastītē.

	� 32 x 40 mm | Monēta: Ø24 mm
	# LSR, SCR

Atslēgu piekariņi 
ar ikdienā noderīgām 
funkcijām

Monētas formas metāla atslēgu piekariņš.
	� 23 x 80 mm
	# LSR

Metāla atslēgu piekariņš ar pudeļu attaisāmo.
	� 22 x 42 x 9 mm
	# LSR

Alumīnija atslēgu piekariņš ar kapsulas atveri. Pieejams 
dažādās krāsās.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# SCR, LSR
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Alumīnija karabīne ar pudeļu attaisāmo. Produkts nav 
piemērots kāpšanai kalnos.

	� 44 x 79 x 3 mm
	# LSR, SCR

Atslēgu piekariņš ar 1 m mērlenti.
	� 40 x 40 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Atslēgu piekariņš ar 1,5 m mērlenti ar bremzi.
	� 60 x 48 x 15 mm
	# PDP, DUV

Alumīnija karabīne ar atslēgu piekariņu un plakanu virsmu 
pielāgošanai. Šis produkts nav paredzēts kāpšanai kalnos

	� 32 x 57 x 5 mm
	# LSR

Alumīnija atslēgu piekariņš ar pudeļu attaisāmo. Pateicoties 
tā konstrukcijai, to var izmantot durvju atvēršanai, un tā gals 
ļauj izmantot pogas, piemēram, bankomātu vai liftu.

	� 37 x 88 x 4 mm
	# LSR, SCR

ABS atslēgu piekariņš. Pateicoties tā konstrukcijai, to var 
izmantot durvju atvēršanai, un tā gals ļauj izmantot pogas, 
piemēram, bankomātu vai liftu.. Pateicoties tā konstrukcijai, 
to var izmantot durvju atvēršanai, un tā gals ļauj izmantot 
pogas, piemēram, bankomātu vai liftu.

	� 38 x 69 x 5 mm
	# PDP

Ar pudeļu attaisāmo

Atslēgu piekariņš ar papildu funkcijām

Antibakteriāla 
apstrāde
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Apaļas formas caurspīdīgs PS atslēgu 
piekariņš. Ražots Eiropā.

	� Ø40 x 5 mm
	# DGL

Monētu formas PS atslēgu piekariņš lielveikala grozam. 
Ražots Eiropā.

	� 36 x 66 x 5 mm
	# PDP

Taisnstūrveida formas caurspīdīgs PS atslēgu 
piekariņš. Ražots Eiropā.

	� 35 x 58 x 6 mm
	# DGL

Taisnstūrveida formas caurspīdīgs PS atslēgu 
piekariņš. Ražots Eiropā.

	� 31 x 73 x 5 mm
	# DGL

Kvadrātveida formas caurspīdīgs PS atslēgu 
piekariņš. Ražots Eiropā.

	� 43 x 55 x 5 mm
	# DGL
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Noliktavā pieejamas 12 krāsasNoliktavā pieejamas 40 krāsas

Elastīga pieejams visās Pantone® krāsās.

Elastīga pieejams visās Pantone® krāsās.

Pielāgota Lanyard īsā Nautic kakla lenta no poliestera 
ar 12 standarta krāsām. Ietver šādus piederumus 
un ekstras melna elastīga lenta; 43 x 15 mm 
sublimācijas etiķete un maza 9 mm karabīne.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Pielāgota Lanyard garā Tube kakla lente ar poliamīdu 
ar 40 standarta krāsām. Ietver šādus piederumus 
un papildus: melna elastīga lenta ; 43 x 15 mm 
sublimācijas etiķete un Ø32 mm gredzens.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Pielāgota Lanyard garā Tube kakla lenta 
ar poliamīdu ar 40 standarta krāsām. Ietver šādus 
piederumus un ekstras: melna elastīga lenta; 
43 x 22 mm sublimācijas etiķete; 55 mm metāla āķis 
un Ø6 mm drošības slēdzene.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Pielāgojama Lanyard garā Nautic kakla lenta 
no poliestera ar 12 standarta krāsām. Ietver šādus 
piederumus un ekstras melna elastīga lenta; 
43 x 22 mm sublimācijas etiķete, metāla āķis 
ar 55 mm un Ø6 mm drošības slēdzeni.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Pielāgota Lanyard īsā Tube kakla lenta 
ar poliamīdu ar 40 standarta krāsām. Ietver šādus 
piederumus un ekstras: melna elastīga lenta; 
43 x 22 mm sublimācijas etiķete; 55 mm metāla āķis 
un Ø6 mm drošības slēdzene.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB
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75096

COTTONCORK

150
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Heathrow 94411Ballina 94410
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106
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Hobart 94975

Mendoza 94976

Seccur 
94970
	� .160

Kakla lentas ir izgatavotas no 100% 
dabīga materiāla: kokvilnas

Pielāgojama Lanyard korķa kakla lenta. Ietver 
šādus piederumus un ekstras: Kokvilnas 
etiķete (43 x 15 mm); karabīne (9 mm) 
un drošības slēdzene.

	� Ø5 x 470 mm
	# SUB

100% kokvilnas virve ar metāla karabīnu.
	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

100% kokvilnas virve ar metāla karabīnu. 
Noņemama sprādze un drošības 
slēdzene no kviešu salmiem.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Lanyard poliestera aproce. Aproci iespejams 
pielāgot abās pusēs sublimācijas tehnikā.

	� 15 x 320 mm
	# SUB

Lanyard poliestera aproce. Aproci iespejams 
pielāgot vienā pusē sublimācijas tehnikā.

	� 15 x 320 mm
	# SUB

Noņemama 
kviešu salmu 
šķiedras sprādze
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Lariat 94405Anquetil 94401Murray 94402
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Manila 94977
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Poliestera kakla lenta ar metāla karabīni
	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Poliestera kakla lenta ar metāla 
karabīni, noņemamu sprādzi un mobilā 
tālruņa siksnu.

	� 20 x 530 mm
	# TRS, TRD

Poliestera kakla lenta ar metāla 
karabīni, noņemamu sprādzi un mobilā 
tālruņa siksnu.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Poliestera sublimācijas kakla lenta ar karabīni 
.Pielāgošana var būt abās lentas pusēs.

	� 20 x 470 mm
	# SUB
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Brighton 94972 Dover 94973Bristol 94971 Windsor 94974

	� .328

106106106106

Iepazīstieties ar visiem 
Lanyards izstrādājumiem, 
kas piemēroti sublimācijai.

Sublimācijas kakla lentas 
Tās ļauj kvalitatīvi drukāt abās lentes pusēs uz diviem 
dažādiem materiālu veidiem: rPET un poliestera.

Poliestera sublimācijas kakla lenta 
ar karabīni .Pielāgošana var būt abās 
lentas pusēs. Ražots Eiropā.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

PET (100% rPET) sublimācijas kakla 
lenta ar karabīni un drošības slēdzeni. 
Pielāgošana var būt abās lentas pusēs.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Poliestera sublimācijas kakla lenta 
ar karabīni un drošības slēdzeni. 
Pielāgošana var būt abās lentas pusēs. 
Ražots Eiropā.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

PET (100% rPET) sublimācijas kakla 
lenta ar karabīni.. Pielāgošana var būt 
abās lentas pusēs. Ražots Eiropā.

	� 20 x 470 mm
	# SUB
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Weave 94408Nicolaus 94446

Miller 93124 Forsyth 93357

Yeats 53569

Whitman 93359
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Pielāgojama poliestera kakla lenta 
ar metāla karabīni, drošības slēdzeni 
un vietu pielāgošanai doming tehnikā

	� Ø5 x 450 mm
	# PDP, DOM

Silikona karšu turētājs. Komplektā kakla 
lenta un viedtālruņa turētājs.

	� Karšu turētājs: 57 x 86 x 4 mm | 
Kakla lenta: 420 mm

	# SCR

Neliels dažāda pielietojuma maciņš 600D 
ar rāvējslēdzēju un atslēgu piekariņu iekšpusē.

	� 120 x 80 mm
	# TRS, TRD

Horizontāls ID kartes turētājs no PVC. Šim 
ID kartes turētājam ir caurumi, kas ļauj 
izmantot karabīni

	� 110 x 90 mm
	# PDP, SCR

ID karšu turētājs ar metāla klipsi, 
Pagarināms līdz 900 mm. Ar caurspīdīgu 
klipsi un pogu, lai pievienotu kartes 
turētāja maciņu. Ievelkamais mehānisms 
ļauj uzrādīt karti droši un ērti.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM

Vertikāls ID kartes turētājs no PVC. Šim 
ID kartes turētājam ir caurumi, kas ļauj 
izmantot karabīni

	� 110 x 170 mm
	# PDP, SCR

Ar drošības slēdzeni

Ø05 mm
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Jumpi 98031

Diplodoco 98003

Gamy 98007

150

150

100

Lecamaukla ar koka rokturiem, ideāli piemērota, lai 
lietotu ārā.

	� Kabelis: Ø40 x 80 mm | Lecamaukla: 2200 mm
	# LSR, PDP

Dinozaura formas puzle no priedes saplākšņa. 
Katra daļa ir numurēta, lai palīdzētu salikt. 
Pamatne, arī no saplākšņa, ir pielāgojama. 
Piegādāts amatniecības kastē.

	� 128 x 298 mm
	# LSR, DUV

Komplekts ar 24 kuba formas spēlēm. Piegādāts 
dāvanu kastītē.

	� Spēlēm: 40 x 40 x 40 mm | Kastē: 255 х 170 х 42 mm
	# PDP

Spēlē ar koku 
Jautras un aizraujošas tradicionālās spēles 
bērniem.



269

Domin 98074 Madagascar 98002

Triceratops 98098 Crosses 98097

150

119

150
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+ 60 uzlīmes;  
6 lapas uz kurām likt 
uzlīmes

Bērnu koka domino spēle ar gabaliņiem ar dzīvnieku 
figūrām. Piegādā pielāgojamā koka kastē.

	� 147 x 50 x 30 mm
	# LSR, PDP, SCR

Klasiska 10 gabalu saplākšņa spēle "Desas". 100% 
kokvilnas maisiņš (140 g/m²) ar savelkamu aukliņu kalpo 
kā spēļu galds. Viegls un praktisks, lai spēlētu jebkur.

	� Gabalu: Ø25 mm | Maisiņš: 12 x 13 cm
	# TRS, TRD

20 gabalu atmiņas spēle ar dinozauru figūrām, viegla 
un ēri pārnēsājama. Kastīte ir pielāgota, un to var 
izmantot spēles saglabāšanai.

	� Gabalu: 50 x 50 x 1 mm | Kastē: 56 x 54 x 35 mm
	# STI

Uzlīmju komplekts, kas sastāv no sešām loksnēm ar dzīvnieku 
figūrām rotāšanai: pērtiķis, ēzelis, žirafe, zilonis, govs un panda.
Vairāk nekā 60 uzlīmes papildus jautrībai.

	� Lapu izmērs: 140 x 210 mm | Kartona galvene: 165 x 50 mm
	# PDP, STI

100% kokvilnas 
soma
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Croco 91746

Cylinder 91752

Coloured 91747

Rols 91751

Bird 91750

Eagle 91754

Memling 91767
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Kartona kastīte ar 12 krāsojamiem 
zīmuļiem.

	� 90 x 180 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kartona kastīte ar 12 krāsojamiem zīmuļiem.
	� Ø35 x 97 mm
	# PDP, SCR, STI

Kartona kastīte ar 12 krāsojamiem 
zīmuļiem.

	� 90 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Cilindriska zīmuļu asināšanas kaste ar krāsainiem 
zīmuļiem. Ietver krāsainu vāku ar asinātāju.

	� Ø26 x 106 mm
	# STI, PDP, SCR

Kartona kastīte ar 6 krāsojamiem 
zīmuļiem.

	� 45 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kartona kārba ar sešiem krāsainiem krītiņiem: 
dzeltenu, oranžu, sarkanu, tumši zaļu, zilu 
un melnu. Ideāli piemērots krāsošanai.

	� 53 x 92 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kastīte ar 6 maziem koka 
fluorescējošiem zīmuļiem.

	� 90 x 10 x 48 mm
	# SCR
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Anim 91758 Jaguar 91755

Parrot 91940

Doodle 91756Faune 99336

160

150
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160
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Krāsu komplekts tiek piegādāts kartona kastē. Šajā 
komplektā ietilpst 6 krāsojamie zīmuļi, 1 asināmais 
un 15 kartītes ar zīmējumiem krāsošanai.

	� 73 x 89 x 12 mm
	# SCR, DUV

Krāsu komplekts tiek piegādāts kartona kastē. 
Šajā komplektā ietilpst 8 krītiņi un 8 kartītes 
ar zīmējumiem, ko krāsot un pakarināt.

	� 180 x 90 x 10 mm
	# SCR, DUV, PDP

Papīra kaste ar 4 krāsainiem krītiem dzeltenu, sarkanu, 
zaļu un zilu. Piegādāts craft kastītē.

	� Krīta: Ø22 x 106 mm | Kastē: 98 х 109 х 26 mm
	# DUV, SCR

Zīmēšanas komplekts tiek piegādāts koka kastē. 
Komplektā 20 cm lineāls, 6 krāsu zīmuļi, 1 grafīta 
zīmulis, asināmais un dzēšgumija.

	� 220 x 43 x 32 mm
	# PDP, LSR, SCR

Koka komplekts krāsošanai. Šajā komplektā 
ir 3 figūriņas ar pakarināmām lentēm un 4 krāsojamie 
zīmuļi.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Liels izmērs: Ø22mm
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Colorit 93619Schooli 93607

Geom 93575Bissaya 92617

Hummingbird 93614

Rocket 92614
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Turtle 
58412
	� .120

150

Neausta materiāla rāvējslēdzējs. Taisnstūra 
formas dizains. Ideāli piemērots krāsojamo 
zīmuļu pārnēsāšanai.

	� 210 x 110 mm
	# TRS, TRD

Kokvilnas (100%) penālis ar cilindrisku dizainu. 
Rāvējslēdzēja aizdare saskan ar viegli atveramiem 
rokturiem. Ideāli piemērots zīmuļu pārnēsāšanai.

	� Ø70 x 220 mm
	# TRS, TRD

Ģeometrijas skolas komplekts PP korpusā. 
Komplektā 1 kompass, 1 mehāniskais zīmulis 
un 10 0,5 mm gaismas diodes.

	� 128 x 42 x 20 mm
	# PDP, SCR

Neausta auklas soma (80 m/g²) 
ar krāsainiem trīsstūrveida stūriem.

	� 300 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

600D penālis ar cilindrisku dizainu. Rāvējslēdzēja 
aizdare saskan ar viegli atveramajiem rokturiem. 
Pieejams dažādās krāsās. Ideāli piemērots 
zīmuļu pārnēsāšanai.

	� 210 x 85 x 65 mm
	# TRS, TRD

600D mugursoma ar priekšējo kabatu un 2 sānu 
tīkla kabatām.

	� 240 x 320 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Tejo 94635Lavender 99826 Nilo 99834

Draws 92619
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PP un PS ceļojumu krūze ar elastīgu salmiņu 
un ietilpību līdz 200 mL. Komplektā 3 krāsojamās 
lapas un 4 krāsainie zīmuļi. Piegādāta dāvanu kastītē.

	� Ø72 x 98 mm | Kastē 90 x 117 x 75 mm
	# PDP

Bērnu priekšauts no neausta materiāla (80g/m) 
ar kabatu un regulējamām saitītēm.

	� 400 x 600 mm | Kabatu: 200 x 150 mm
	# TXP, TRD, TRS

Bērnu priekšauts no neausta materiāla (80/m²) 
ar zīmējumu krāsošanai, sānu kabata un regulējamas 
siksnas. Ietver 4 marķierus.

	� 380 x 430 mm
	# TRS, TRD

Neausta auklas soma (80 m/g²) ar zīmējumu 
kuru var izkrāsot. Šis produkts tiek piegādāts 
ar 4 marķieriem. Lielisks komplekts, 
ko piedāvāt bērniem.

	� 300 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Radošuma stimulēšana 
Glezniecība ir viena no vispilnīgākajām aktivitātēm, 
jo ​​tā palīdz stimulēt un attīstīt radošumu.

3 krāsojamās bildes
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Aldan 98457

Duck 98077Bubbly 98076
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PP pludmales spainītis ar 6 pludmales piederumiem, 
ideāli piemērots spēlēšanai smiltīs.

	� 110 x 155 x 90 mm | Spainītis: Ø88 x 89 mm
	# PDP

Dzeltena PVC gumijas pīlīte, ideāli piemērota, lai 
spēlēos ūdenī.

	� 70 x 72 x 80 mm
	# PDP

PP trauks ar ziepju burbuļu šķidrumu 
ar ietilpību līdz 30 mL un šķidrumu.

	� Ø25 x 130 mm
	# PDP, DOM, STI
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Moose 99063 Beary 95505

Bear 95500 Grizzly 95504
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Polāra vilnas sega (180 g/m²) ar ziemeļbriežu plīša 
mantu

	� Sega: 1200 x 800 mm | Plush toy: 200 x 245 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Plīša lācītis - rotaļlieta ar pielāgojamu priekšējo zonu.
	� 155 mm
	# TRS, TRD

Lācīšā plīša rotaļlieta ar t-kreklu. T-krekls pieejams 
vairākās krāsās un pielāgojams t-krekla priekšā 
un aizmugurē. Ideāli piemērots kā dāvana bērniem.

	� 120 mm
	# TRS, TRD

Pielāgojams priekšpusē 
un aizmugurē

Lācīšā plīša rotaļlieta ar t-kreklu. T-krekls, kas 
pielāgojams t-krekla priekšā un aizmugurē. Ideāli 
piemērota kā dāvana bērniem.

	� 155 mm
	# TRS, TRD
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Berry 93339

Bambi 99133Chilka 99456

Mike 98501
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Lāča formas fluorescējošs atslēgu piekariņš.
	� 60 x 66 mm
	# PDP

Krāsains bērnu poliestera lietussargs ar manuālu 
atvēršanu un EVA rokturi.

	� Ø680 x 550 mm
	# TXP, TRD, TRS

Poliestera cepure bērniem ar ventilācijas atverēm. 
Regulējama aizdare. Pieejamas dažādās krāsās.

	� Izmērs: 540 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% poliestera atstarojošas bērnu vestes. Šis produkts satur 
2 horizontālas atstarojošas lentes, sānu aizdari un tam ir EN 
17353 sertifikāts.

	� Viens izmērs: 370 x 470 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Tapia 
98144
	� .285

Caplan 
99045
	� .281
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Bali L / XL 95083

Bali S / M 95082

Maupiti L / XL 95085

Maupiti S / M 95084

Jūsu vasaras 
izskats ar pilnībā 
pielāgojamām čībiņām

Kāpurītes 
un pludmale: ideāla 
kombinācija vasarai

Ērtas čības ar EVA zoli un PVC siksniņām. Zoli var pilnībā 
pielāgot ar sublimāciju. Pieejamie izmēri: S/M (36 līdz 39). 
Piegādā maisiņā. Šo produktu var pasūtīt tikai ar apdruku. 
Cenā iekļauta personalizācija.

	� S/M
	# SUB

Ērtas čības ar EVA zoli un PVC siksniņām. Zoli var pilnībā 
pielāgot ar sublimāciju. Pieejamie izmēri: Iespējamie izmēri: 
L/XL (40 līdz 43). Piegādā maisiņā. Šo produktu var pasūtīt 
tikai ar apdruku. Cenā iekļauta personalizācija.

	� L/XL
	# SUB

Ērtas čības ar PE zoli un PVC siksniņu. Pieejamas dažādās 
krāsās. Pieejamie izmēri: L/XL (40 līdz 43). Piegādā maisiņā.

	� L/XL
	# PDP

Ērtas čības ar PE zoli un PVC siksnu. Pieejamas dažādās 
krāsās. Pieejamie izmēri: S/M (36 līdz 39). Piegādā maisiņā.

	� S/M
	# PDP
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Parana 98320 Dering 98332

California 98377
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Edward 
99423
	� .298

Varadero 
98324
	� .283

Salema 
98349
	� .283

210T guļošs pludmales lietussargs ar sudraba iekšpusē. 
Piegādāts maisiņā ar rokturi.

	� Ø1400 mm | 1600 mm | Maisā: 1010 x 110 mm
	# TXP, TRD, TRS

170T pludmales lietussargs. Piegādā maisā ar rokturi.
	� Ø1400 mm | 1600 mm | Maisā: 1000 x 120 mm
	# TXP, TRD, TRS

Mikrošķiedras pludmales dvielis (250 g/m²), pieejams 
dažādās krāsās.

	� 1500 x 750 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Virzāms kabelis



281

Caplan 99045 Malek 99046
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Daudzfunkcionāls dvielis (260 g/m²), kas izgatavots 
no vieglas un izturīgas kokvilnas (90%) un pārstrādātas 
kokvilnas (10 %). Ar OEKO-TEX sertifikātu. Ražots Eiropā.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Daudzfunkcionāls un vannas dvielis (350 g/m²), 
kas izgatavots no vieglas un izturīgas kokvilnas (85 
%) un pārstrādātas kokvilnas (15 %). Ar OEKO-TEX 
sertifikātu. Ražots Eiropā.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Daudzpusīgi 
dvieļi 
Šo izstrādājumu harmoniskais 
un līdzsvarotais dizains ļauj 
tos izmantot dažādos veidos, 
sākot no pludmales dvieļa, 
vannas dvieļa, apģērba vai pat 
kā dekoratīvu priekšmetu.
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Tobol 92853

Mekong 98319

Celebes 98313

Niger 98317
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Neausts briļļu maisiņš (80 g/m²) ar aukliņas aizdari.
	� 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

PC saulesbrilles ar caurspīdīgiem rāmjiem, 3. kategorijas 
spoguļlēcām un UV400 aizsardzību. Atbilst EN ISO 
12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

PC saulesbrilles. 3. kategorijas lēcas 
ar UV400 aizsardzību saskaņā ar EN ISO 
12312-1 standartiem. Pieejams plašs krāsu klāsts.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

PC saulesbrilles ar 3. kategorijas spoguļlēcām 
un UV400 aizsardzību. Atbilst EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP
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Varadero 98324

Sanibel 98140
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Salema 98349
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Saulesbrilles ar PP un bambusa rāmjiem. 3. kategorijas 
spoguļlēcas un UV400 aizsardzība. Atbilst EN ISO 
12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Bambusa saulesbrilles ar spoguļstiklām 
un UV400 aizsardzību. Piegādāts kraftpapīra maisiņā.

	� 147 x 46 x 150 mm
	# LSR, PDP

PET (100% rPET) saulesbrilles ar 3. kategorijas lēcām 
ar UV400 aizsardzību, saskaņā ar EN ISO 12312-1. Tiek 
piegādāts papīra maisiņā.

	� 146 x 49 x 145 mm
	# PDP
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Jurua 98458

Peconic 98219 Cruise 98274Paraguai 98264

Timor 98293
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190T saliekams lidojošais disks. 
Piegādā maisiņā.

	� Ø250 mm | Maisā: 90 x 90 mm
	# TXP, TRD, TRS

Caurspīdīga PVC piepūšamā bumba, pieejama 
dažādās krāsās.

	� Piepūsta: Ø245 mm
	# SCR, TRD, TRS

Daudzkrāsaina piepūšama pludmales bumba 
no necaurspīdīga PVC.

	� Piepūsta: Ø210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Daudzkrāsaina piepūšama pludmales bumba 
no necaurspīdīga PVC.

	� Piepūsta: Ø210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Necaurspīdīgs PVC piepūšamais pludmales 
spilvens, pieejams dažādās krāsās.

	� 310 x 185 x 130 mm
	# SCR, TRD, TRS

Pludmales piederumi 
Papildiniet savu ceļojumu uz pludmali un iegūstiet visu nepieciešamo atpūtai.
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MDF pludmales raketes ar bumbiņu. Krāsaini 
rokturi un bumba.

	� Ø190 x 330 x 5 mm
	# SCR

MDF pludmales raketes 
ar bumbiņu komplektā. Piegādā atsevišķi 
kokvilnas maisiņā.

	� 330 x 190 x 5 mm
	# TRD, LSR, SCR, TRS
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Brezenta ūdensnecaurlaidīga soma ar klikšķa aizdari 
un regulējamu siksnu. Praktiska un kompakta, šī soma ir viegli 
salokāma, lai aizņemtu mazāk vietas. Ietilpība līdz 3,5/5 L. 
Soma ir arī ūdensnecaurlaidīga.

	� Ø150 x 320 mm
	# TXP

Ūdensnecaurlaidīga soma planšetdatoram līdz 9,7 ”no PVC. 
Tas ļauj lietotājam mijiedarboties ar ekrānu no ārpuses. Somas 
augšpusē ir cilpa ērtākai transportēšanai.

	� 215 x 329 mm
	# SCR, TRD, TRS

Ūdensnecaurlaidīga brezenta soma ar klikšķa aizdari 
un karabīni. Praktiska un kompakta, šī soma ir viegli salokāma, 
lai aizņemtu mazāk vietas. Ietilpība līdz 1,5/2,5 L. Soma 
ir arī ūdensnecaurlaidīga.

	� 175 x 325 mm
	# TXP

Ūdensnecaurlaidīga telefona soma no PVC ar regulējamu 
siksnu un atsperes slēdzeni. Caurspīdīgs priekšpusē un matēts 
balts aizmugurē. Tas ļauj lietotājam darboties ar ekrānu 
no ārpuses. Somai ir hermētiska aizdare un krāsains atloks 
ar aizdari.

	� 95 x 240 mm
	# PDP, SCR

Izbaudiet ūdens 
aktivitātes ar mūsu 
ūdensnecaurlaidīgajiem 
risinājumiem

Ar klikšķu aizdari 
un karabīnu

Ļauj izmantot 
skārienpiederumus
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190T kompakts poliestera lietussargs, salokāms 3 daļās 
ar manuālu atvēršanu. Praktisks un viegls lietussargs, 
piegādāts maisiņā.

	� Lietussargs: Ø960 x 240 mm | Maisā: Ø40 x 215 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T kompakts pongee lietussargs ar rokturi, kas 
pārklāts ar gumiju. Automātiska atvēršana un aizvēršana. 
Salokāms 3 daļās. Piegādā maisiņā.

	� Lietussargs: Ø980 x 320 mm | Maisā: Ø50 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T poliestera saliekamais lietussargs. Lietussargs 
ir salokāms 3 daļās, ar automātisku atvēršanu. Pieejams 
dažādās krāsās. Piegādāts maisiņā.

	� Lietussargs: Ø980 x 295 mm | Maisā: Ø45 x 245 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T kompakts lietussargs ar gumijas pārklājumu. 
Šis salokāmais trīs sekciju lietussargs ir vēja 
necaurlaidīgs un tam ir automātiska atvēršanās iespēja. 
Piegādā maisiņā.

	� Ø970 x 310 mm | Maisā: Ø50 x 250 mm
	# PDP, TRD, TRS, TXP

Rokturis ar gumijas 
apdari

Rokturis ar gumijas 
apdari



289

River 99040

rP
E
T

Cimone 99041

rP
E
T

123
104

123104103
104103

Apolo 99149

rP
E
T

129106104103

129

190T PET (100% rPET) ponža lietussargs ar stikla 
šķiedras korpusu un koka rokturi. Salokāms lietussargs 
3 daļās, ar automātisku atvēršanu un aizvēršanu, kā arī 
aizsardzību pret vēju. Piegādāts maisiņā.

	� Lietussargs: Ø990 x 285 mm |Soma: Ø55 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T PET (100% rPET) ponža lietussargs ar stikla 
šķiedras korpusu un PP rokturi. Salokāms lietussargs 
3 daļās ar automātisku atvēršanu un aizsardzību pret 
vēju. Piegādāts maisiņā.

	� Lietussargs: Ø990 x 290 mm |Soma: Ø55 x 240 mm
	# TRS, DOM, TRD, TXP

PET (100% rPET) pongee lietussargs ar automātisku 
atvēršanu, metāla rāmi un koka rokturi.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRD, TRS

Lai uzzinātu vairāk 
par citām tehniskajām 
funkcijām, 
noklikšķiniet šeit
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190T poliestera lietussargs ar koka rokturi 
un manuālu atvēršanu.

	� Ø1270 x 965 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

190T pongee lietussargs ar stikla šķiedras kātu 
un korpusu, kā arī PP rokturi. Šis lietussargs ir vēja 
necaurlaidīgs un tam ir automātiska atvēršanās iespēja. 
Produkts tiek piegādāts maisiņā.

	� Lietussargs: Ø1170 x 880 mm | Maisā: 85 x 725 mm
	# TRS, TRD, TXP

Lietainām vai saulainām dienām 
Lieli lietussargi ir aizsardzības un komforta garantija.

Atgriezenisks lietussargs

190T pongee atgriezenisks lietussargs ar dubultu 
pārklāju, metāla rokturi un stikla šķiedras korpusu. 
Šim patentētajam korpusam ir manuāla atvēršana 
un automātiska aizvēršana.

	� Ø1050 x 790 mm
	# TRS, TRD
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190T poliestera lietussargs ar rokturi 
ar gumijas pārklājumu un 12 stieņiem, 
ar automātisku atvēršanu.

	� Ø1100 x 900 mm
	# TXP, TRD, TRS

Pongee 190T lietussargs ar stiklšķiedras 
kātu un karkasu kā arī ar rokturi, kam 
ir gumijas pārklājums. Šis lietussargs ir vēja 
necaurlaidīgs un ar automātisku atvēršanu.

	� Ø1030 x 890 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T pongee lietussargs ar koka rokturi 
un 16 ribām, ar automātisku atvēršanu.

	� Ø1110 x 945 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Poliestera lietussargs ar rokturi un no karkasu krāsainas 
stikla šķiedras. Lietussargs ar automātisku atvēršanu.

	� Ø1040 x 870 mm
	# TRS, TRD, TXP
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190T poliestera lietussargs ar koka kātu un rokturi. 
Manuāla atvēršana.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TRS, TRD, TXP

Caurspidīgs POE lietussargs ar automātisku atvēršanu.
	� Ø1000 x 815 mm
	# PDP, TXP

190T poliestera lietussargs ar rokturi ar gumijas 
pārklājumu un automātisku atvēršanu.

	� Ø1040 x 830 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T poliestera lietussargs ar EVA rokturi 
un automātisku atvēršanu. Detalizēts kontrasta 
izšuvums uz lietussarga un roktura.

	� Ø1040 x 825 mm
	# TRS, TRD, TXP
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190T poliestera lietussargs ar metāla rokturi 
un koka rokturi un automātisku atvēršanas 
mehānismu. Pieejams dažādās krāsās.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRD, TRS

Viena izmēra ūdensnecaurlaidīgs pončo, pieejams 
dažādās krāsās. Piegādāts polipaketes maisiņā.

	� 1200 x 900 mm
	# STI

Ūdensnecaurlaidīgs pončo tiek piegādāts lodveida 
iepakojumā ar atslēgu piekariņu un karabīnu.

	� Ø63 mm | 1200 x 900 mm
	# PDP, DUV
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Polārflīsa šalle (200 g/m²) ar sloksnēm 
galos, viegla un praktiski lietojama. 
Pieejama plašā krāsu klāstā.

	� 1500 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Multifunkcionāla mikrošķiedras 
bandana (130 g/m²).

	� 250 x 470 mm
	# TRS, TRD

PET (100% rPET) unisex cepure ardiviem 
slāņiem un mīkstu audumu.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Pāris sintētisko cimdu ar pieskāriena 
pirkstu galiem.

	� Izmērs: 8’’
	# TRS, TRD

PET (100% rPET) multifunkcionāla 
bandana (120 g/m²).

	� 250 x 500 mm
	# TRS, TRD

Polāra flīsa cepure (180 g/m²).
	� 295 x 230 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

PET (100% rPET) unisex cepure ar diviem 
slāņiem, ar mīkstu materiālu un salokāma.

	� Beanie müts: 180 x 235 mm (Volditud) | 
Voldi: 70 mm

	# EDB, ETD

Ar locīšanu

Touch uzgalis

Cepures, kas atbilst jūsu vajadzībām 
Ērti audumi aukstām dienām.
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100% matēta kokvilnas “sandwich” cepure ar 6 paneļiem 
un cilpiņām. Regulējams ar metāla sprādzi.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Džinsu, kokvilnas (60%) un poliestera (40%) 
cepure ar 6 paneļiem un cilpiņām. Regulējams 
ar metāla sprādzi.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cepure izgatavota no slīpētas (65% pārstrādātas) 
kokvilnas ar 6 paneļiem un cilpām ventilācijai 
(280 g/m²). Regulējama ar metāla sprādzi.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Izpētiet, sajūtiet un izbaudiet 
apzināti ar mūsu pārstrādātas 
kokvilnas cepuri
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Poliestera cepure ar 6 paneļiem un cilpiņām. 
Regulējams aizdare

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Poliestera sviestmaizes cepure ar ventilācijas caurumiem 
un regulējamu aizdari. Pieejamas dažādās krāsās.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Poliestera un sieta cepure, regulējams 
ar plastmasas aizdari.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cepure no mikrošķiedras un sieta, regulējama aizdare.
	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Poliestera cepure ar atstarojošiem elementiem, 
ventilācijas atverēm un regulējamu aizdari. 
Reklāmas produkts.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Atstarojoši elementi
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100% kokvilnas cepure ar ventilācijas 
atverēm un regulējamu aizdari. Pieejamas 
dažādās krāsās.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Vienkrāsaina poliestera panama. Ideāli 
piemērota, lai pasargātu sevi no karstākajām 
dienām. Pieejama plašā krāsu klāstā.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% poliestera safari cepure ar cilpiņām 
un regulējamu aukliņu.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kokvilnas audekla un poliestera 
panamas cepure.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% kokvilnas audekla cepure ar cilpiņām 
un regulējamu aizdari.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD
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100% poliestera lente, pieejama 
dažādās krāsās.

	� 650 x 24 mm
	# TRS, TRD

Neaustas lentes (80 g/m²), pieejamas 
dažādās krāsās.

	� 650 x 22 mm
	# TRS, TRD

PP cepure (lente nav iekļauta komplektā). 
Pieejamas dažādās krāsās.

	� Izmērs: 580 mm
	"

Dabīgu salmu cepure.
	� Izmērs: 580 mm
	"

Dabīgu salmu cepure.
	� Izmērs: 580 mm
	"

Sublimēta poliestera lente. Lenta 
ir pievienojama cepurei.

	� 650 x 20 mm
	# SUB

Dabīga salmu cepure ar sublimētu lenti. Cenā iekļauta 
personalizācija uz lentes.

	� Izmērs: 580 mm
	# SUB

Dabīga salmu cepure ar sublimētu lenti. Cenā iekļauta 
personalizācija uz lentes.

	� Izmērs: 580 mm
	# SUB

Dabīga salmu cepure ar lenti sublimācijai. 
Pasūtījumiem bez personalizācijas lente tiek 
piegādāta atsevišķi no cepures.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, TRD

Dabīga salmu cepure ar lenti sublimācijai. 
Pasūtījumiem bez personalizācijas lente tiek 
piegādāta atsevišķi no cepures.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, TRD

PP cepure (pieejama vairākās krāsās) 
ar baltu poliestera lenti. Pasūtījumiem bez 
personalizēšanas lente tiek piegādāta 
atsevišķi no cepures.

	� Izmērs: 580 mm
	# TRS, TRD
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Cilindra formas vīriešu T-krekls ar standarta 
griezumu. Izgatavots no 100% kokvilnas 
(150 g/m²) no kārstas kokvilnas diega 
(krāsa 183: 90% kokvilna/10% viskoze). 
Satur 1x1 ribu apkakli ar lenti un dubultu 
šuvi piedurknēs un apakšā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30101: TRS, DTG, TRD, TXP
	# 30102: TRS, TRD, TXP

Sieviešu T-krekls 100% kokvilna (190 g/m²) 
izgatavots no kārstas kokvilnas diega 
(krāsa 183: 90% kokvilna/10% viskoze). 
Satur plānu krekla apkakli ar satīna lentes 
pastiprinājumu. Sagriezts un šūts ar dubultu 
šuvi uz piedurknēm un apakšas.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30113: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30114: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Vīriešu T-krekls no 100% kokvilnas 
trikotāžas 190g/m²) izgatavots no kārstas 
kokvilnas diega (krāsa 183: 90% 
kokvilna/10% viskoze). Satur plānu dubultu 
apkakli kreklā, kas pastiprināta ar satīna 
lenti. Izgriezts un šūts apģērba gabals 
ar dubultām šuvēm piedurkņu apakšpusē 
un apakšā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30109: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30110: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Tekstilizstrādājumu ražošana ir atbildīga 
un tai nodrošināta kvalitāte. Pārbaudīta 
pret kaitīgo vielu lietošanau ražošanā 
saskaņā ar Oeko-Tex® Standartu 100.

TH Clothes® - zīmols 

TH Clothes® tika izveidota 
2006. gadā ar mērķi piedāvāt 
inovatīvus sertificētas kvalitātes 
izstrādājumus, ieguldot 
līdzekļus tekstilizstrādājumu 
piedāvājumā, kura pamatā 
ir izsmalcināts dizains, krāsu 
daudzveidība un efektīva 
un ilgtspējīga izmantoto 
resursu izmantošana. Zīmola 
galvenā premisa ir klientu 
apmierinātība, neaizmirstot 
par sociālo atbildību 
un apņemšanos ievērot 
kvalitāti. Visiem izstrādājumiem 
ir OEKO-TEX® sertifikāts, 
jo tie atbilst visiem OEKO-TEX® 
STANDARD 100 kritērijiem. 
Šis sertifikāts ir ārkārtīgi 
svarīgs, jo tas garantē gan 
klientiem, gan lietotājiem 
izstrādājumu drošību.
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Sieviešu T-krekls regulāra piegriezuma 
(350 g/m²) ar fermentatīvo apstrādi 
no džersija auduma (100 % kokvilna, kas 
iegūta ilgtspējīgā lauksaimniecībā). Tam 
ir plāna dubulta apkakle no trikotāžas 
ar satīna pastiprinājuma lenti. Ar dubultām 
šuvēm piegriezts un sašūts uz piedurknēm 
un apakšdaļā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
	# 30317: TRS, TRD, TXP

Sieviešu T-krekls no 100% kokvilnas 
trikotāžas 150 g/m²) izgatavots no kārstas 
kokvilnas diega (krāsa 183: 90% 
kokvilna/10% viskoze; krāsa 196: 98% 
kokvilna/2% viskoze). Satur plānu dubultu 
apkakli kreklā, kas pastiprināta ar satīna 
lenti. Izgriezts un šūts apģērba gabals 
ar dubultām šuvēm apakšpusē piedurknēs 
un apakšā.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30105: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30106: TRS, TRD, TXP

100% kokvilnas t-krekls (150 g/m²). Videi 
draudzīgs produkts.

	� Izmērs: XXXS, XXS
	# 30289: TXP, TRD, TRS
	# 30269: TXP, TRD, TRS

T-krekls no 100% kokvilnas džersija 
(150 g/m²), kas ražots, izmantojot 
ilgtspējīgu praksi. 1x1 ribota apkakle 
ar trikotāžas stiegrojumu. Dubultas šuves 
uz piedurknēm un apakšdaļā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30279: TXP, TRD, TRS
	# 30277: TXP, TRD, TRS
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100% kokvilnas vīriešu krekls bez 
piedurknēm (140 g/m²)no kārstu kokvilnas 
diega. Plašas roku atveres un apaļa apkakle, 
ar bias lenti. Gabals sagriezts un šūts 
ar dubultu šuvi apakšā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30121: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30122: TRS, TRD, TXP

Poliestera (90 %) un elastāna (10 %) 
krekliņš (190 g/m²). Ražots Eiropā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL
	# 30282: TRS, TRD
	# 30281: TRS, TRD

Poliestera tehniskais krekls ar īsām 
piedurknēm pieaugušajiem (150 g/m²).

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30274: TRS, TRD
	# 30273: TRS, TRD

Sieviešu T-krekls bez piedurknēm ar 100% 
kokvilnas trikotāžas rakstu (160 g/m²) 
izgatavots no kārstas kokvilnas diega. Apaļa 
apkakle un “T” formas mugura. Izgriezts 
un šūts apģērba gabals ar dubultām 
sašūtām malām.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30119: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30120: TRS, TRD, TXP
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Sporta zeķes līdz vidum gurniem, 
izgatavotas no 95% poliestera 
un 5% spandeksa (100 g/m²). Pastiprināts 
tīklojums pēdas zoles un potītes zonā, kas 
nodrošina lielāku komfortu sportojot. Ietver 
sietu ventilācijai un elastīgu aproci.

	� Izmērs: 36, 39, 40, 44
	# 30304: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30303: TRS, EDB, ETD, TRD

Pieaugušo sporta šorti no 100% 
pārstrādāta poliestera pikē tīkla (150 g/m²). 
Elpojošais audums nodrošina lielāku 
komfortu āra aktivitāšu laikā. Elastīga josta 
ar ielocēm un savelkamu aukliņu šortu 
krāsā. Apģērba apakšdaļā ir dubultā šuve.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30299: TRS, TRD
	# 30298: TRS, TRD

Ar fermentu apstrādātas treniņbikses 
(viendzimuma) no franču frotē auduma (70 
% kokvilnas ar ilgtspējīgas lauksaimniecības 
praksi) un 30 % pārstrādāta poliestera 
(300 g/m²). 1x1 ribas elastīga josta 
ar savelkamām aukliņām tādā pašā 
krāsā kā bikses un divas sānu kabatas 
ar neredzamiem rāvējslēdzējiem 
un pastiprinātām šuvēm. Arī treniņbikses 
apakšdaļa ir izgatavota no 1x1 ribas.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30308: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30307: TRS, EDB, ETD, TRD
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THC Monaco 
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100% kokvilnas (195 g/m²) vīriešu polo 
ar kārstas diega sietu. Kreklam ir īsām 
piedurknes.(krāsas 183: 85% kokvilna/15% 
viskoze) Strandarta griezums. Šim polo 
kreklam ir apkakle un piedurknes. Apkakle 
ir pastiprināta ar pikē lenti. Priekšpusē 
blakus apkaklei ir trīs atbilstošas ​​krāsu 
pogas (papildu poga ievietota iekšējā šuvē).

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30130: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30131: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% kokvilnas (195 g/m²) vīriešu polo 
ar kārstas diega sietu. Kreklam ir īsām 
piedurknes.(krāsas 183: 85% kokvilna/15% 
viskoze) Strandarta griezums. Šim polo 
kreklam ir apkakle un piedurknes. Apkakle 
ir pastiprināta ar pikē lenti. Priekšpusē 
blakus apkaklei ir trīs atbilstošas ​​krāsu 
pogas (papildu poga ievietota iekšējā šuvē).

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30134: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30135: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% kārsta kokvilna (240 g/m²) sieviešu 
polo ar īsām piedurknēm. Standarta 
griezums ar lentes piedurknēm 
un pikē apkakli.. Pastiprināta apkakle 
ar 2 atbilstošām krāsainām pogām (papildu 
poga iekšējā šuvē). Krekls ir šūts ar mazām 
sānu atverēm polo apakšā. Redzamā etiķete 
ir noņemama.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Vīriešu polo ar īsām piedurknēm izgatavots 
no 100% kārstas kokvilnas (240 g/m²) 
(krāsa: 183: 85% kokvilna/15% viskoze).
Standarta piegriezums ar pastiprinájumu 
uz apkakles Apkaklei ar 3 atbilstošas krāsas 
pogas (papildu poga ievietota iekšējā šuvē). 
Gabals sagriezts un šūts ar mazām sānu 
atverēm polo apakšā. Redzamā etiķete 
ir noņemama.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30187: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30188: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Rome Women 
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Vīriešu tehniskais polo krekliņš 
ar īsām piedurknēm no 100% pārstrādāta 
poliestera pikē trikotāžas (180 g/m²). 
Šim polo kreklam ir 1x1 ribota apkakle 
un dubultas šuves uz piedurknēm 
un apakšdaļā. Pastiprināta piedurkne 
ar 3 krāsainām pogām, kas ir baltā krāsā 
(izņemot 106. krāsu, kas kontrastē 
ar melno). Polo krekla apakšdaļā ir ar nelieli 
sānu atvērumi kas ir baltā krāsā (izņemot 
106. krāsu, kas kontrastē ar melno).

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# 30291: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30290: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Tehniskais polo ar īsām piedurknēm 
sievietēm no 100% pārstrādāta poliestera 
pikē trikotāžas (180 g/m²). Šim polo kreklam 
ir 1x1 ribota apkakle un dubultas šuves 
uz piedurknēm un apakšdaļā. Pastiprināta 
piedurkne ar 3 krāsainām pogām baltā 
krāsā (izņemot 106. krāsu, kas kontrastē 
ar melno). Polo krekla apakšdaļā ir ar 
nelieli sānu atvērumi, kas apstrādāti baltā 
krāsā (izņemot 106. krāsu, kas kontrastē 
ar melno).

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30293: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30292: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Vīriešu divkrāsains polo krekls ar īsām 
piedurknēm no 100% kārstas kokvilnas 
diega (210 g/m²) (krāsa: 183: 85% 
kokvilna/15% viskoze). Divu krāsu kontrasts 
uz apkakles, piedurknes un apkakles. 
Pastiprināta apkakle ar 3 kontrastējošām 
krāsu pogām (papildu poga ievietota 
iekšējā sānu šuvē). Pieguļoša jostasvieta 
un mazi sānu šķēlumi polo apakšā.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30136: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30137: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sieviešu divkrāsains polo krekls ar īsām 
piedurknēm no 100% kārstas kokvilnas 
diega (210 g/m²) (krāsa: 183: 85% 
kokvilna/15% viskoze). Divu krāsu kontrasts 
uz apkakles, piedurknes un apkakles. 
Pastiprināta apkakle ar 3 kontrastējošām 
krāsu pogām (papildu poga ievietota 
iekšējā sānu šuvē). Pieguļoša jostasvieta 
un mazi sānu šķēlumi polo apakšā.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30138: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30139: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Puloveris ar “V” veida kakla izgriezumu 
vīriešiem - 70% kokvilna un 30% poliamīds 
(220 g/m²). Satur apkakli, aproces 
un apakšējo daļu austu rakstā.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Puloveris ar “V” veida kakla izgriezumu 
sievietēm -70% kokvilna un 30% poliamīds 
(220 g/m²). Satur apkakli, aproces 
un apakšējo daļu austu rakstā.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Sieviešu polo ar garām piedurknēm 
no 100% kārstas kokvilnas diega 
(210 g/m²) (krāsa: 183: 85% kokvilna/15% 
viskoze) Standarta griezuma polo ar apkakli 
un aprocēm. Apkakle ir pastiprināta ar pikē 
adītu lenti. Satur pastiprinātu apkakli 
ar 3 atbilstošām krāsu pogām (papildu 
poga ievietota iekšējā šuvē). Redzamā 
etiķete ir noņemama.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30144: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Vīriešu polo ar garām piedurknēm no 100% 
kārstas kokvilnas diega (210 g/m²) (krāsa: 
183: 85% kokvilna/15% viskoze) Standarta 
griezuma polo ar apkakli un aprocēm. 
Apkakle ir pastiprināta ar pikē adītu lenti. 
Satur pastiprinātu apkakli ar 3 atbilstošām 
krāsu pogām (papildu poga ievietota iekšējā 
šuvē). Redzamā etiķete ir noņemama.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30140: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30141: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Vīriešu krekls ar garām piedurknēm no 68% 
kokvilnas, 28% poliamīda un 4% elastāna 
(115 g/m²). Garas piedurknes ar vienu 
atloci un regulējamas aproces ar 2 pogām. 
Apkakle ar 7 pogām atbilstošā krāsā.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30194: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30151: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sieviešu krekls ar garām piedurknēm 
no 68% kokvilnas, 28% poliamīda un 4% 
elastāna (115 g/m²). Garas piedurknes 
ar vienu atloci un regulējamas aproces 
ar 2 pogām. Apkakle ar 7 pogām 
atbilstošā krāsā.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30195: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Oksfordas vīriešu krekls ar garām 
piedurknēm, izgatavots no 70% kokvilnas 
un 30% poliestera (130 g/m²). Kreklam 
ir regulējamas aproces ar 2 pogām, 
piedurkne ar 2 atlocēm un krūšu kabata 
kreisajā pusē. Apkaklei ir 2 pogas un 7 pērļu 
krāsas pogas priekšpusē

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30196: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30153: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Oksfordas sieviešu krekls ar garām 
piedurknēm, izgatavots no 70% kokvilnas 
un 30% poliestera (130 g/m²). Kreklam 
ir regulējamas aproces ar 2 pogām, 
piedurkne ar 2 atlocēm un krūšu kabata 
kreisajā pusē. Kaklasiksna ar 2 pogām 
un 7 pērļu krāsas pogas priekšpusē 
(izņemot melnu).

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30197: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Bucharest 
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THC Bucharest Women 
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Džemperis ar kapuci (unisex) no 50% 
kokvilnas un 50% poliestera (320 g/m²) 
ar kārstu iekšpusi. Kapucē ietilpst cilpiņas 
un aukla atbilstošā krāsā. Džemperis 
ar kabatu priekšpusē un 1x1 ribu aprocēs 
un jostasvietā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30203: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30160: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Džemperis (unisex) no 50% kokvilnas 
un 50% poliestera (300 g/m²) ar kārstu 
iekšpusi. Satur dubultu un ribu šuvi 
uz apkakles, aprocēm un jostasvietas. 
Apkaklei ir pastiprinoša lente

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30202: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30159: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Vīriešu t-krekls ar garām piedurknēm 100% 
kokvilnas krekls (150 g/m²) ar izgatavots 
norkārstas kokvilnas diega. ( krāsas: 194: 
60% kokvilna/40% poliesters; krāsa 183: 
90% kokvilna/10% viskoze) Apkaklei 
ir piešūta lenta. Cilindra formas T-krekls 
ar standarta griezumu un dubultu šuvi 
piedurknēs un apakšā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30123: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30124: TRS, TRD, TXP

Sieviešu krekls ar garām piedurknēm, 100% 
kokvilna (150 g/m²) ar kārstu kokvilnas 
dziju. (krāsas: 194,195: 60% kokvilna/40% 
poliesters; krāsa 183: 90% kokvilna/10% 
viskoze) Moderns griezums ar apkakli 
ar krekla pastiprinājuma lenti. Izgriezts 
un šūts gabals ar dubultu šuvi piedurknēs 
un apakšā.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30125: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30126: TRS, TRD, TXP
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50% kokvilnas un 50% poliestera vīriešu 
sporta krekls (320 g/m²) ar kārstu iekšpusi. 
Kapucei ir odere, un tai ir krāsaina auklas 
aizdare. Priekšpusē ir divas kabatas 
ar plastmasas aizdari.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30257: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30162: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

50% kokvilnas un 50% poliestera vīriešu 
sporta krekls (320 g/m²) ar kārstu iekšpusi. 
Kapucei ir odere, un tai ir krāsaina auklas 
aizdare. Priekšpusē ir divas kabatas 
ar plastmasas aizdari.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# 30256: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30161: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Kokvilnas (80 %) un pārstrādāta poliestera 
(20 %) džemperis (280 g/m²). Videi 
draudzīgs izstrādājums.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30285: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30283: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Džemperis (unisex) 50% kokvilna un 50% 
poliesters (320 g/m²) ar kārstas iekšpusi. 
Satur 1x1 ribu aproces , kabatu priekšpusē 
un kapuci ar kontrastējošu krāsu saitītēm.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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100% poliestera vīriešu flīsa jaka 
(260 g/m²) ar krāsainu rāvējslēdzēju 
un rāvējslēdzēja aizsargu, kas nodrošina 
lielāku komfortu. Satur sānu kabatas 
un elastīgas aproces.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

100% poliestera sieviešu flīša jaka 
(260 g/m²) ar krāsainu rāvējslēdzēju 
un rāvējslēdzēja aizsargu, kas nodrošina 
lielāku komfortu. Satur sānu kabatas 
un elastīgu joslu uz piedurknēm.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Džemperis (unisex) 50% kokvilna un 50% 
poliesters (320 g/m²) ar kārstu iekšpusi. 
Kreklam ir lentes aproces un jostasvietu 
un 1/4 krāsainu rāvējslēdzēju.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Flīsa džemperis (unisex) 
no 100% poliestera (260 g/m²) 
ar 1/4 rāvējslēdzēja aizdari. Satur elastīgu 
joslu uz piedurknēm un rāvējslēdzēja 
aizsargu papildu komfortam.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD
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Vīriešu polsterēta darba veste no 100% 
Oksfordas poliestera ar akrila pārklājumu 
(170 g/m²), oderēta ar 100% tafta 
poliesteru (65 g/m²). Apkakle ar flīsa oderi 
un elastīgas malas labākai pieguļlšanai. 
Vestei ir 6 kabatas: 5 priekšējās kabatas, 
ieskaitot 2 ar iekšējo rāvējslēdzēju plus 
1 mobilajam tālrunim, un 1 iekškabata. 
Aizmugurē rāvējslēdzēja piekļuve 
ērtai pielāgošanai.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Poliestera (65 %) un kokvilnas (35 %) veste 
ar vairākām kabatām (200 g/m²) ar ūdens 
atgrūdošu apstrādi. Piemērota reportieriem 
un citām lauka profesijām.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, TRD, TRS

Unisex softshell veste no 96% poliestera 
un 4% elastāna ar diviem slāņiem 
(280 g/m²). Ūdensizturīga veste ar garāku 
muguru. Ietver trīs kabatas, divas sānu 
kabatas ar rāvējslēdzēju un kabatām abās. 
Pielāgošanas zona ar ērtu piekļuvi.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Polsterēta veste (vienvietīga) no 100% 
pārstrādāta neilona ripstopa (350 g/m²), 
iekšpuse oderēta ar 100% pārstrādāta 
neilona taftu (350 g/m²), kas nodrošina 
lielāku komfortu valkāšanas laikā. Priekšējā 
aizdare ar YKK® rāvējslēdzēju - zīmols, kas 
izmanto modernu aprīkojumu ar augstu 
kvalitātes kontroli - un rokturi. Tai ir divas 
priekšējās kabatas ar rāvējslēdzējiem 
un savilcējiem un divas iekšējās kabatas 
ar līmējamiem rāvējslēdzējiem. Apakšējā 
muguras daļā ir rāvējslēdzēja aizdare 
ērtai personalizācijai.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD
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Augstas redzamības softshell jaka (III 
klase) no 100% poliestera (320 g/m²), trīs 
slāņi, noņemama kapuce un ūdensizturīgs 
pārklājums. Softshell jaka ar vilnas 
oderējumu un TPU pārklājumu. 2 priekšējās 
kabatas un diagonāla krūšu kabata, abas 
ar rāvējslēdzējiem. Regulējamas aproces. 
Noņemama kapuce ar savelkamu aukliņu, 
lai piestiprinātu pie apkakles. Noapaļota 
apakšmala aizmugurē.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

98 % kokvilnas un 2 % elastāna jaka 
(240 g/m²). Moderns piegriezums, mugurā 
ir 2 izšuvumi, elastīga aproce uz plaukstas 
locītavas un vidukļa. Aizdares pogas 
aizdares pogas. Ir 2 aizmugurējās kabatas 
un 1 krūšu kabata.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD, TXP

Darba bikses (200 g/m²) no ripstop 
poliestera (65%) un kokvilnas (35%). 
Ir 8 kabatas: 2 sānu kabatas 
ar mazu kabatiņu, 2 aizmugurējās kabatas 
ar aizdares pogām un 2 kabatas uz kājas 
sāniem ar aizdares pogām. Elastīga 
vidukļa sistēma.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

98 % kokvilnas un 2 % elastāna bikses 
(240 g/m²). Ir 6 kabatas: 2 sānu kabatas 
ar rāvējslēdzēja aizdari, 2 priekšējās kabatas 
un 2 aizmugurējās kabatas. Elastīga 
jostasvieta sānos.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD
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THC Shield THC Shield Women 

30313
113 134103

THC Liubliana 

30314
113 134103

THC Astana 

30183
105 134114103

30251
113 134103

Vīriešu jaka ar kapuci, kas izgatavota 
no 100% pārstrādāta neilona ripstopa 
(350 g/m²) ar 100% pārstrādāta neilona 
taftas (350 g/m²) oderējumu, kas 
nodrošina lielāku valkāšanas komfortu. 
Kapuce ir polsterēta, un tai ir dažādas 
funkcijas: elastīga gumija, divas aizdares 
pogas un rāvējslēdzējs, ko var noņemt. 
Priekšējā aizdare ar YKK® rāvējslēdzēju - 
zīmols, kas izmanto modernu aprīkojumu 
ar augstu kvalitātes kontroli - un velkamo 
rāvējslēdzēju. Tai ir divas priekšējās 
kabatas ar rāvējslēdzējiem un vilcējiem 
un divas iekšējās kabatas ar līmējamiem 
rāvējslēdzējiem. Apakšējā muguras daļā 
ir rāvējslēdzēja aizdare ērtai personalizācijai.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD

Sieviešu jaka ar kapuci, kas izgatavota 
no 100% pārstrādāta neilona ripstopa 
(350 g/m²), iekšpusē oderēta ar 100% 
pārstrādāta neilona taftu (350 g/m²), kas 
nodrošina lielāku komfortu valkāšanas 
laikā. Kapuce ir polsterēta, un tai ir dažādas 
funkcijas: elastīga lenta, divas aizdares 
pogas un rāvējslēdzējs, ko var noņemt. 
Priekšējā aizdare ar YKK® rāvējslēdzēju - 
zīmols, kas izmanto modernu aprīkojumu 
ar augstu kvalitātes kontroli - un velkamo 
rāvējslēdzēju. Tai ir divas priekšējās 
kabatas ar rāvējslēdzējiem un vilcējiem 
un divas iekšējās kabatas ar līmējamiem 
rāvējslēdzējiem. Apakšējā muguras daļā 
ir rāvējslēdzēja aizdare ērtai personalizācijai.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Polsterēta jaka (unisex) 100% poliesters 
(ārpuse: 240 g/m² 100% poliestera pongee 
materiāls 240 un ūdensnecaurlaidīgs 
PVC pārklājums; iekšpusē: 65 g/m² 
100% poliestera tafts; pildījums: 100% 
poliesters 80 g/m²). Apkakle apvilkta 
ar melnu polāro audumu (piestiprināta 
ar velkro sloksni). Salokāma apkakles 
kapuce, regulējama ar melniem aizbāžņiem. 
Atverama ar atloku, krāsainu rāvējslēdzēju, 
velkro un piespraužamām pogām melnā 
krāsā. Satur 2 ārējās kabatas ar atloku 
un 2 iekšējās kabatas (1 mobilajam 
tālrunim) ar velkro aizdari. Iekšējās 
2x2 rievotas acs aproces un regulējamas 
ārējās aproces ar velkro siksnām. 
Termoizolētas šuves. Rāvējslēdzēja piekļuve 
muguras lejasdaļai ērtai pielāgošanai.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Unisex polsterēta jaka (ārpuse: 
170 g/m² 100 % poliestera oksfordas 
ar akrila pārklājumu; pildījums: 
75 g/m² 100% poliestera; iekšpuse: 
65 g/m² 100% poliestera tafta). 
Pārveidojama vestē ar noņemamām 
rāvējslēdzēja aizdares piedurknēm. 
Ir apkakle, kas oderēta ar polāro sietu, 
un trīs kabatas ar rāvējslēdzēju. Aizdares 
aizmugurē ir rāvējslēdzēja aizdare, kas 
atvieglo pielāgošanu.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD
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THC Dubliners THC Skopje 

30300
103 114 139105104

THC Zagreb 

30246
105 134114103

THC Zagreb Women 

30180
113103

134

105 114

149 174129 159

30181
113103

134

105 114

149 174129 159

Ūdensnecaurlaidīga vējjaka (Unisex) 
no 100% pārstrādāta neilona taftas 
auduma (65 g/m²). Priekšpusē aizdare 
ar YKK® rāvējslēdzēju - zīmols, kas izmanto 
modernu aprīkojumu un augstu kvalitātes 
kontroli. Kapuce ir oderēta ar sietu, 
un tai ir savelkamās auklas savilkšanai. Tai 
ir cilpiņas vieglai ventilācijai, elastīga aizdare 
ar aizbāžņiem apakšā un rāvējslēdzēja 
aizdares sānu kabatas.

	� Izmērs: XS, S, M, L, XL, XXL
	# TXP

Jaka ar kapuci vīriešiem ar 300T taftu (95% 
poliesters un 5% elastāns) (280 g/m²). 
Mūsdienīgs griezums ar šuvi krūtīs. Satur 
kapuci ar uzgaļīem uz saitītēm un iekšējām 
kabatām. Viegla pielāgošanas zona 
virs krūtīm.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

Softshell vīriešu jaka no 96% 
poliestera un 4% elastāna (280 g/m²), 
ar diviem slāņiem, noņemamu kapuci 
un ūdensizturīgu pārklājumu. Jaka 
ar flīsa oderi ar 2 priekšējām kabatām 
un diagonālu krūšu kabatu, Visām kabatām 
ir rāvējslēdzēji. Aproces ir regulējamas. 
Noņemama kapuce ar savelkamu auklu 
un Velkro siksniņu, ko piestiprināt pie 
apkakles. Noapaļota apakšmala aizmugurē.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Softshell sieviešu jaka no 96% 
poliestera un 4% elastāna (280 g/m²), 
ar diviem slāņiem, noņemamu kapuci 
un ūdensizturīgu pārklājumu. Jaka 
ar flīsa oderi ar 2 priekšējām kabatām 
un diagonālu krūšu kabatu, Visām kabatām 
ir rāvējslēdzēji. Aproces ir regulējamas . 
Noņemama kapuce ar savelkamu auklu 
un, ko piestiprināt pie apkakles. Noapaļota 
apakšmala aizmugurē.

	� Izmērs: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD
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THC Dubliners Kids THC Run Kids 

30301
103 114105104 139

THC Match Kids 

30305
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30296
103 114105 134 139

30309
103 134 183

Ūdensnecaurlaidīga vējjaka bērniem 
(Unisex) no 100% pārstrādāta neilona 
taftas auduma (65 g/m²). Priekšpusē aizdare 
ar YKK® rāvējslēdzēju - zīmols, kas izmanto 
modernu aprīkojumu un augstu kvalitātes 
kontroli. Kapuce ir oderēta ar tīkliņu, 
un tai ir savelkamās auklas savilkšanai. Tai 
ir cilpiņas vieglai ventilācijai, elastīga aizdare 
ar aizbāžņiem apakšā un rāvējslēdzēja 
aizdares sānu kabatas.

	� Izmērs: 4, 6, 8, 10, 12
	# TXP

Vidēja garuma bērnu sporta zeķes, kas 
izgatavotas no 95 % poliestera un 5 
% spandeksa (100 g/m²). Pastiprināts 
tīklojums pēdas zoles un potītes daļā, 
kas nodrošina lielāku komfortu, sportojot. 
Ar ventilācijas tīkliņu un elastīgu 
gumiju aprocēs.

	� Izmērs: 30, 35
	# 30306: TRS, TRD
	# 30305: TRS, TRD

Bērnu sporta šorti no 100% pārstrādāta 
poliestera pikē tīkla (150 g/m²). Elpojošs 
audums lielākam komfortam āra aktivitāšu 
laikā. Elastīga josta ar ielocēm un savelkamu 
aukliņu šortu krāsā. Apģērba apakšdaļā 
dubultā šuve.

	� Izmērs: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30297: TRS, TRD
	# 30296: TRS, TRD

Bērnu treniņbikses ar fermentatīvo apstrādi, 
no franču frotē (70% kokvilnas, kas iegūta, 
izmantojot ilgtspējīgas lauksaimniecības 
metodes) un 30% pārstrādāta poliestera 
(300 g/m²). 1x1 ribas elastīga josta 
ar savelkamām aukliņām preces krāsā 
un divas sānu kabatas ar neredzamiem 
rāvējslēdzējiem un pastiprinātām šuvēm. 
Arī treniņbikses apakšdaļa ir izgatavota 
no 1x1 ribas.

	� Izmērs: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30310: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30309: TRS, EDB, ETD, TRD
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THC Move Kids 

30173
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THC Adam Kids 

30311
141 183103 114104105 159

30312
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THC Bucharest Kids 
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208

109

119 123

144

141

154

108

183

103

114

113

142

178

104

189164

105 112

128

102

118 134

30168
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THC Quito 

30171
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113

142 178134
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30170
106

THC Ankara Kids 

Poliestera tehniskais krekliņš ar īsām 
piedurknēm bērniem (150 g/m²).

	� Izmērs: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30276: TRS, TRD
	# 30275: TRS, TRD

100% kokvilnas Pikē trikotāža Bērnu 
(unisex) polo ar īsām piedurknēm 
(195 g/m²). Satur ribu apkakli 
un piedurknes, un apkakle ir pastiprināta 
ar pikē lenti. Priekšpusē blakus apkaklei 
ir trīs atbilstošas ​​krāsu pogas (papildu 
poga ievietota iekšējā šuvē) un pastiprināta 
apkakle. Gabals sagriezts un šūts ar mazām 
sānu atverēm polo apakšējā daļā.

	� Izmērs: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30172: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30173: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

T-krekls ar garām piedurknēm 
(150 g/m²), ar fermentatīvo apstrādi, 
bērniem, no džersija auduma (100 % 
kokvilna, kas apstrādāta ar ilgtspējīgas 
lauksaimniecības metodēm). 1x1 ribota 
apkakle ar trikotāžas pastiprinājuma 
joslu. T-krekls ar regulāru piegriezumu 
un dubultām šuvēm uz piedurknēm 
un izstrādājuma apakšdaļā.

	� Izmērs: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30312: TXP, TRD, TRS
	# 30311: TXP, TRD, TRS

Bērnu T-krekls (unisex) izgatavots no 100% 
kārstas kokvilnas (150 g/m²). Satur 1x1 ribu 
apkakli ar pastiprinošu lenti. Izgriezts 
un šūts apģērba gabals ar dubultām šuvēm 
apakšpusē piedurknēs un apakšā.

	� Izmērs: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30168: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30169: TRS, TRD, TXP

100% kokvilnas krekls Bērnu t-krekls 
(unisex) (190 g/m²)izgatavots no kārstu 
kokvilnas diega. Ietver 1x1 ribu apkakli 
ar pastiprinošu lenti. Gabals sagriezts 
un šūts ar dubultu šuvi uz piedurknēm 
un apakšas.

	� Izmērs: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30170: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30171: TRS, TRD, TXP
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THC Zagreb Kids 

30294
134 183103 114105

30295
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THC Amsterdam Kids 

30174
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THC Phoenix Kids 

30287
149 183103 114105 128 134

30288
106

THC Delta Kids 

Bērnu jaka no 96 % pārstrādāta poliestera softshell un 4 % elastāna 
(280 g/m²), ar divām aukliņām un ūdensnecaurlaidīgu oderējumu. Ar vilnas 
oderējumu apvilkta jaka (100% pārstrādāts poliesteris) ar 2 priekšējām 
kabatām un diagonālu krūšu kabatu, abas aizveramas ar rāvējslēdzēju. 
Noņemama un regulējama kapuce ar savelkamu aukliņu un līmējošu 
rāvējslēdzēja siksnu, kas pieguļ apkaklei. Priekšpusē aizdare ar YKK® 
rāvējslēdzēju - zīmols, kas izmanto modernu aprīkojumu un augstu 
kvalitātes kontroli. Regulējamas aproces ar līmējošu aizdares siksnu. 
Noapaļota muguras apakšdaļa.

	� Izmērs: 4, 6, 8, 10, 12
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Ar fermentu apstrādāta bērnu jaka no amerikāņu frotē 
(50 % kokvilnas ar ilgtspējīgas lauksaimniecības praksi) 
un 50 % pārstrādāta poliestera (320 g/m²). Kapuce bez 
savelkamām auklām un oderēta ar kreklsjeru tādā pašā 
krāsā kā jaka, kas atbilst Eiropas Savienības drošības 
standartiem. Ietver 1x1 ribas aproces un apakšdaļu, 
2 sānu kabatas, rāvējslēdzēju ar slīdni, velkamo 
rāvējslēdzēju un kārtainu iekšpusi.

	� Izmērs: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30295: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30294: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Bērnu sporta džemperis ar kapuci (unisex) no 50% 
kokvilnas un 50% poliestera (320 g/m²) ar kārstu diega 
iekšpusi. Kapuce ar džersija oderi, kas atbilst Eiropas 
Savienības drošības standartiem. Džemperis ar kabatu 
apakšpusē un 1x1 ribu aprocēm un jostasvietu.

	� Izmērs: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Bērnu svīteris (300 g/m²) no kokvilnas (50 %) 
un pārstrādāta poliestera (50 %). Kārtaina iekšpuse 
un 1x1 ribas uz apkakles, aprocēm un apakšmalu.

	� Izmērs: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30288: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30287: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Connect’in

Nozīmītes ir būtisks papildinājums jūsu 
zīmola izcelšanai, tām var būt klasisks 
un diskrēts formāts vai drosmīgāks 
un oriģinālāks. Izvēle ir tavā ziņā!

Atdzīviniet savu zīmolu, izmantojot 
doming tehniku. Atslēgas piekariņi 
un nozīmītes ir piemēri precm, kas liks 
jūsu zīmolam spīdēt.

Visām kakla lentām nav jābūt vienādām, 
ar mūsu kakla lentu klāstu jūs 
atradīsiet vairāk krāsu, rakstu, garumu 
un piederumu, kas atbilst jūsu zīmolam.

Vai vēlaties izplatīt informāciju par savu 
zīmolu un nezināt, kā? Atklājiet mūsu 
plašo piedāvāto saziņas līdzekļu klāstu.

Mūsu pielāgojamo maisiņu pakalpojums 
ir labākais veids, kā aizvest savu zīmolu 
jebkur.
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	� .330

Zibatmiņas disks joprojām ir būtisks 
instruments mūsu ikdienas dzīvē, kāpēc 
gan nepadarīt to oriģinālāku un jautrāku?

Direct import from Asia

precēm ir īss ražošanas 
laiks un āta piegāde

Neparasti formāti, lai 
jūsu piedāvājums būtu 
oriģināls.

Mums ir vairāk krāsu 
un aksesuāru, jo tie 
rada atšķirību jebkurā 
produktā

Izmantojot Connect’in pakalpojumus, paveras jaunu izvēļu un iespēju pasaule:

Mums ir pieejama liela 
modeļu un materiālu 
izvēle , lai gala rezultāts 
būtu tieši tāds, kādu Jūs 
vēlaties

Elastība, 
lai dotos tālāk 
Uzlabojiet savu zīmolu un izveidojiet sev piemērotus 
ar  pāris vienkāršiem soļiem.
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Izmantojot mūsu 100% 
pielāgojamos maisiņus, 
jūs varat izvēlēties vēlamo 
modeli, materiālus 
un pielāgojumus. Rezultāts 
būs unikāls un oriģināls.

Papildu opcijas*: 

Standarta siksniņas 

Poliestera lentes 

*citas krāsas pēc pieprasījuma

CMYK drukāšana 

UV laka

Matēts pamatnes papīrs 170 g/m² 

Papildu opcijas 

Spīdīga plastifikācija 

Kartona fons

Soma 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Auklas rokturi - 300 x 6 mm

Soma 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Auklas rokturi - 300 x 6 mm

Soma. 

100 x 380 x 100 mm 

Auklas rokturi - 300 x 6 mm

Soma 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Auklas rokturi - 300 x 6 mm

Auklas rokturiPielāgošanaMateriāls

Mazs

Modeļi

Wine

Liels

Vidējs

PIEGĀDES LAIKS:
NO 12 DARBA DIENĀM.

500 VIENĪBAS.
CITI DAUDZUMI:

CENAS UN PIELĀGOŠANAS IESPĒJAS PĒC PIEPRASĪJUMA.
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Jūsu zīmola komunikācijas daļas 
un norādes var izdrukāt, izmantojot 
mūsu tiešsaistes simulatoru. Ātrs, 
intuitīvs un vienkāršs risinājums tikai 
viena klikšķa attālumā.

 � Vidēji-spīdīga kanva 340 gsm

 � Vēja necaurlaidīgs, izturīgs audums

Standarta 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digitāls

Materiāls

Drukas tips

Dimensijas

Roll-aps

Materiāls

Ekstras

L-banneris

Asaras forma

Asaras forma

smailes pamatne Liela krusta bāzeMaza krusta bāze

Smilšu pamatne Svara pamatne krustam Bāze mašīnai

Buras forma

Buras forma

Asmenis

Asmenis

Roll-ups | L-banners

Reklāmas karogi

PIEGĀDES LAIKS:

PIEGĀDES LAIKS:

NO 5 DARBA DIENĀM.

NO 4 DARBA DIENĀM.

NAV MINIMĀLĀ PASŪTĪJUMA DAUDZUMA

NAV MINIMĀLĀ PASŪTĪJUMA DAUDZUMA

CITI DAUDZUMI:

CITI DAUDZUMI:
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70005

Sazinieties ar savu zīmolu oriģinālā veidā, 
izmantojot mūsu pilnībā pielāgojamos 
nozīmītes - no klasiskās apaļās līdz 
netradicionālajai četrkantainajai Izdrukājiet 
savu dizainu pilnās krāsās.

Paraugu komplekts 
pieejams online

Dažādi modeļi un aksesuāri, kas 
dos jūsu brendam atpazīstamību

Modeļi

Aksesuāri

Aksesuāri

Četrstūra formas

Aplis

 � Magnēts � Aksesuāri

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Aksesuāri

  53 x 78 mm

 � Pudeļu attaisāmais

 � Magnēts

 � Magnētiska aizdare

 � Dubulta magnētiska aizdare

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

PIEGĀDES LAIKS:

100  VIENĪBAS.

NO 5 DARBA DIENĀM.

CITI DAUDZUMI:

CENAS UN PIELĀGOŠANAS IESPĒJAS PĒC PIEPRASĪJUMA.



Dom’ing
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70005

Doming tehnika ļauj padarīt jūsu 
zīmolu apjomīgāku un redzamāku. 
Izvēlieties formātus un piederumus 
izciliem un ilgstošiem rezultātiem.

Paraugu komplekts 
pieejams online

Nozīmītes ar atbalstu Elastīgas nozīmītes

Atslēgu piekariņš

Četrstūra formas Četrstūra formas Četrstūri

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Īpaši formāti

  Ø18 mm

 � atbalsta krāsas  � atbalsta krāsas

PIEGĀDES LAIKS:

PIEGĀDES LAIKS:

100  VIENĪBAS.

250 VIENĪBAS.

NO 8 DARBA DIENĀM.

CITI DAUDZUMI:

NO 8 DARBA DIENĀM.

CITI DAUDZUMI:

Aplis Aplis Īpaši formāti

  De 9 a 42 cm²

Gredzens 
ķēde

Dimensijas

Aksesuāri
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Cork

Izvēlieties no vairāk nekā 30 kakla 
lentu dizainiem, dažādiem materiāliem, 
piederumiem, krāsām un pielāgojiet savu 
logotipu, lai izveidotu perfektu modeli 
savam zīmolam.

 � Krāsas/materiāli

Elastīgs

Aizdares

Birkas

Korķis

Īss: Ø3/Ø5 x 150 mm

Garš : Ø3/Ø5 x 470 mm

Pieejami visās Pantone® krāsās

Gumija

drošības aizdare

KombinācijasĀķisKarabīnesGredzens

Poliesters

Metāla 
aizdare

Aksesuāri

Cork Short

Cork Long

Ekstras

Poliestera 
žakards

Kokvilna

Atbalsta 
aukla

Peldošs korķis3d aksesuārs

PIEGĀDES LAIKS:

NAV MINIMĀLĀ PASŪTĪJUMA DAUDZUMA
CITI DAUDZUMI:

NO 6 DARBA DIENĀM.

CENAS UN PIELĀGOŠANAS IESPĒJAS PĒC PIEPRASĪJUMA.

Ilgtspējīgāka un arī pielāgojama 
un ar dažādiem aksesuāriem



premiumchoice

Lanyards Leather
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Leather

Kombinācijas

 � Krāsas

Aizdares

Brūna āda Melna āda

Zila āda Sarkana āda

Īss: 10 x 150 mm

Garš : 10 x 470 mm

ĀķisKarabīnesGredzens

Aksesuāri

Leather Short

Leather Long

PIEGĀDES LAIKS:

NAV MINIMĀLĀ PASŪTĪJUMA DAUDZUMA
CITI DAUDZUMI:

NO 8 DARBA DIENĀM.

CENAS UN PIELĀGOŠANAS IESPĒJAS PĒC PIEPRASĪJUMA.

Lanyards kakla lentas, kuras ir 
pielāgojamas, izmantojot štancēšanas 
tehniku, piešķir elegantāku un 
atturīgāku pieskārienu

Materiāls
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Krāsas

Elastīgs

Aizdares

Birkas

96 Pantone® krāsās

Pieejami visās Pantone® krāsās

Sublimācijas, gumijas 
un doming etiķetes

Gumija

drošības aizdare

KombinācijasĀķisKarabīnesGredzens

Poliesters

Metāla 
aizdare

Aksesuāri

Ekstras

Poliestera 
žakards

Kokvilna

Atbalsta 
aukla

Peldošs korķis Kabeļa 
slēdzene

mainīgs3d aksesuārs

PIEGĀDES LAIKS:

STANDARTA KRĀSAS: NAV MINIMĀLĀ PASŪTĪJUMA DAUDZUMA. 
ĪPAŠAS KRĀSAS: 250 VIENĪBAS.

STANDARTA KRĀSAS: NO 6 DARBA DIENĀM. 
ĪPAŠAS KRĀSAS: NO 10 DARBA DIENĀM.

CITI DAUDZUMI:

CENAS UN PIELĀGOŠANAS IESPĒJAS PĒC PIEPRASĪJUMA.

Žakarda kolekcija ļauj izvietot 
savu logotipu uz lentes visās pusēs

Īss: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Garš : Ø7 x 470 mm

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Krāsas  � Krāsas
40 standarta krāsas | 96 Pantone® krāsās 96 Pantone® krāsās

Kolekcija, kas atgādina 
pludmales dienas

Tiem, kas dod priekšroku 
klasiskajam izskatam

Īss: Ø7 x 150 mmĪss: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Garš : Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Garš : Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

EkstrasAksesuāri

Materiāls

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Druka 1 pusē 
Druka 2 pusēs

  20 x 470 mm

Druka 1 pusē 
Druka 2 pusēs

  20 x 470 mm

Druka 1 pusē 
Druka 2 pusēs

RPET

Poliesters

RPET

Poliesters

RPET

Poliesters

RPET

Poliesters

Druka 1 pusē 
Druka 2 pusēs

KombinācijasĀķisKarabīnesGredzens Atbalsta 
aukla

PVCdrošības 
aizdare

Noņemams 
drošinātājs

Glāžu turētājs

Šīm kakla lentām, kas ir 
gatavi sublimācijai, ir iespēja 
drukāt abās lentes pusēs

PIEGĀDES LAIKS:
NAV MINIMĀLĀ PASŪTĪJUMA DAUDZUMA
CITI DAUDZUMI: CENAS UN PIELĀGOŠANAS IESPĒJAS 

PĒC PIEPRASĪJUMA.NO 6 DARBA DIENĀM.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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Kane 
94324
	� .186

Kane 
94324
	� .186

Ekstras

Materiāls

Druka 1 pusē 
Druka 2 pusēs

Papildus aksesuārs

RPET

Poliesters

Ar drošības aizdari

Komplektā kā Lanyards Duo Standard un Duo Slim ar 
organisko kokvilnuun neoprēna krūzītes turētājiem

PIEGĀDES LAIKS:
NAV MINIMĀLĀ PASŪTĪJUMA DAUDZUMA
CITI DAUDZUMI:

NO 6 DARBA DIENĀM.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene Cup HolderOrganic Cotton Cup Holder

 � Krāsas  � Krāsas

  40 mm   59 mm

Dimensijas

Materiāls

Organiskas kokvilnas

Materiāls

Neoprēna

Dimensijas



connecting you USB
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Paraugu komplekts 
pieejams online

PIEGĀDES LAIKS:

100 VIENĪBAS.
CITI DAUDZUMI:

NO 16 DARBA DIENĀM.

ROHS sertifikācija

Interfeiss 2.0 un 3.0 (parādītajos modeļos)

UDP zibatmiņas kartes. Kļavas koks. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Bambusa koks. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Valriekstu koks. 
 90 x 53 x 5 mm

USB zibatmiņas disks. Pārstrādāta 
plastmasa. Jebkura Pantone® krāsa, 
sākot no 1000 gab. 
 53 x 19 x 6 mm

USB zibatmiņa. Korķis. 
 ø22 x 49 mm

Kārba USB zibatmiņai. 
Pārstrādāts kartons. Pārdod 
tikai kopā ar USB zibatmias 
disku. 
 91 x 40 x 23 mm

Kārba USB zibatmiņai. 
Bambuss. Pārdod tikai ar USB 
zibatmiņas disku. 
 80 x 51 x 25 mm

USB flash drive. Valriekstu koks. 
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Kļavas koks. 
77681: interface 2.0. Capacity up to 32GB. 
77002: interface 3.0. Capacity up to 128 GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Bambusa koks. 
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Valriekstu koks. 
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Bambusa koks. 
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Kļavas koks. 
77701: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77508: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

PIEGĀDES LAIKS:
NO 12 DARBA DIENĀM.

USB zibatmiņas disks. Ādas 
imitācija. Jebkura Pantone® krāsa, 
sākot no 500 gab. 
 80 x 21 x 16 mm

USB zibatmiņas disks. Klips: 
hroms. Korpuss: pieejams jebkurā 
Pantone® krāsā, sākot no 100 gab. 
 58 x 18 x 10 mm

USB zibatmiņa ar silikona rokturi. 
Metāla korpuss. 
 33 x 12 mm

USB zibatmiņas disks. Ādas 
imitācija. Ar karabīnes skavu. 
Jebkura Pantone® krāsa, sākot no 
1000 gab. 
 100 x 26 x 11 mm

USB zibatmiņas disks. Interfeiss 
3.0. Klips: hroms. Korpuss:pieejams 
jebkurā Pantone® krāsā, sākot no 
100 gab. 
 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB flash. Kovový. 
 42 x 22 x 9 mm

Mini UDP zibatmiņas disks. 
Alumīnijs. 
 12 x 37 x 5 mm

USB zibatmiņa. Nerūsējošais 
tērauds un ABS. Ar karabīnes skavu. 
Pieejams jebkurā Pantone® krāsā, 
sākot no 1000 gab. 
 61 x 18 x 9 mm

USB zibatmiņas disks. Klips: hroms. 
Korpuss:pieejams jebkurā Pantone® 
krāsā, sākot no 100 gab. 
 58 x 18 x 10 mm

USB zibatmiņas disks. pieejams 
jebkurā Pantone® krāsā, sākot no 
1000 gab. 
 57 x 17 x 7 mm

USB zibatmiņas disks. pieejams 
jebkurā Pantone® krāsā, sākot no 
100 gab. 
 55 x 17 x 10 mm

Ietilpība

Mini UDP zibatmiņas disks. Metāls. 
Ar karabīnes skavu. 
 51 x 12 x 5 mm

USB zibatmiņas disks. Klips: pieejams jebkurā Pantone® 
krāsā, sākot no 1000 gab. Korpuss:pieejams jebkurā 
Pantone® krāsā, sākot no 100 gab. 
 58 x 18 x 10 mm

USB zibatmiņas disks. Interfeiss 
3.0. Klips: hroms. Korpuss:pieejams 
jebkurā Pantone® krāsā, sākot no 
100 gab. 
 58 x 18 x 10 mm
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Kakla lenta 
 7 x 370 mm

Kārba USB zibatmiņai. PP. Pārdod 
tikai kopā ar USB zibatmiņu. 
 68 x 25 x 15 mm

Atslēgu piekariņš

UDP atmiņa no kviešu šķiedras un 
plastmasas. 
 Ø44 mm

Atslēgu piekariņš

Mini UDP zibatmiņas disks. 
 39 x 15 x 7 mm

Kārba USB zibatmiņai. Metāls. 
Pārdod tikai kopā ar USB zibatmiņas 
disku. 
 115 x 85 x 22 mm

Kārba USB zibatmiņai. Caurspīdīgs 
PP, ar magnētu. Pārdod tikai ar USB 
zibatmiņas disku. 
 95 x 46 x 21 mm

UDP zibatmiņas karte. 
 86 x 54 x 3 mm

UDP zibatmiņas disks. 
 62 x 29 x 4 mm

Kārba USB zibatmiņai. 
Caurspīdīgs PP, ar magnētu. 
Pārdod tikai ar USB 
zibatmiņas disku. 
 103 x 72 x 10 mm

UDP zibatmiņas karte. 
 86 x 54 x 2 mm

UDP zibatmiņas disks. Alumīnijs. 
Jebkura Pantone® krāsa, sākot no 
1000 gab. 
 57 x 24 x 3 mm

Kārba USB zibatmiņai. ABS. 
Ar PE logu. Pārdod tikai ar 
USB zibatmiņas disku. 
 89 x 89 x 20 mm

Mini UDP zibatmiņas disks. 
Alumīnijs. Pieejams jebkurā 
Pantone® krāsā, sākot no 500 gab. 
 33 x 12 x 6 mm

Ekstras
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

USB lodīšu pildspalvas zibatmiņas 
disks. Melnas tintes pildspalva. 
Pieejams jebkurā Pantone® krāsā, 
sākot no 500 gab. 
 134 x 17 x 15 mm

USB zibatmiņas aproce. pieejama 
jebkurā Pantone® krāsā, sākot no 
500 gab. 
 219 x 20 x 9 mm

USB zibatmiņas disks. PVC. 
Pieejams jebkurš īpašs 
modelis, sākot no 250 gab.

Formāti, kas paliek atmiņā. 
Izveidojiet savu USB formu

UDP lodīšu pildspalvas 
zibatmiņas disks. Melnas 
tintes pildspalva. Pieejams 
jebkurā Pantone® krāsā, 
sākot no 2000 gab. 
 ø14 x 135 mm

USB zibatmiņas disks ar kakla lentu. 
Pieejams jebkurā Pantone® krāsā, 
sākot ar 500 gab. 16 x 500 x 8 mm

UDP lodīšu pildspalvas 
zibatmiņas disks. Melnas 
tintes pildspalva un touch 
uzgalis. 
 ø14 x 136 mm

USB zibatmiņas disks. Pieejams 
jebkurā Pantone® krāsā, sākot no 
2000 gab. 
 74 x 18 x 10 mm

PIEGĀDES LAIKS:
NO 23 DARBA DIENĀM.
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Ūdensizturīgs 

Automātiska atvēršana 

Pārstrādāts ABS 

Nerūsējošais tērauds 

Pārstrādāts nerūsējošais tērauds 

Pārstrādāta kokvilnas 

Pārstrādāts Alumīnijs 

Piemērots aukstiem dzērieniem 

Piemērots karstiem dzērieniem 

Piemērots karstiem un aukstiem dzērieniem. 

Piemērots aukstiem/karstiem dzērieniem (Stundas)  

Pārtikas saskares atbilstība 

Piemērots saldētavai 

Piemērots mazgāšanai trauku mašīnā 

Piemērots lietošanai mikroviļņu krāsnī 

Bez BPA 

Ietilpība L 

Ietilpība L 

Ietilpība L 

Kalcija karbonāts 

Bezvadu lādētājs 

Kafijas sēnalas 

Korķis 

Atstarojoši elementi 

Zila tinte 

Melna tinte 

Melna, zila un sarkana tinte 

Melna, zila, sarkana un zaļa tinte 

Bambusa šķiedra 

Kviešu Salmu šķiedra 

Dabīga Salmu šķiedra 

3 m mērlente  

5 m mērlente 

Vienkāršas lapas 

Ziloņkaula vienkāršas lapas 

Vienkāršas lapas kraft 

Līnijulapas 

Ziloņkaula līniju lapas 

Līnijulapas kraft 

Lapas ar punktiņiem 

Piegādāts dāvanu kastē 

Sieviešu 

Vīriešu 

Šķiedru ribu lietussargs 

Magnēts 

Dubultā izolācija 

Juko 

Džuta 

Mehānisks zīmulis 0.7 

Lāzeris 

LED 

COB LED 

TF lasītājs 

Lini 

Ražots ES 

Twist mehānisms 

Our nature  

kraftpapīra 

Akmens papīrs 

Pārstrādāts Papīrs 

Rokturis ar atsperi 

Dators collās 

Tablet Inches 

Touch uzgalis 

Reģistrēta prece 

Termālā aizsardzība 

Ilgtspējīgs meža produkts 

Pārstrādāta āda 

Ziloņa mēsli 

Tējas lapu atkritumi 

rPET 

Rotējošā sietspiede 

A4 izmērs 

A5 izmērs 

A6 izmērs 

A7 izmērs 

B6 izmērs 

B7 izmērs 

Kabatas izmēra 

BT pārraide 

Unisex

Bezvadu diapazons 

Bezvadu austiņas 

Akumulatora autonomija 

Autonomija lietošanā un gaidīšanas režīmā 

Akumulatora ietilpība 

Bezvadu uzlāde 

Saderīgs ar iOS un Android 

Kabeļa garums 

AUX ieeja 

Reakcijas frekvence 

Uzlādes jauda 

Skaņas jauda 

Ūdensizturība 

Ekrāna izšķirtspēja 

Ieejas tips 

Kabeļa savienojuma veids 

BT pārraide 

Skaļums pie jaudas

Ikonu saturs
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Dažādi 
Brūns 
Rozā 
Melns 
Zils 
Sarkans 
Balts 
Sudraba 
Dzeltens 
Zaļš 
Caurspīdīgs 
Gaiši brūns 
Gaiši rozā 
Pelēks 
Royal zils 
Burgndī 
Pasteļu balts 
Zelta 
Tumši dzeltens 
Gaiši zaļš 
Tumši brūns 
Tumši rozā 
Gaiši pelēks 
Gaiši zils 
Satīna sudraba 
Oranžs 
Tumši zaļš 
Bēšīgs 
Violets 
Tumši pelēks 
Zils 
Satīna zelta 
Tumši oranžs 
Laima zaļš 
Terakota 
Violets 
Melns/Satīna sudraba 
Tirkīzzila 
Zaļais nefrīts 
Tumši pelēks 
Laima zaļš 
Armijas zaļš 
Dabīgi gaišs 
Pasteļu rozā 
Melns/balts 
Aqua zils 
Vara 
Pasteļu dzeltens 
Pasteļu zaļš 
Dabīgs 
Melns/viršu gaiši pelēks 
Pasteļu zilais 
Šampānieša 
Laša 
Tirkīzzila 
Tumši dabīgs 
Viršu antracīts 
Benzīna zils 
Koraļlu 
Gaiši pelēks 
Eclipse blue 
Heksahroma dzeltens 
Piparmētru zaļš 
Viršu zils 
Viršu sarkans 
Melange balta 
Heksahroma oranžs 
Digitālā dzeltens

Melns 
Balts 
Sarkans 
Zils 
Gaiši zils 
Royal zils 
Zaļš 
Gaiši zaļš 
Tumši zaļš 
Dzeltens 
Oranžs 
Rozā 
Burgndī 
Violets 
Brūns 
Bēšīgs 
Pelēks 
Heksahroma dzeltens 
Heksahroma oranžs 
Dažādi 
Dabīgi gaišs 
Dabīgs 
Tumši dabīgs 
Sudraba 
Zelta 
Satīna sudraba 
Gun metāls 
Vara 
Šampānieša 
Metāliski zils 
Metāliski sarkans 
Melns/ balts 
Melns/ pelēks 
Melns/ Royal zils 
Melns/gaiši zils 
Melns/sarkans 
Melns/rozā 
Melns/oranžs 
Melns/Dzeltens 
Melns/Zaļš 
Heksahroma dzeltens/heksakroma rozā 
Heksahroma dzeltens/heksakroma oranžs 
Heksahroma dzeltens/heksakroma zils 
Heksahroma dzeltens/heksakroma melns 
Heksahroma oranžs/Royal zils 
Heksahroma rozā/Gaiši zils 
Heksahroma rozā/Royal zils 
Heksahtoma zaļš/heksahromna rozā 
Heksahroma zaļš/Oranžs 
Heksahroma zaļš/Melns 
Dzeltens/Gaiši zils 
Dzeltens/Zaļš 
Violets/Gaiši zils 
Brūns/ Bēšīgs

Krāsu shēma Krāsu shēma

Brīdinājums: preču krāsas var nedaudz atšķirties no fotoattēliem grafiskāsapstrādes dēļ.
Produktu izmēri un to ieteicamās pielāgošanas zonas ir tikai orientējošas un var mainīties bez iepriekšēja brīdinājuma.
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